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0 FICHA RESUMEN INSTALACION SOLAR FOTOVOLTAICA DE AUTOCONSUMO.

700 KWN

Localizacion:

Municipio:

Referencia Catastral:

Coordenadas UTM ETRS89 — Huso 30:
Potencia Nominal Instalacion:

Potencia Generador Fotovoltaico:
Produccion Anual Estimada:

Sistema antivertido:

MODULOS
Marca y Modelo (o similar):
Potencia pico médulos:

Tolerancia:

Intensidad en el punto de max. potencia (Imax):

Tensién en el punto de max. potencia (Vmax):
Intensidad de cortocircuito (Isc):

Tensioén de circuito abierto (Voc):

Dimensiones (Ancho x Largo x Espesor) (mm):
Peso (kg):

CAMPO FOTOVOLTAICO

N° total de médulos a instalar:

N° de médulos serie por serie:

N° de series por inversor 350 Kwn =
N° de inversores 350 Kwn =
Inclinacion:

Desviacion:

Intensidad en el punto de max. potencia (Imax):

Tension en el punto de méx. potencia (Vmax):
Intensidad de cortocircuito (Isc):
Tension de circuito abierto (Voc):

Superficie Ocupada:

Parcela 18 del Poligono 502
Grafién (Huesca)
22162C502000180000KR
X:718.433; Y: 4.653.858
700 kWn

813,12 kWp

1.321.756 kWh /afo

Si

RISEN TITAN RSM120-8-605M
605 Wp

0% ;+3%

17,35 A

34,88 V

18,37 A

41,80V

2172 x 1303 x 35

31,5 kg

1.344

28

24

2

fija 30°

0° - sur puro
416,4 A
977V
441 A
1.170,4V
16.365 m®

REF. 6.325
ED.0O

PROYECTO SOLAR FOTOVOLTAICO

PAGINA 3



e——_——

ROM Vi

INGENIERIA

PROYECTO DE MODERNIZACION DEL REGADIO DE LAS COMUNIDADES DE
REGANTES DE GRANEN-FLUMEN Y ALMUNIENTE (HUESCA)

iNnesa

INVERSORES

Marca y modelo (o similar):

Potencia Inversor:

N° de inversores:

Tensién de Entrada (Vcc inf / Vcc sup):
Tensién méxima de Entrada (Vcc max):
Intensidad maxima de Entrada (Icc max):
Tension de Salida:

Intensidad maxima de Salida (IAC max):
Tipo de Conexion:

Rendimiento Europeo:

AUTOTRANSFORMADOR REVERSIBLE
Marca y modelo (o similar):

Potencia nominal:

Tension de Entrada:

Tensién de Salida:

Grado de proteccion:

Refrigeracion:

Eficiencia:

Tipo de Conexion:

Tension de prueba:

Dimensiones (Ancho x Largo x Espesor) (mm):

Peso (kg):

FIMER - PVS-350-TL
350 kWn

2

600 V /1000 V

1080 V

540 A

3x 800V

253 A

Trifasica

98,85 %

AUTS0820X1602*
800 kVA

800 V

400 V
IP-23/IK-08A
ANAN

98,2%

Trifasica

3 kV (Imin, 50 Hz)
1195 x 1560 x 780
1.285 kg

SISTEMA DE MEDIDA DE ENERGIA, ANTI-VERTIDO / MONITORIZACION

Marca y modelo (o similar):
Homologacion:
N° de equipos:

Tipo de Conexion:

Huawei - Smartlogger
UNE 217001 IN:2015
1

Trifasica
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1. ANTECEDENTES

Por encargo de la Comunidad de Regantes Grafién-Flumen, con sede en calle
Joaquin Costa 40 de Grafién y de la Comunidad de Reganes de Almuniente con sede
en calle Del Rio 5 de Almuniente, ambas en la provincia de Huesca se disefia, calcula
y valora la presente planta solar de 700 Kwn de potencia, destinada a autoconsumo

sin vertido a la red, para su utilizacién en la infraestructura de bombeo de riego.

2. OBJETO DE LA DOCUMENTACION

Tiene por objeto la presente documentacion, establecer y justificar todas las
condiciones técnicas y legales por las que se ha de regir la instalacion y los materiales
a emplear, asi como de servir de base a los distintos Organismos y Autoridades
Competentes, con el fin de obtener las respectivas licencias y autorizaciones que se

precisen para su ejecucion y puesta en funcionamiento.

3. DATOS IDENTIFICATIVOS

3.1. IDENTIFICACION DEL PROMOTOR

= Nombre: Sociedad Mercantil Estatal de Infraestructuras Agrarias, S.A
= NIF: A-82.535.303

» Domicilio: C/ José Abascal, 4, 6° planta,

=  Municipio: 28003 Madrid

»= Provincia: Madrid

3.2. BENEFICIARIOS

= Nombre: Comunidad de Regantes de Grafien-Flumen (Huesca)
= NIF: Q-2267017H

= Domicilio: C/ Joaquin Costa, 40

= Municipio: Grafien

= Provincia: Huesca

= Nombre: Comunidad de Regantes de Almuniente
= NIF: G-22014393

=  Domicilio; C/ Rio, n°5

= Municipio: Almuniente

= Provincia: Huesca
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3.3. DATOS DE LA INSTALACION

Emplazamiento: Parcela 18 del Poligono 502

Municipio: Grafién (Huesca)

Referencia Catastral: 22162C502000180000KR

Coordenadas UTM ETRS89 — Huso 30: X: 718.433; Y: 4.653.858

4. LEGISLACION APLICABLE

Reglamento Electrotécnico para Baja Tensién, (Decreto 842/2002 de 2 de
agosto), e Instrucciones Complementarias.

Ley 1/2021, de 11 de febrero, de simplificacion administrativa. BOA 39 de
23/2/2021

Real Decreto 244/2019, de 5 de abril, por el que se regulan las condiciones
administrativas, técnicas y econémicas del autoconsumo de energia eléctrica.
Real Decreto-ley 15/2018, de 5 de octubre, de medidas urgentes para la
transicién energética y la proteccién de los consumidores.

Real Decreto 900/2015, de 9 de octubre, por el que se regulan las condiciones
administrativas, técnicas y economicas de las modalidades de suministro de
energia eléctrica con autoconsumo y de produccién con autoconsumo.

Real Decreto 1699/2011 de 18 de noviembre, por el que se regula la conexion
a red de instalaciones de produccién de energia eléctrica de pequefia potencia.
RD 661/2007, de 25 de mayo, por el que se establece la metodologia de
actuacion y sistematizacion del régimen juridico y econdmico de la actividad de
produccion de energia eléctrica en régimen especial.

Ley 54/1997 de 27 de noviembre del Sector Eléctrico

RD 1663-2000 de 29 de septiembre sobre conexion de instalaciones
fotovoltaicas a la red de baja tension.

RD 1955/2000 de 1 de diciembre, por el que se regulan las actividades de
transporte, distribucion, comercializacion, suministro y procedimientos de
autorizacion de instalaciones de energia eléctrica.

Real Decreto 1454/2005 del 2 de diciembre de 2005, por el que se modifica
parcialmente el Real Decreto 1955/2000, del 1 de diciembre de 2000, por el
gue se regulaban las actividades de Transporte, Distribucion, Comercializacion,
Suministro y Procedimientos de Autorizacion de Instalaciones de Energia

Eléctrica.
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= Real Decreto 1110/2007 de 24 de agosto de 2007 por el que se aprueba el
reglamento unificado de puntos de medida del sistema eléctrico.

» Real Decreto 223/2008 de 15 de febrero por el que se aprueban el Reglamento
sobre condiciones técnicas y garantias de seguridad en lineas eléctricas de
alta tensién y sus instrucciones técnicas complementarias ITC-LATO01 a 09.

= Cddigo Técnico de la Edificacién (C.T.E.) - Documento Basico SE-AE Acciones
en la edificacion.

= LEY 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales y
Normativa de Desarrollo (BOE n° 269, de 10 de noviembre de 1995)

» REAL DECRETO 614/2001, de 8 de junio, sobre disposiciones minimas para la
proteccion de la salud y seguridad de los trabajadores frente al riesgo eléctrico
(BOE de 21 de junio de 2001)

= REAL DECRETO 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se establecen
disposiciones minimas de seguridad y de salud en las obras de construccion
(BOE n.° 256, de 25 de octubre de 1997)

» REAL DECRETO 1215/1997, de 18 de julio, por el que se establecen las
disposiciones minimas de seguridad y salud para la utilizacion por los
trabajadores de los equipos de trabajo (BOE de 7 de agosto de 1997)

= REAL DECRETO 773/1997, de 30 de mayo, sobre disposiciones minimas de
seguridad y salud relativas a la utilizacion por los trabajadores de equipos de
proteccion individual (BOE de 12 de junio de 1997)

= REAL DECRETO 485/1997, de 14 de abril, sobre disposiciones minimas en
materia de sefializacion de seguridad y salud en el trabajo (BOE de 23 de abril
de 1997)

5. TERRENOS Y OCUPACION

La planta solar se ubicara en la Parcela 18 de Poligono 502 del municipio de

Grafién en la Provincia de Huesca.
Referencia Catastral: 22162C502000180000KR

Todos los médulos en la planta tendran una inclinacion de 30° y un azimut de
0° Sur.
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La energia captada por los modulos solares, que serd energia eléctrica en
corriente continua sera transformada en corriente alterna en el inversor que se
colocara en las propias estructuras portantes de los paneles. Una vez transformada
sera transportada mediante cables subterraneos hasta la estacion de bombeo, donde
se evacuara al embarrado general de la instalacion con el objeto de permitir su

consumo en la propia instalacion.

6. ACTIVIDAD QUE REQUIERE DEL AUTOCONSUMO

La propiedad tiene una estacion de bombeo con el fin de regar las parcelas de
los propietarios que la forman. La produccion de energia solar fotovoltaica es por tanto
para autoconsumo, fundamentalmente en las horas centrales del dia que son los

periodos mas caros de las tarifas eléctricas que les son de aplicacion.

7. ELEMENTOS DE LA INSTALACION

Los equipos empleados para el dimensionado y célculo de la planta
fotovoltaica, podran ser sustituidos por otros similares que tengan las mismas
caracteristicas, las cuales deberan ser revisadas para que cumplan con los valores
obtenidos en este proyecto, evaluando la necesidad de recalcular los resultados para
verificar que se cumplen todas las prescripciones de seguridad necesarias para este

tipo de instalaciones.

Se deberan solicitar las condiciones técnicas a la Compafiia Suministradora
previamente a la ejecucion de la instalacion. Dichas condiciones podran afectar al

sistema antivertido y de medida.

7.1. MODULOS FOTOVOLTAICOS

Marca y Modelo (o similar): RISEN TITAN RSM120-8-605M
Potencia pico médulos: 605 Wp

Tolerancia: -0%;+3%

Intensidad en el punto de méx. potencia (Iméax): 17,35 A

Tensién en el punto de max. potencia (Vmax): 34,88V

Intensidad de cortocircuito (Isc): 18,37 A

Tension de circuito abierto (Voc): 41,80V

Dimensiones (Ancho x Largo x Espesor) (mm): 2172 x 1303 x 35
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Peso (kg):

31,5 kg

7.2. INVERSORES

Marca y modelo (o similar):

FIMER - PVS-350-TL

Potencia Inversor: 350 kWn

N° de inversores: 2

Tension de Entrada (Vcc inf / Vcc sup): 600 Vv /1000 V
Tensién méxima de Entrada (Vcc max): 1080V

Intensidad maxima de Entrada (Ilcc méx): 540 A

Tensién de Salida: 3x 800V
Intensidad maxima de Salida (IAC méx): 253 A

Tipo de Conexion: Trifasica
Rendimiento Europeo: 98,85 %

7.3. AUTOTRANSFORMADOR REVERSIBLE

Marca y modelo (o similar): AUTS0820X1602*
Potencia nominal: 800 kVA

Tension de Entrada: 800 V

Tensién de Salida: 400 V

Grado de proteccion: IP-23/IK-08A
Refrigeracion: ANAN

Eficiencia: 98,2%

Tipo de Conexion: Trifasica
Dimensiones (Ancho x Largo x Espesor) (mm): 1195 x 1560 x 780
Peso (kg): 1.285 kg

7.4. SISTEMA DE MEDIDA DE ENERGIA, ANTI-VERTIDO / MONITORIZACION

Marca y modelo (o similar):
Homologacion:
N° de equipos:

Tipo de Conexion:

Huawei - Smartlogger
UNE 217001 IN:2015
1

Trifasica
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iNnesa

8. POTENCIA TOTAL A INSTALAR

A continuacion, se detallan las potencias a instalar y su configuracién, asi como

los valores nominales de funcionamiento de la instalacién fotovoltaica.

Generacion (Corriente Continua)

N° total de médulos a instalar: 1.344

N° de médulos serie por serie: 28

N° de series por inversor 350 Kwn = 24
Inclinacion: fija 30°
Desviacion: 0° - sur puro
Intensidad en el punto de max. potencia (Imax): 416,4 A
Tension en el punto de max. potencia (Vmax): 977V
Intensidad de cortocircuito (Isc): 441 A
Tensién de circuito abierto (Voc): 1.170,4V
Superficie Ocupada: 16.365 m?
Potencia Nominal Instalacion: 700 kWn
Potencia Generador Fotovoltaico: 813,12 kWp
Produccion Anual Estimada: 1.321.756 kWh /afio
Sistema antivertido: Si

Conexion (Corriente Alterna)

Tipo de Conexién: Trifasica

Potencia Inversores: 2 de 350 kW

Potencia Nominal de la Instalacion: 700 kW

Tension de Salida (VAC): 3 x 800 V (+10% > VAC > - 15%)
Frecuencia de Salida: 50 Hz (+2%)

Intensidad méaxima de Salida (IAC méax): 253 A

Sistema antivertido: Si
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9. PRODUCCION Y APROVECHAMIENTO DE LA INSTALACION

Las instalaciones de autoconsumo fotovoltaico tienen por objeto la produccién
de energia eléctrica para su consumo instantaneo en el mismo lugar donde se realiza
la generacién.

El caso que nos ocupa, la demanda de energia durante las horas de
funcionamiento de la planta fotovoltaica, son muy similares a la produccion de esta,
debido al consumo de las bombas para impulsién de agua que dispone la instalacion.
Esta situacion implica que el aprovechamiento de la energia producida por la planta

fotovoltaica sea muy alta y en especial en los meses de la camparia de riego.

A partir del perfil del horizonte solar que se acompafia a continuacion, se
determina la radiacion solar y la energia producida por la instalacion proyectada para
los meses del afio.

Perfil del horizonte

(C) PVGIS, 2021
N

W E
SW SE
M Altura del horizonte
— - Elevacion solar, Junio
-------- Elevacion solar, Diciembre
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La energia que se estima sera producida por esta instalacion, sera:

Produccion de energia mensual del sistema FV fijo
(C) PVGIS, 2021

150k
138.823,29
133.168,04 14 68
123.379,21 119.798,87
100.689,62
= 100k 94.798,85
<
= 74.811,76
,_,(; 72.950,77 69.015,66
o
[}
c
w50k
0k
Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic

Mes

Esta energia producida, se ha calculado en base a la radiacion solar:

Irradiacion mensual sobre plano fijo
(C) PVGIS, 2021

250
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211,85 21743
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< 150 138,73
=y
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10. PERSONAL

Dado que la actividad y funcionamiento de la instalacién fotovoltaica es
totalmente autbnoma, no requiere personal, teniendo Unicamente en cuenta el
personal de mantenimiento de las instalaciones que peridédicamente accedera a ellas

para su control y limpieza.

El control y supervision diario de la planta, asi como la comunicacién de
anomalias y alarmas se realizara mediante un sistema de monitorizacion y supervision

remota.

11. PRODUCTOS UTILIZADOS Y MATERIAS PRIMAS

La generacion de energia eléctrica mediante el fendbmeno fotovoltaico no
precisa de materias primas, Unicamente se emplea la radiacion solar. Por este motivo

se considera una energia limpia y renovable.

12. PRODUCTOS OBTENIDOS

La instalacion fotovoltaica genera energia eléctrica en baja tension. Esta
energia se utilizara para el funcionamiento de las bombas impulsoras de agua de

riego.

13. CARACTERISTICAS DE LA INSTALACION

13.1. MODULOS FOTOVOLTAICOS

En cargados de la captacién de la radiacion solar y su transformacion en
energia eléctrica, se ha optado por médulos fabricados por empresas TIER 1 con una
alta produccién que garantiza, en caso de necesidad su reposicion en el tiempo, asi

como una serie de caracteristicas que se enumeran a continuacion:

- Doble cristal (vidrio-vidrio).
0 Mayor proteccion frente a ambientes adversos, corrosivos y salinos.
0 Envejecimiento minimo.
0 Mayor resistencia mecénica.

o0 Mayor rendimiento.
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- Modulos de célula partida de 120 células. Menor incidencia en los strings por
posibles sombras.
- Garantias.

0 Garantia de fabricacion de al menos 12 afios.

0 Garantia de produccion, la potencia hominal del médulo sera mayor del 84,8%

en el afio 25 desde su implantacion.

El moédulo que se ha considerado para la realizacion de calculos y
dimensionamiento, es el RISEN TITAN RSM120-8-605M de 605 Wp cuyas
caracteristicas se definen en el apartado de Fichas Técnicas, pudiéndose emplear
para la instalacion otro similar con las mismas especificaciones y calidades que figuran

en la hoja de caracteristicas.

13.2. INVERSORES FOTOVOLTAICOS

Encargados de la conversion de la energia eléctrica en corriente continua
procedente de los moédulos fotovoltaicos en corriente alterna y de su adaptacion y
transformacién para ajustarla a las caracteristicas de la red de alimentacién
convencional. Se ha optado por dos inversores iguales de 350Kw, ya que esta

solucién nos permite reducir el cableado y precio de la instalacion.

El modelo de inversor elegido es el FIMER — PVS — 350 - TL, que debido a que
posee multiples MPPTs (Buscadores del punto de maxima potencia) se adapta
perfectamente a las distintas orientaciones del campo fotovoltaico, pudiéndose
emplear para la instalacibn otro similar con las mismas caracteristicas y

especificaciones.

13.3. AUTOTRANSFORMADOR REVERSIBLE

La energia eléctrica en corriente alterna procedente el inversor fotovoltaico, es
trifasica y tiene una tension de 800 voltios, por lo que para ser utlizada en la
instalacion de autoconsumo objeto del proyecto, habréa transformarla a una tensién de
400 voltios. Para esto se instalara un autotransformador reversible tipo seco de 800
kVAs de potencia que sera el encargado de esta reduccién de la tension de la energia
eléctrica producida. Este equipo se ubicara junto al cuadro de protecciones de la

planta solar y se conectara previo al embarrado, de modo que las protecciones
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necesarias aguas abajo del mismo sean para 400 voltios, lo cual las hace mas

asequibles.

El equipo previsto es AUTS0820X1602*, con una eficiencia del 98,2%, si bien
se podr4 emplear para la instalacion otro similar con las mismas caracteristicas y

especificaciones.

13.4. ESTRUCTURA SOPORTE

Encargada de asegurar un buen anclaje del generador solar, facilitan la
instalacion y mantenimiento de los paneles, a la vez que proporcionan no sélo la
orientacion necesaria, sino también el angulo de inclinacion idéneo para un mejor
aprovechamiento de la radiacién, cumpliendo con lo dispuesto en el punto 5 del Anexo
Il del Pliego de Condiciones Técnicas de Instalaciones Conectadas a Red de |.D.A.E.
(PCT-C Rev.-julio 2011).

Se realizaran estructuras de acero y aluminio para la fijacion de los médulos en

el suelo, formando un plano de inclinacién de 30° sobre la horizontal y un azimut de 0°

Las partes metélicas de la estructura estaran conectadas a la toma de tierra de

la instalacion.

Toda la estructura metalica se realizara en acero galvanizado en caliente, de al
menos 80 micras de espesor, evitando la corrosion y el 6xido del metal siguiendo
estrictamente el marcado CE y las normas UNE-EN/ISO1461, UNE-EN/ISO 14713 y
UNE-EN1179, asi como la norma UNE-EN1090 de dimensionamiento estructural y

montaje de estructuras de acero y aluminio.

Las acciones principales a las que estaran sometidas las estructuras de los
moédulos fotovoltaicos, son cargas gravitatorias y acciones del viento, siendo esta
ultima predominante. Para ello, en el calculo de la estructura, se tendrd en cuenta
dichas acciones, segun la zona, siguiendo los documentos béasicos, DB-SE y DB-AE

del codigo técnico de edificacion (CTE).

Por ello, la estructura sera disefiada y fabricada siguiendo las normativas de

calculo y adaptandose a las condiciones especiales del terreno, ubicacion, condiciones
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meteoroldgicas, etc, en calidades de acero S275JR y S355JR de acuerdo a la norma
EN10025-2:2004.

La configuracion de las estructuras serdn mesas que contendran dos filas de
10 mddulos en posicién vertical, albergando un total de 20 médulos por mesa. Se
respetara una distancia minima al terreno de 0,75 metros, desde la parte inferior del
modulo, para evitar sombras de pequefios arbustos y malas hierbas y facilitar su
mantenimiento, adaptdndose a la forma del terreno, y diseflada para evitar las

sombras entre filas

La sujecién de la estructura al terreno se realizara mediante sistemas de
hincado y/o taladrado, en funcién de los resultados de estudios geotécnicos a realizar
previo a la construccion de la estructura, una vez determinados la composicion y la
dureza del terreno, asi como su composicién quimica con el fin de determinar la

existencia de agentes corrosivos.

La profundidad de hincado podra variar entre 1,2 y 2 metros en funcion de las
caracteristicas del terreno, garantizando siempre la correcta estabilidad frente a las
cargas de viento y peso propio que puedan aparecer en el lugar de emplazamiento.

La estructura mantendra siempre una orientacion de 0° sur, con una inclinacién
de 30°, optimizando el rendimiento energético de los médulos fotovoltaicos. El hincado
se realizard mediante medios mecanicos empleando maquinaria disefiada para el
hincado directo de los pilares que conforman las estructuras. Todos los puntos de
hincado se obtendran mediante georeferencias obtenidas por dispositivos GPS,

partiendo de los planos de ejecucion de la planta.

El método de fijacion de la estructura permitird la expansion térmica sin
transmitir unas cargas excesivas a los médulos fotovoltaicos, asi como los pequefios

movimientos de tierra que se puedan generar.

El sistema de montaje permitira un facil montaje y desmontaje de los modulos

fotovoltaicos, asi como un facil mantenimiento y limpieza de los mismos.

También se ha de tener en cuenta la distancia minima entre las filas de

maédulos para evitar problemas de sombra.
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13.5. ELEMENTOS DE PROTECCION, MANIOBRA Y MEDIDA

Los elementos de proteccién, maniobra y medida se prevén de acuerdo al
Reglamento Electrotécnico de Baja Tension y cumple con todas las consideraciones
técnicas expuestas en el Real Decreto 1699/2011, Real Decreto 900/2015 y Real
Decreto Ley 15/2018.

La instalacion Si dispone de sistema anti-vertido / monitorizacion. Dicho
sistema podra reportar la informacion de produccion energética al sistema de
monitorizacién para su control particular y actuacién sobre la produccién, cumpliendo

con los requisitos de la certificacion UNE217001-IN.

Con dicho sistema de medida y monitorizacion, se realizara el seguimiento de
la energia consumida desde la red de distribucién, asi como de la energia inyectada a
la red interior de la instalacion procedente de la planta fotovoltaica, pudiéndose realizar
los balances de energia, calculo de ahorros, desviaciones de rendimiento respecto al

proyecto original, etc.

El sistema anti-vertido a red de la compafiia eléctrica, se evitara que la energia

producida y no consumida pueda ser evacuada a la red de suministro eléctrico.

En cuanto a la protecciéon y maniobra se distinguen tres partes: aguas arriba del
inversor, donde la corriente es continua, el inversor, y aguas abajo del inversor, donde

la corriente es alterna.

13.5.1. PROTECCION Y MANIOBRA EN TRAMO CORRIENTE CONTINUA

En el tramo de corriente continua, se dispondran fusibles de protecciéon
incorporados en el inversor, tanto en el polo positivo como en el negativo de 20 A /
1000V, atacando desde dichas protecciones a la entrada de del inversor que dispones
de un interruptor de corte en carga, de forma que se garantice la seguridad y se facilite

el mantenimiento y reparacion del sistema.

La mencionada proteccion podrd ir incorporada en el inversor.
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13.5.2. PROTECCION Y MANIOBRA EN INVERSOR

El inversor incorporara todas las protecciones exigidas por el RD 1663/2000
sobre conexion de instalaciones fotovoltaicas a la red de baja tensién, ademas de las

propias del equipo. Las protecciones son:

* Proteccion contra funcionamiento en isla.

* Proteccion contra Polarizacion Inversa

* Proteccion contra Sobretensiones transitorias a la entrada y a la salida

* Proteccion contra Cortocircuitos y Sobrecargas a la salida

* Proteccion contra Fallos de aislamiento en Continua

* Proteccion contra Altas Temperaturas en el equipo

» Contactor para conexién y desconexién de red gobernado por el inversor con
rearme automatico, una vez transcurridos tres minutos tras recuperar las
condiciones de la red.

* Proteccién de maxima y minima frecuencia (51 y 49 Hz respectivamente) y de
maéaxima y minima tension (1.1 y 0.85 Um).

* Transformador de aislamiento galvanico de 50 Hz

» Software de control de protecciones no manipulable por el usuario.

La interconexion a Red sigue los requerimientos de la compafiia de distribucién
eléctrica, propietaria de la Red que alimenta la instalacion, si bien no se conectara la

planta solar a dicha red, gracias al sistema anti-vertido:

» Desconexion automatica en caso de fallo de Red.
» Desconexion automatica en caso de introducir perturbaciones a la Red.

* Reenganche automatico transcurrido un intervalo de funcionamiento correcto.

REF. 6.325 PROYECTO SOLAR FOTOVOLTAICO PAGINA 18

ED.0O



ROM Vi ;
AR PROYECTO DE MODERNIZACION DEL REGADIO DE LAS COMUNIDADES DE Nnesg

— ~
REGANTES DE GRANEN-FLUMEN Y ALMUNIENTE (HUESCA)

13.5.3. PROTECCION Y MANIOBRA EN TRAMO CORRIENTE ALTERNA

El inversor equipard un interruptor de corte en carga, que permitird su

conexion/desconexiébn manual por independiente.

El inversor una vez transformada la energia en corriente alterna a 800 voltios,
se conectara con la estacion de bombeo, a la entrada de la cual se colocara una
proteccién automatica magnetotérmica de 250 A y 25 kA de poder de corte asi como

un interruptor diferencial con la sensibilidad ajustable para cada inversor de 350 Kwn.

El autotrafo reversible reducira la tensién hasta los 400 voltios y a esta tension
se colocard una proteccion automatica magnetotérmica regulable de 1250 A y 50 kA
de poder de corte, con relé electrénico conectado al sistema de anti-vertido.

Dichas protecciones se instalaran en un cuadro ubicado en punto accesible por

el personal de mantenimiento para su correcta operacion.

13.5.4. EQUIPOS DE MEDIDA Y ANTI-VERTIDO

Debido a la naturaleza de la instalacién, y segun el Real Decreto-Ley 15/2018,
en su Disposicion derogatoria Unica, se indica que quedan derogados los articulos
12.2 y 13.2 del Real Decreto 900/2015 y por tanto no es necesario disponer de una

medida particular para la instalacion fotovoltaica.

La instalacion Si dispone de sistema anti-vertido / monitorizacion. Dicho
sistema podra reportar la informacion de produccion energética al sistema de
monitorizacién para su control particular y actuaciéon sobre la produccién, cumpliendo

con los requisitos de la certificacion UNE217001-IN.

Con dicho sistema de medida y monitorizacién, se realizara el seguimiento de
la energia consumida desde la red de distribucion, asi como de la energia inyectada a
la red interior de la instalacién procedente de la planta fotovoltaica, pudiéndose realizar
los balances de energia, célculo de ahorros, desviaciones de rendimiento respecto al

proyecto original, etc.
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13.6. CABLEADO Y LINEA GENERAL

El sistema de distribucion en el campo fotovoltaico incluye los conductores
activos de cobre que transportan la energia producida y los conductores auxiliares.

Todos los conductores de CC, y también los que van de la caja de conexiones
cercana al generador hasta el inversor y su respectiva aparamenta, seran de doble
aislamiento e iran bajo tubo protector en lo posible. Cumplirdn lo establecido en la
UNE 21123.

Los conductores de la parte CC deberan tener la seccion suficiente para que la
caida de tension sea inferior del 1,5 % y los de la parte CA para que la caida de
tension sea inferior del 1,5 %, teniendo en ambos casos como referencia las tensiones

correspondientes a cajas de conexiones.

El cableado de la instalacibn se realizard acorde con el Reglamento
Electrotécnico de Baja Tension vigente. Serdn adecuados para uso en intemperie, al
aire o enterrado, RZ1-K 0,6/1 kV (UNE 21123) o similar, siempre que cumpla con UNE
21123.

13.7. TOMA DE TIERRA

Tal y como exige el Real Decreto 1663/2000, la instalacién fotovoltaica, la
puesta a tierra se hara de forma que no se alteren las condiciones de puesta a tierra
de la red de la empresa distribuidora, asegurando que no se produzcan transferencias

de defectos a la red de distribucion.

Las masas de la instalacion estaran conectadas a una tierra independiente de
la del neutro de la empresa distribuidora de acuerdo con el Reglamento electrotécnico

para baja tension, asi como de las masas del resto del suministro.

Con ella se protegera a la instalacion de sobretensiones inducidas por
fendmenos atmosféricos y a las personas en contacto directo sobre las masas de la

instalacion si en estas se produjera averia.
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Su disefio estard basado en la Instruccién Técnica Complementaria MIE-RAT
13 del reglamento sobre condiciones técnicas y garantias de seguridad en centrales

eléctricas, subestaciones y centros de transformacion.

13.8. PUNTO DE CONEXION Y MEDIDA

El punto de conexién a la red interior perteneciente al punto de suministro
eléctrico, se realizard en la cabecera del cuadro general de proteccién, aguas abajo

del interruptor general.

El lugar dénde se realizar4 la medicidbn de energia del sistema anti-vertido
debera permitir el reparto de la energia excedentaria inyectada entre los distintos
consumos interiores sin que exista en ningun caso el vertido de energia a la Red de la

Compaiiia de Distribucion.

Debido a la naturaleza de la instalacion, y segun el Real Decreto-Ley 15/2018,
en su Disposicién derogatoria Unica, se indica que quedan derogados los articulos
12.2 y 13.2 del Real Decreto 900/2015 y por tanto no es necesario disponer de una

medida particular para la instalacion fotovoltaica.

La instalacion Si dispone de sistema anti-vertido / monitorizacién. Dicho
sistema podra reportar la informacion de produccion energética al sistema de
monitorizacién para su control particular y actuacion sobre la produccion, cumpliendo

con los requisitos de la certificacion UNE217001-IN.

Con dicho sistema de medida y monitorizacion, se realizara el seguimiento de
la energia consumida desde la red de distribucion, asi como de la energia inyectada a
la red interior de la industria procedente de la planta fotovoltaica, pudiéndose realizar
los balances de energia, célculo de ahorros, desviaciones de rendimiento respecto al

proyecto original, etc.

13.9. OBRA CIVIL

Las obras civiles consistiran en el hincado en el terreno, por golpeo de las
estructuras metalicas y en la realizacion de las zanjas y arquetas eléctricas, para
contener el cableado que discurrira entre los inversores y el interior de la estacion de

bombeo.
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En el interior de dicha estacién no se realizara ningun tipo de obra civil como
tal, sino mas bien pequefios trabajos de albafileria, para poder instalar los cuadros de

protecciones y las canalizaciones, que seran todas del tipo superficie.

14. PRODUCCION ESTIMADA

La produccion de energia eléctrica esperada, calculada por el método
establecido en el Pliego de Condiciones Técnicas de Conexion a Red del IDEA y

corroborada por el programa PVgis, es de 1.321.756 kWh /afio

15. PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

El hecho de generar energia eléctrica, directamente del sol supone, desde el
punto de vista medioambiental, un procedimiento muy favorable por ser limpio y

exento de contaminacion.

En primer término, toda la energia procedente del sol evita la utilizacion de un
combustible fésil y por tanto la emision de particulas solidas en suspensién tales como
S02, CO2, NOx, etc...

Ademas, su utilizacion en la medida en que se evita el uso de otros
combustibles suprime los impactos originados por ellos en su extraccion,
transformacion, transporte y combustion, lo que indice beneficiosamente en el agua,
suelo, la atmésfera, la fauna, etc. Su utilizacion beneficia directamente al usuario, ya

que es un proceso limpio y no produce ruidos significativos.

16. GESTION DE RESIDUOS

La presente instalacion forma parte del proyecto general, si bien se redacta con
el fin de llevar a cabo los preceptivos tramites reglamentarios para la legalizacion y
puesta en marcha de la instalacion a la que alude. Por tanto, lo relativo a este
apartado se recoge en dentro del proyecto general como parte de la gestion global en

su conjunto y a este estudio remitimos en lo relativo a la gestion de residuos.

REF. 6.325 PROYECTO SOLAR FOTOVOLTAICO PAGINA 22
ED.OO0



ROM Vi ;
AR PROYECTO DE MODERNIZACION DEL REGADIO DE LAS COMUNIDADES DE Nnesg

— ~
REGANTES DE GRANEN-FLUMEN Y ALMUNIENTE (HUESCA)

17. SEGURIDAD Y SALUD

La presente instalacion forma parte del proyecto general, si bien se redacta con
el fin de llevar a cabo los preceptivos tramites reglamentarios para la legalizacién y
puesta en marcha de la instalacion a la que alude. Por tanto, todo lo relativo a la
Seguridad y Salud en estas obras se ha recogido como una gestion integral y
completa para el proyecto en su conjunto en el Estudio de Seguridad y Salud del

proyecto general y a este estudio remitimos en lo relativo a la Seguridad y Salud.

18. COMPATIBILIDAD URBANISTICA. CALIFICACION AMBIENTAL. AFECCIONES
A TERCEROS

La normativa urbanistica de aplicacion califica este suelo como Suelo No
Urbanizable Genérico. Por tanto se atendera a lo recogido en la Ley de Urbanismo de
Aragon:

Consultada la LUA a este respecto, ahora en vigor el Texto Refundido de la Ley
de Urbanismo de Aragdn, en su articulo “34: Autorizacién de usos en suelo no

urbanizable genérico” regula:

“1. En suelo no urbanizable genérico, los municipios podran autorizar,
mediante el titulo habilitante de naturaleza urbanistica correspondiente, de
conformidad con el régimen establecido, en su caso, en las directrices de
ordenacion territorial, en el plan general o en el planeamiento especial, y
siempre que no se lesionen los valores determinantes de la clasificacion
del suelo como no urbanizable, las siguientes construcciones e
instalaciones:

a) Las destinadas a las explotaciones agrarias y/o ganaderas y, en
general, a la explotacion de los recursos naturales o relacionados con la
proteccion del medio ambiente, incluida la vivienda de personas que deban
permanecer permanentemente en la correspondiente explotacion.

b) Las vinculadas a la ejecucion, mantenimiento y servicio de las obras
publicas, incluida la vivienda de personas que deban permanecer
permanentemente en el lugar de la correspondiente construccién o
instalacion y aquellas destinadas a servicios complementarios de la

carretera.”
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La produccion de energia eléctrica mediante paneles solares fotovoltaicos es
considerada como explotacion de los recursos naturales a efectos del TRLUA y como
utilizacion racional de los recursos naturales, por lo que se ajusta al destino de este

suelo en el cual se emplazara la planta.

Se considera que la produccién de energia eléctrica a partir de un recurso
natural y ademas renovable en este caso, en las proximidades de su lugar de
consumo, evita la creacién de grandes lineas eléctricas de transporte, que realmente
tienen un impacto relevante, que se evita con la produccion distribuida junto a los

lugares de utilizacion.

A nivel de calificaciébn ambiental, se ha tenido en cuenta que la actividad objeto
del presente proyecto y la actual utilizacién del terreno (agricola), se considera que la
afeccion que se producira sobre el suelo y el entorno es COMPATIBLE.

En aplicacién de la Ley 21/2013, de 9 de diciembre, de evaluacion ambiental,
publicada en el BOE 296 de 11 de diciembre de 2013, no sera preciso la realizacion de
Evaluacién de Impacto Ambiental, ya que esta instalacion estaria dentro del Grupo 3

“Industria energética”, apartado “J” y no ocupa mas de 100 Has.

Esta superficie de 100 Has, se reduce a 10 Has, si se desarrollan en Espacios
Naturales Protegidos, Red Natura 2000 y Areas protegidas por instrumentos
internacionales, segun la regulacién de la Ley 42/2007, de 13 de diciembre, del
Patrimonio Natural y de la Biodiversidad (Grupo 9, subgrupo 18), si bien no es nuestro

caso.

Tampoco requerira de tramitacion ambiental simplificada en ampliacién de Ley
21/2013, de 9 de diciembre, de evaluacion ambiental, publicada en el BOE 296 de 11
de diciembre de 2013 ya que esta instalacion tampoco estaria dentro del Grupo 4

“Industria energética”, apartado I” ya que no ocupara mas de 10 Has.

La Ley 11/2014, de 4 de diciembre, de Prevencion y Proteccion Ambiental de
Aragon, publicada en el BOA n°241 de 10/12/2014, en su Anexo V “Actividades
excluidas de licencia ambiental de actividades clasificadas”, en el punto 7 de apartado
B “actividades industriales” recoge: “Instalaciones fotovoltaicas sin combustion auxiliar
ubicadas en suelo urbano. Instalaciones fotovoltaicas sin combustion auxiliar ubicadas

en suelo no urbanizable genérico que no estén en zona ambientalmente sensible y
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que ocupen una superficie inferior a las 5 hectareas.”, por lo que este proyecto no
requerira de licencia ambiental de actividad clasificada por tener una superficie inferior

a la fijada por esta Ley.

El proyecto no afecta a la banda de 5 metros de anchura desde ningln cauce
ordinario que constituye la zona de servidumbre de los cauces superficiales. Ninguna
parte de esta instalacién se ubica dentro de la zona de policia de rio alguno, banda de
100 metros desde el cauce ordinario, por lo que no se requiere de informe al respecto

a la Confederacién Hidrogréafica del Ebro por parte del promotor.

La instalacion se ubica entre el Canal del Cinca y Canal del Flumen, por lo que

sera conveniente solicitar informe al 6rgano gestor de estos canales al respecto.

El proyecto se ubica fuera de la zona de servidumbre y de la linea limite de
edificacion de las carreteras proximas, por lo que respecto del viario Unicamente se
tendrd en cuenta el camino de acceso, de modo que el vallado se situarda a mas de 3

metros de la arista exterior del mismo.

No existe en las proximidades ninguna infraestructura ferroviaria, por lo que
este a este proyecto no le afectan las limitaciones a la propiedad establecidas por la
Ley 38/2015 de 29 de septiembre del sector ferroviario y el Reglamento del Sector
Ferroviario (R.D. 2387 de 30/12/2004).

Tanto la infraestructura de produccion de energia, como la linea de evacuacion
de la energia producida, se ubicaran en terrenos bajo la potestad del promotor del

proyecto, por lo gue la ejecucion de esta instalacion no afectara a terceros.

19. PLAN DE LA ACTUACION Y DE EJECUCION

Se han fraccionado las obras en funcién de su prioridad, dependencia de
tareas y naturaleza de las actuaciones. A partir de ahi se han programado las tareas a
realizar por semanas asi como la prevision econ6mica para cada uno de estos

periodos de tiempo.

Se prevé construir las obras objeto del presente proyecto en 5 mes, si la
condiciones meteorologicas y el suministro de materiales y equipos asi nos lo

permiten.
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La puesta en servicio del mismo dependera de la obtencién de las necesarias
Autorizaciones Administrativas, licencias municipales y revisiones de la compafiia

suministradora eléctrica.

20. DOCUMENTOS QUE COMPONEN EL PROYECTO

El presente proyecto, desarrolla la planta solar fotovoltaica del proyecto general
de la instalacién de riego, por lo que forma parte del mismo y se compone de los

siguientes documentos:

DOCUMENTO 1.- MEMORIA
- ANEJOS A LA MEMORIA
* Anejo I. CALCULO DE LA PRODUCCION SOLAR ANUAL.
« Anejo Il. CALCULO DE CABLEADO.
« Anejo Ill. ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS EQUIPOS.

DOCUMENTO 2.- PLANOS
DOCUMENTO 3.- PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TECNICAS

DOCUMENTO 4.- PRESUPUESTO
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21. RESUMEN DEL PRESUPUESTO

RESUMEN DEL PRESUPUESTO.
PROYECTO DE PARQUE SOLAR FOTOVOLTAICO

(HUESCA).

PROYECTO DE MODERNIZACI()N DEL REGADIO DE
LAS CC. RR. DE GRANEN-FLUMEN Y ALMUNIENTE

‘ RESUMEN GENERAL DEL PRESUPUESTO ‘

1 ‘ PRESUPUESTO DE LICITACION

Grafién, a diciembre de 2021
El Ingeniero Industrial:

25478042E

25478042E SOMEO
SANTIAGO & VARTIN

JOSE OLONA \I; cugNGENIEROINDUSTRIAL, ANTONIO 7
(C:Q5070003H) Zeiienis,,  18020403H

Fdo: Santiago Olona Domingo.

Colegiado n® 3.056.
754.

El Ingeniero Agronomo:

Firmado digitalmente
por ROMEO MARTIN
ANTONIO - 18020403H
Fecha: 2023.05.11
09:56:40 +02'00"

Fdo.: Antonio Romeo Martin
Colegiado n°

C01 | TRABAJOS PREVIOS y TERMINACIONES 1 5.870,55
C02 | ESTRUCTURAS MODULOS SOLARES e INVERSORES 1 120.147,60
C03 | CIRCUITOS D.C. PANELES a INVERSORES 1 14.304,88
C04 | CIRCUITOS A.C. INVERSORES AL CUADRO 1 22.721,34
C05 | MONITORIZACION Y VIGILANCIA 5.451,41
C06 | MODULOS SOLARES FOTOVOLTAICOS 238.022,40
C07 | RED DE TIERRA DEL EDIFICIO 1.854,64
C08 | INSTALACION ELECTRICA EN INTERIOR 39.101,39
' PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 44747421
Gastos generales 58.171,65
13,00%
Beneficio industrial 26.848,45
6,00%
Suma 532.494,31
IVA 21,00% 111.823,81
\ 644.318,12

Asciende el presupuesto base de licitacion, incluidos gastos generales,
beneficio industrial e IVA, a la cantidad de SESCIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL
TRESCIENTOS DIECIOCHO EUROS con DOCE CENTIMOS (644.318,12 €).
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En el presente anejo se incluyen las producciones mensuales maximas tedricas en

funcién de la irradiancia, la potencia instalada y el rendimiento de la instalacion.

1. DATOS DE ENTRADA

Gdm (0):
Valor medio mensual y anual de la irradiacién diaria sobre superficie horizontal, en
kWh/(m?*dfa), obtenido a partir de alguna de las siguientes fuentes:

— Instituto Nacional de Meteorologia

— Organismo autondémico oficial

Gdm (a,p).

Valor medio mensual y anual de la irradiacién diaria sobre el plano del generador en
kWh/(m?*dia), obtenido a partir del anterior, y en el que se hayan descontado las
pérdidas por sombreado en caso de ser éstas superiores a un 10 % anual. El

parametro a representa el azimut y b la inclinacion del generador.

Rendimiento energético de la instalacion o “performance ratio”, PR.
Eficiencia de la instalacion en condiciones reales de trabajo, que tiene en cuenta:
* La dependencia de la eficiencia con la temperatura
* La eficiencia del cableado
* Las pérdidas por dispersion de parametros y suciedad
* Las pérdidas por errores en el seguimiento del punto de maxima potencia
* La eficiencia energética del inversor

* Otros
La estimacién de la energia generada se realizara de acuerdo con la ecuacion:

— de(a'B)*Pmp*PR

GceEM

Ep

= (kWh/dia)

Pmp = Potencia pico del generador
GCEM =1 kW/m2
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European
Commission
FEm——
-
- Rendimiento de un sistema L
A e ¥ )M’ > M
PVGIS-5 valores estimados de la produccién eléctrica solar:
Datos proporcionados: Resultados de la simulacién
Latitud/Longitud:  42.006, -0.360 Angulo de inclinacion: 30°
Horizonte: Calculado Angulo de azimut: [¢Be
Base de datos: PVGIS-SARAH Produccién anual FV: 1321755.64 kWh
Tecnologia FV: Silicio cristalino Irradiacion anual: 2065.8 kWh/m?
FVinstalado: 813.12 kWp Variacién interanual: 46008.38 kWh
Pérdidas sistema: 14 % Cambios en la produccién debido a:
Angulo de incidencia: -2.62% =
Efectos espectrales: 0.69 %
Temperatura y baja irradiancia:  -6.68 %
Pérdidas totales: -21.31%
M Atura del horizonte s
== Elevacion solar, Junio
Elevacién solar, Diciembre
Produccién de energia mensual del sistema FV fijo: Irradiacién mensual sobre plano fijo:
150k 250
5 Z w0
= 50
2
- Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov D k Ene Feb Mar Abr May Jun Jut Ago Sep Oct Now Dic
Ves s
Energia FV y radiacién solar mensual
Mes E_m H(i)_m SD_m
Enero 72950.8105.7 10112.8  E_m: Produccion eléctrica media mensual del sistema dado [kWh].
Febrero 94798.9138.7 12880.1  H(i)_m: Suma media mensual de la irradiacion global recibida por metro cuadrado por
Marzo 118606.679.0 9658.7 los médulos del sistema dado [kWh/m?].
Abrril 123379.291.6 8760.9 SD_m: Desviacion estandar de la produccion eléctrica mensual debida a la variacion interanual [kWh].
Mayo 133168.011.8 7868.6
Junio 133018.217.4 3258.9
Julio 142694.236.0 3851.7
Agosto 138823.327.6 2280.8
Septiembre  119798.991.8 6191.6
Octubre 100689.655.5 8529.9
Noviembre 74811.8110.7 134311
Diciembre 69015.7100.1 10815.9
et Eunopes on o B PVGIS ©Union Europea, 2001-2021.
& . Reproduction is aumorise&‘rrwided the source is acknowledged,
Trataremos de corregr los erores cus se nos sefisien. save where otherwise stated.
:::::m : Joint Datos mensuales de irradiacion 2021/09/18
general Reseorch
completa, Centre
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1. INSTALACION DE LOS CABLES. ZANJAS.

La instalacion de los cables de corriente alterna de los inversores al Centro de
Transformacion se realizaran directamente enterrados, en todo momento se cumplira

lo especificado en el REBT ITC-BT-07 para esta instalacion.

El trazado sera lo mas rectilineo posible y a poder ser paralelo a referencias
fijas como lineas en fachada y bordillos. Asimismo, deberan tenerse en cuenta los
radios de curvatura minimos, fijados por los fabricantes (o en su defecto los indicados

en las normas de la serie UNE 20.435), a respetar en los cambios de direccion.

La profundidad de las zanja, hasta la parte inferior del cable, no sera menor de
0,60 m en acera, ni de 0,80 m en calzada. Para conseguir que el cable quede
correctamente instalado sin haber recibido dafio alguno, y que ofrezca seguridad
frente a excavaciones hechas por terceros, en la instalacion de los cables se seguiran

las instrucciones descritas a continuacion:

= Ellecho de la zanja que va a recibir el cable serd liso y estara libre de aristas
vivas, cantos, piedras, etc.. . En el mismo se dispondra una capa de arena de
mina o de rio lavada, de espesor minimo 0,05 m sobre la que se colocara el
cable. Por encima del cable ir4 otra capa de arena o tierra cribada de unos 0,10
m de espesor. Ambas capas cubriran la anchura total de la zanja, la cual sera
suficiente para mantener 0,05 m entre los cables y las paredes laterales.

= Por encima de la arena todos los cables deberan tener una proteccion
mecanica de placas protectoras de plastico. Podra admitirse el empleo de otras
protecciones mecanicas equivalentes. Se colocara también una cinta de
sefalizacién que advierta de la existencia del cable eléctrico de baja tension.
Su distancia minima al suelo sera de 0,10 m, y a la parte superior del cable de
0,25 m.

= Se admitira también la colocacion de placas con la doble misién de proteccién

mecanica y de sefializacion.
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2. CRUZAMIENTOS.

Los cruzamientos y paralelismos de los cables de corriente alterna de los
inversores al Centro de Transformacién se realizaran cumpliendo lo especificado en el
REBT ITC-BT-07 para esta instalacion.

Los cables subterraneos, cuando estén enterrados directamente en el terreno,
deberan cumplir, ademas de los requisitos resefiados en el presente punto, las
condiciones que pudieran imponer otros Organismos Competentes, como
consecuencia de disposiciones legales, cuando sus instalaciones fueran afectadas por

tendidos de cables subterraneos de baja tension.

A continuacion se fijan, para cada uno de los casos indicados, las condiciones
a que deben responder los cruzamientos de cables subterraneos de baja tension

directamente enterrados.

Calles y carreteras:

Los cables se colocaran en el interior de tubos protectores conforme con lo
establecido en la ITC-BT-21, recubiertos de hormigbn en toda su longitud a una
profundidad minima de 0,80 m. Siempre que sea posible, el cruce se hara

perpendicular al eje del vial.

Otros cables de energia eléctrica:

Siempre que sea posible, se procurara que los cables de baja tensién discurran
por encima de los de alta tensién. La distancia minima entre un cable de baja tension
y otros cables de energia eléctrica sera: 0,25 m con cables de alta tension y 0,10 m
con cables de baja tensién. La distancia del punto de cruce a los empalmes sera
superior a 1 m. Cuando no puedan respetarse estas distancias en los cables
directamente enterrados, el cable instalado més recientemente se dispondra en

canalizacién entubada.

Cables de telecomunicacion:

La separacion minima entre los cables de energia eléctrica y los de

telecomunicacién sera de 0.20 m. La distancia del punto de cruce a los empalmes,
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tanto del cable de energia como del cable de telecomunicacion, serd superior a 1 m.
Cuando no puedan respetarse estas distancias en los cables directamente enterrados,
el cable instalado méas recientemente se dispondra en canalizacion entubada.

Canalizaciones de agua y gas:

Siempre que sea posible, los cables se instalaran por encima de las

canalizaciones de agua.

La distancia minima entre cables de energia eléctrica y canalizaciones de agua
0 gas sera de 0,20 m. Se evitar4 el cruce por la vertical de las juntas de las
canalizaciones de agua o gas, o de los empalmes de la canalizacion eléctrica,
situando unas y otros a una distancia superior a 1 m del cruce. Cuando no puedan
respetarse estas distancias en los cables directamente enterrados, la canalizacién

instalada mas recientemente se dispondra entubada.

3. PARALELISMOS.

Los cables subterraneos de baja tensién directamente enterrados deberan
cumplir las condiciones y distancias de proximidad que se indican a continuacion,

procurando evitar que queden en el mismo plano vertical que las demés conducciones.

Otros cables de energia eléctrica:

Los cables de baja tension podran instalarse paralelamente a otros de baja o
alta tension, manteniendo entre ellos una distancia minima de 0,10 m con los cables
de baja tension y 0,25 m con los cables de alta tensién. Cuando no puedan respetarse
estas distancias en los cables directamente enterrados, el cable instalado mas

recientemente se dispondra en canalizacion entubada.

En el caso de que un mismo propietario canalice a la vez varios cables de baja

tension, podré instalarlos a menor distancia, incluso en contacto.

Cables de telecomunicacion:

La distancia minima entre los cables de energia eléctrica y los de

telecomunicacién sera de 0,20 m. Cuando no puedan respetarse estas distancias en
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los cables directamente enterrados, el cable instalado mas recientemente se dispondra

en canalizacion entubada.

Canalizaciones de agua:

La distancia minima entre los cables de energia eléctrica y las canalizaciones
de agua sera de 0,20 m. La distancia minima entre los empalmes de los cables de
energia eléctrica y las juntas de las canalizaciones de agua sera de 1 m. Cuando no
puedan respetarse estas distancias en los cables directamente enterrados, la

canalizacion instalada mas recientemente se dispondra entubada.

Se procurard mantener una distancia minima de 0,20 m en proyeccion

horizontal, y que la canalizacién de agua quede por debajo del nivel del cable eléctrico.

Por otro lado, las arterias principales de agua se dispondran de forma que se
aseguren distancias superiores a 1 m respecto a los cables eléctricos de baja tension.

4. CALCULOS DE LAS LINEAS ELECTRICAS DE CORRIENTE ALTERNA.

Para el calculo de las secciones por calentamiento, es preciso hallar la
intensidad de corriente que circula por el circuito y obtener la intensidad de calculo;
con dicho valor, se establece la seccion adecuada a partir de las tablas
correspondientes de la ITC-BT-07 corregida por los factores correspondientes segun el

tipo de instalacion.

La seccién minima de cada tramo dependera de la intensidad que circulara por
él (es decir, de la carga que soporta) y estara influenciada por los factores de
correccion correspondientes a la temperatura ambiente y al nUmero de cables que se
agrupen en cada bandeja (Ft y Fa respectivamente) segln lo especificado en la ITC-
BT-07.

Se consideran los cables enterrados en terreno cuya temperatura sea de 25°C,

por lo que el factor de correccion de temperatura ambiente sera de 1.

En esta planta solar, la energia alterna de los inversores se transporta hasta los

cuadros de baja tension del centro de transformacién, mediante una terna de cables
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unipolares enterrados directamente en zanja. Esta zanja es compartida por mas
conductores, que vienen de varios inversores, si bien se respectan las distancias
minimas entre ellos. Por la configuracién de la planta solar consideramos que en cada
zanja llegaran como maximo tres ternas de cables de tres inversores, que hay en cada
lado del camino central. En la tabla 8 de la ITC-BT-07 del REBT se establece el factor

de correccion para agrupacion de cables segun:

Tabla 8. Factor de correccion para agrupaciones de cables frifasicos o ternas de
cables unipolares

Factor de cormreccion

Separacion

entre los Numero de cables o ternas de la zanja

cables o

ternas
2 3 4 o 6 8 10 12

D=0 (en 0,80 0,70 0,64 0,60 0,56 0,53 0,50 0,47
contacto)

d=0,07 m 0,85 0,75 0,68 0.64 0.6 0.56 0,53 0,50
d=0,10 m 0,85 0,76 0,69 0,65 0,62 0,58 0,55 0,53
d=0,15m | 0,87 0,77 0,72 0,68 0,66 0,62 0,59 0,57
d=0,20m 0,88 0,79 0,74 0,70 0,68 0,64 0,62 0,80
d=0,25m 0,89 0,80 0,76 0,72 0,70 0,66 0,64 0,62

,
e}

o [al
¥
e}

o [al
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por tanto el coeficiente de agrupamiento para nuestra instalacion de tres ternas

separadas una distancia entre ellas de 25cm sera de 0,80.

Para el disefio de éstas lineas usaremos la siguiente nomenclatura y formulas:

I: Intensidad en amperios

P: Potencia en watios

L: Longitud en metros

o: Conductividad a 702C en m/(Q*mm’). Cu = 48 y Al = 30

S: Seccién del conductor en mm?
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V: Tension en voltios

AV: Caida de tension en voltios

X: Reactancia por unidad de longitud en m Q /m. Segun R.E.B.T. = 0,1 Q/Km
N: numero de conductores por fase

Cos @: Coseno del dngulo @ entre la tension y la intensidad

Para el célculo de intensidad en los distintos circuitos, consumos 'y

generadores, aplicamos:

) P
Lineas Monoféasicas |=———
V*cos @
Li Trifasi I P
ineas Trifasicas =
V3%V cos ¢

Para el calculo de la caida de tensiéon en las lineas:

, , . 2% P x L
Lineas Monofasicas AV = ———
oxVxN=x*S
. e, - PxL
Lineas Trifasicas AV =—""7"7"—
oxVxN=x*S

Para la comprobacion de la seccién teniendo en cuenta la reactancia inductiva

se utiliza:

S 2*%Lx*]x*cos@
T ox(AV-2%10"3 x X[y *Lx1*seng)

Lineas Monoféasicas
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Lineas Trifasicas

S=
ox(AV—/3x1073 x X/N * L * I x sene)

V3*L*I*cosg

Por tanto, estas lineas de corriente alterna se han disefiado y calculado

cumpliendo los criterios de intensidad méaxima a circular por el conductor que sera de

aluminio, segun valores del fabricante y de las tablas de intensidades maximas

admisibles de ITC-BT-07 del REBT, y para cumplir la caida de tensibn méaxima

permitida por la normativa de baja tension y normas técnicas particulares.

Las comprobaciones de intensidades y secciones por calentamiento asi como

los calculos de caida de tensién para cada una de las lineas de corriente alterna de la

planta solar se resumen a continuacion:

- Médulo |Tensién [ N2  [POTENCIA| TENSION
il I P i CALCULOS CORRIENTE CONTINUA
605 34,88 28 |16.940,0| 976,6
POTENCIA CARACTERISTICAS CALCULO CAIDA DE TENSION DEL CABLE
Potencia| Coef. Coef. Pot. Tension Intensid | Seccién Cable | Cu=48 |MAX.
STRINGS (w) Segur. | Simult. [Calc. (W) Fases (v) Coso ad(A) | (mm) Long ()} AV(V) | AV (%) tipo Al=30 | AV
Serie 1 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 80 9,64 V88 RV 1,5KV 48
Serie 2 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 70 8,43 0,86% RV 1,5KV 48
Serie3  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 60 723  0,74% RV15KV 48
Serie 4 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 75 9,03 0,93% RV 1,5KV 48
Serie 5 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 60 7,23 0,74% RV 1,5KV 48
Serie 6 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 45 542 0,56% RV 1,5KV 48
Serie7  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 60 723  0,74% RV15KV 48
c Serie 8 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 45 5,42 0,56% RV 1,5KV 48
; Serie 9 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 30 3,61 0,37% RV 1,5KV 48
x Serie 10  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 45 542 0,56% RV 1,5KV 48
8 Serie11  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 30 3,61 0,37% RV 1,5KV 48 o
o0 Serie12  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 15 1,81 0,19% RV 1,5KV 43 %
g Serie 13 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 30 3,61 0,37% RV 15KV 48 g
‘é’ Serie 14 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 15 1,81 0,19% RV 1,5KV 48
g Serie15  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 5 0,60 0,06% RV 1,5KV 48
2 | Seriel6  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 15 1,81  0,19% RV 15KV 48
- Serie1l7  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 30 3,61 0,37% RV 1,5KV 48
Serie 18 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 45 5,42 0,56% RV 1,5KV 48
Serie19  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 30 3,61 0,37% RV 1,5KV 48
Serie20  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 45 542  0,56% RV15KV 48
Serie21  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 60 7,23 0,74% RV 1,5KV 48
Serie22  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 45 5,42 0,56% RV 1,5KV 48
Serie23  16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 60 7,23 0,74% RV 1,5KV 48
Serie 24 16.940 1 1 16.940 1 977 1 17,35 6 75 9,03 0,93% RV 1,5KV 43
Total cable 1070
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POTENCIA CARACTERISTICAS COMPROBACION CABLE
X . Potencia| Coef. Coef. Pot. Tension Intensid.| Int. (A) [ Coef. | Int.(A)
Origen Final . , Fases Cos @ .
(w) Segur. | Simult. |Calc. (W) (V) (A) Cable Instal. | Maxima
Inversor 1 | Bombeo| 350.000 1,05 1 367.500 800 0,99 267,90 360 0,80 288,0
Inversor 2 | Bombeo| 350.000 1,05 1 367.500 800 0,99 267,90 360 0,80 288,0
Inver. 1+2 | Bombeo| 700.000 1 1 700.000 400 0,99 |1.020,57 360 0,95 342,0
CALCULOS CORRIENTE ALTERNA EN BAJA TENSION
POTENCIA CALCULO CAIDA DE TENSION DEL CABLE
A . Potencia| Coef. Coef. Pot. | Seccion | Cables o l Cu702 =48 | Reactancia
Origen Final (W) Segur. | Simult. |Calc. (W)| (mm) | porfase Long (m)| AV(V) | AV(%) | Cable tipo Al702 =30 | (Ohm/km)
Inversor 1 | Bombeo| 350.000 1,05 1 367.500 240 1 180 11,6 1,45% | RV 0,6/1KV 30 0,08
Inversor 2 | Bombeo| 350.000 | 1,05 1 367.500 | 240 1 70 4,511 | 0,56% | RV 0,6/1KV 30 0,08
Inver. 1+2 | Bombeo | 700.000 1 1 |700.000| 240 3 10 0,818 | 0,21% | RV 0,6/1KV 30 0,08
PAGINA 9
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1. PLACA SOLAR.

HIGH PERFORMANCE
MONOCRYSTALLINE PERC MODULE

RSM120-8-580M-605M
120 CELL 580-605Wp

Mono PERC Module Power Output Range

1500vDC 21.4%

Maximum System Voltage = Maximum Efficiency

KEY SALIENT FEATURES

Global, Tier 1 bankable brand, with independently
certified state-of-the-art automated manufacturing

Industry leading lowest thermal co-efficient of power
Industry leading 12 years product warranty
Excellent low irradiance performance

Excellent PID resistance

Positive tight power tolerance

Dual stage 100% EL Inspection warranting
defect-free product

Module Imp binning radically reduces string
1808001 NE4 mismatch losses
® ==, ce @

=mms ECTSe2041 e . Warranted reliability and stringent quality assurances
well beyond certified requirements

+ Anti-reflective & anti-soiling surface minimise
power loss from dirt and dust

N £ g [3]
Cn o £ @ ™ SR $J'{* Certified to withstand severe environmental conditions

RISEN ENERGY CO., LTD. + Severe salt mist, ammonia & blown sand resistance,
Risen Energy Is a leading, global tier 1 manufacturer of high-performance solar photovoltaic for seaside, farm and desert environments

products and provider of total business salutions for : and utllity-scale : : y

power generation. The company, founded in 1986, and publicly listed in 2010, compels value * E).(csllsnt machanical reslstance:

generation for its chosen global 5. Toch ymercial , underpinned by wind load 2400Pa & snow load 5400Pa

consummate quallty and support, encircie Risen Energy’s total Solar PV business solutions
which are among the most powerful and cost-effective in the industry. With local market
presence and strong financial bankability status, we are commitied, and able, to building
strategic, mutually beneficlal collaborations with our partners, as together we capitalise on

the rising value of green energy LINEAR PERFORMANCE WARRANTY

12 yoar Product Warranty / 25 year Linear Power Warran
Tashan Industry Zone, Meliln, Ninghal 315609,Ningbo | PRC y yiasy ty

Tel: +86-574-50863239  Fax: +86-574-50853508
E-mail: marketing@risenenergy.com Website: www.risenenergy.com

risen ...,

solar technology For Global Market  Plsenheckth vkt vronof i Prdoct Waraty hich il
THE POWER OF RISING VALUE
-
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Dimenslons of PV Module ...

ELECTRICAL DATA (STC)
Model Number RSM120-8-580M RSM120-8-685M RSM120-8-590M RSM120-8-595M Rsum-uw‘ RSM120-8-605M
L= 1 Rated Power in Watts-Pmax(Wp) 580 585 590 595 600 605
Open Circuit Voltage-Voc{V) 40.80 41.00 41.20 41.40 41.60 41.80
Hiarting bkes Short Circuit Current-Isc({A) 18.11 18.16 18.21 18.26 18.32 18.37
_ ] Maximum Power Voltage-Vmpp(V)  33.94 34.12 34.32 34.50 34.70 34.88
L Q o Maximum Power Current-Impp(A) ~ 17.10 17.15 17.20 17.25 17.30 17.35
- Module Efficlency (%) * 20.5 20.7 20.8 21.0 21.2 214
gt I STC: Irradlance 1000 W/m2, Cell Temperature 25°C, Alr Mass AM1.6 according to EN 60904-3.
% Module Efficiency (%): Round-off to the nearest number
oy l‘= = =>l S
L] © ELECTRICAL DATA (NMOT)
H Model Number RSM120-8-580M RSM120-8-585M RSM120-8-590M RSM120-8-595M RSM120-8-600MY RSM120-8-605M
| Maximum Power-Pmax (Wp) 439.5 4431 447.0 450.7 4548 458.3
- I Open Circuit Voltage-Voc (V) 37.94 38.13 38.32 38.50 38.69 38.87
1 Short Circuit Current-Isc (A) 14.85 14.89 14.93 14.97 15.02 15.06
Maximum Power Voltage-Vmpp (V) ~ 31.50 31.66 31.85 32.02 32.20 32.37
Maximum Power Current-impp (A) ~ 13.95 13.99 14.04 14.08 14.12 14.16
i{ i] NMOT: Irrad|: at 800 W/m?, Amblent Te 20°C, Wind Speed 1 m/s.
A
MECHANICAL DATA
Solar cells Monocrystalline
Cell configuration 120 ceolls (6%x10+6x10)
R i Madule dimensions 2172%1303x35mm
Woeight 31.5kg
: : Superstrate High Transmission, Low Iron, Tempered ARC Glass
lo € Substrate White Back-sheet
300 ; Frame Anodized Aluminium Alloy type 80056-2T86, Silver Color
200 J-Box Potted, IP68, 1500VDC, 3 Schottky bypass dicdes
Jioo Cables 4.0mm? (12AWG), Positive(+)350mm, Negative(-)350mm (Connect )
s Connector Risen Twinsel PV-SY02, IP&8
|-V characteristics at different temperatures TEMPERATURE & MAXIMUM RATINGS
2 (AM1.5, 1000Wim') Module Op g Temperature (NMOT) 44°Ci2°C
::- Temperature Coefficlent of Voc -0.26%/°C
- Temperature Coefficient of Isc 0.04%/°C
:‘g 12 Temperature Coefficient of Pmax -0.34%/°C
5 ': s0°C Operational Temperature -40°C~+85°C
: 3 Maximum System Voltage 1500vDC
2 i Max Series Fuse Rating 30A
10 P » ® & Limiting Reverse Current 30A
Voltage(V)
OuEheginere] PACKAGING CONFIGURATION
40ft(HQ)
Number of modules per 527
Number of modules per pallet 31
Number of pallets per container 17
Box gross weight[kg] 1000
‘ st 1\:,»\ o change without notice.
THE POWER OF RISING VALUE
] [
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2. INVERSOR SOLAR.

Solar inverter
PVS-350-TL

The new PVS-350-TL by FIMER is designed to satisfy the
growing demand of multi-MPPT string inverters for utility
PV systems, offering record-high AC capacity combined
with a DC front-end optimized for the latest PV modules
to maximize the ROl of ground mounted systems based
on a decentralized architecture.

350 kW

Preliminary information. Product information and data are subject to change without notice
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String inverter - PVS-350-TL

High power density

This new multi-MPPT string inverter with a record-high capacity
and power-to-weight ratio exceeding 3kW/kg. delivers up to 350
kVA at 800 Vac. This does not only reduce the logistics and
installation costs but also the Electrical Balance of System costs
for free field utility-scale ground mounted PV installations. MV
stations of up to 15% higher capacity can be combined with
PVS-350, increasing the single power block capacity and
reducing the overall number of stations per MWac of installed
power.

Future-proof Multi-MPPT 1500 Vdc platform

The inverter comes equipped with 12 MPPTs, each rated 45A
Impp and 60A Isc. The MPPT design has been specifically
optimized for the connection of 2 strings of the latest ultra-high
power PY modules based on M10 (182x182mm) and G12
(210x210mm) cells. The DC/AC ratio can be optimized to fully
exploit the benefits of this new module formats while offering
maximum system yields (nw > 99%), enabling additional cost
savings on trackers compared to traditional 166mm modules

Installer friendly design

Quick and easy installation, the existing PV module’'s mounting
systems can be used to install the inverters, thus saving time
and costs on site preparation and hire of plant. The fuse and
combiner free design avoids the need for external components,
such as separate DC combiner boxes and AC first level
combiners. This is also possible thanks to the integrated DC
disconnect switch and to the segregated AC wiring compartment
supporting both Al and Cu cables up to 400mm?.

Protect and maximize the efficiency of your assets

Supported by the Aurora Vision cloud platform, the healthy
status of the whole PV array can be controlled online through the
single string-level |-V curve analysis performed on each inverter
This advanced diagnostic services can be combined with the
integrated Arc Fault Detection and PID recovery options.
ensuring assets’ durability and the profitability of the PV system.

FIMER Digital Platform combining Cloud and Edge Technologies
The cloud and edge computing capabilities, big data analytics
and FIMER's digital platform can help the customer to solve the

challenge of the new digital era

The FIMER Digital Platform consists of ICT technologies and a
full set of functionalities and services properly combined at both
cloud and edge level, able to provide the customer with a fully
integrated future proof solution characterized by higher
performance, higher reliability. maximized cyber security and
always aligned with needs and expectations in terms of
minimizing Total Cost of Ownership and facilitating maintenance
activities in large scale distributed solar generators.

The new FIMER PVS-350 inverter integrates the last standard
IP-based technology:; in addition, through the integration of an
advanced smart cluster-level aggregator gateway many more
functionalities and services can be enabled at plant level such
as a fully scalable hierarchical plant controlling solution,
effective integration with any 3rd party PPC or SCADA system
and always according to any modern regulatory norms and grid
operators standard (like IEC 61850, IEC 104, etc..)

Additional premium services are also available to exploit the
smart functionalities integrated in each unit (including DC string
diagnosis, prognostic and predictive maintenance, scheduled
FW upgrade and remote parameter setting and many others),
allowing the system to easily meet the most demanding grid
support requirements for systems of any size, as well as enabling
both owner and aggregalor to play the new solar game in the
digital era

Highlights

¢ The most powerful string inverter in Utility (350 kVA); Power to
weight ratio > 3kW/kg

¢ 12 MPPT/45A - Optimized for the latest generation Ultra-High
power PV modules (182mm & 210mm)

e Maximum Energy Yield. nux > 99%

e String diagnosis through online IV curve analysis

* Fuse-free design

* Remote firmware upgrade and Multi inverter commissioning

* Segregated AC wiring compartment, support both Al and Cu
Cable up to 400mm2

® DC Series Arc Fault Circuit Interrupter

* PID recovery function (optional)

¢ Support Q@night function

Preliminary information. Product information and data are subject to change without notice.
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String inverter - PVS-350-TL

Technical data and types

Type code PVS-350-TL
Input side

Absolute maximum DC input voltage (Vmaxas) 1800V
Start-up DC Input voltage (Vsan) 600..1000 V

Operating DC input voltage range (Vacmin... Vacmex)

0.7 x Vstart.. 1600 V (min 500 V)

Rated DC input voltage (Veer) 1080V
Number of independent MPPT 12
Maximum DC input current for each MPPT (IMPPTmax) 45 A
Maximum input short circuit current for each MPPT 60 A
Number of DC inputs pairs for each MPPT 2

DC connection type MC4-Evo2
Input protection

DC Series Arc Fault Circuit Interrupter Standard

Reverse polarity protection

Yes. from limited current source

Input over voltage protection for each MPPT - Type 2 surge arrester

Yes, with monitoring

Input over voltage protection for each MPPT - Type 1+2 surge arrester

Optlonal. with monitoring

Photovoltaic array isolation contral (Insulation Resistance)

Yes, acc. to IEC 62109-2

Residual Current Monitoring Unit (leakage current protection)

Yes, acc. to IEC 62109-2

DC switch Yes
String current monitoring Yes
Output side

AC grid connection type Three phase 3W+PE
Rated AC power (Pacr) 333000 W
Maximum AC output power (Pacmac @COsS@=1) 360000 W
Maximum apparent power (Smax) 350000 VA
Rated AC grid voltage (Vac) 800V
Rated AC output current (lacmax) 2403 A
Maximum AC output current (lacmas) 263 A
Rated output frequency (fr) 50 Hz/ 60 Hz

Nominal power factor and adjustable range

>0.996. 0.8 inductive/capacitive with maximum Smax

Total current harmonic distortion

< 3%

Max DC Current Injection (% of In)

<0.6%*In

Maximum AC Cable / single core (multi core)

4x1x400mm2 (4x300mm?2)

AC connection type

Type Terminal block M12 cable lug

Output protection

Anti-islanding protection

According to local standard

Output overvoltage protection - Type 2 surge protection device

Yes. with monitoring

Operating performance

Maximum efficiency (nme)

=89.02 %

Weighted efficiency (EURO)

=208.85 %

Communication

Communication Interface

Ethernet, RS-486

Local user interface

4 LEDs, Web User Interface. Mobile APP

Communication protocol

Modbus RTU/TCP (Sunspec compliant)

Commissioning tool

Web User Interface / Mobile APP

Monitoring

Plant Portfolio Platform

FW update

locally/remotely

Parameter upgrade

interface locally/remotely

Environmental

Operating ambient temperature range

-26..460°C

Relative humidity

4%..100% condensing

Maximum operating altitude 4000 m
Preliminary information. Product information and data are subject to change without notice
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String inverter - PVS-350-TL

Technical data and types

Type code PVS-350-TL

Physical

Environmental pratection rating P66

Cooling Forced air cooling

Dimension (Hx Wx D) 740x 1100x 490 mm

Weight <110kg

Safety

Isolation level Transformerless

Marking CE

Safety and EMC standard (planned) IEC/EN 62108-1. IEC/EN 62109-2. EN 61000-6-2, EN 61000-6-4. EN66011:2017

Optional available

Online IV curve analysis Optional
Q@night Optional
PID Recovery Optional
Notes:

1) External AC protection Is mandatory

Efficiency Curves

99.00%

98.50%

98.00%

97.60%

97.00%

96.60%

96.00%

96.60%

96.00%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

—_— 880V 1080V — 1150V — 1200V

Preliminary information. Product information and data are subject to change without notice
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Block diagram PVS-350-TL

EMI
DCswitch1 DCSPD _ AFCI _ fiter
i

18 [ fr
{
¥
-
L
: ‘r Bullc caps Inverter Line filter Leakage board AC contactors ACSPD
HA = e T
1" -— T T
E " 4 e
i | |
- = | e
e T T ! T
o L S | i i |
i e H . !
soal it ) ‘ : : i I
________ | } . 5 _ 1 | . !
i S | : P! I
b DC/DC . DC/AC ! y (] = |
i DSP Control DSP Control 1 [ ' [ S
Vi ' i ' 7
H e ' : ' '
I ; ) ' i | |
i || ; : :
e uP COMMUNICATION H H 1 |
: : SUPERVISOR BOARD : : : :
i | I i | '
i - : ! | H i
_________ i = H i |
.................. i S K R S 5% 5 S e s
Item 1 (Ref. AUTS0421X1602")
Tipo AUTW - A ansformad T les trifasicos IP-23
Caracteristicas Técnicas
Potencia S00kVA
T.Entrada 800V E
T.Salida 400V+N
Frecuencia 50/60 Hz Al
Grupo de conexién Yno ]
Envolvente Envolvente metélica RAL 7035 (cat. C3 ISO 12994-2)
Grado de proteccién IP-23/1K-08 1}
Refrigeracién ANAN
Temperatura ambiente 40 °C Al
Incremento de temperatura Clase H J
Aislantes Clase H- 180 °C
Bobinado Clase HC - 200 °C
Eficiencia (%) 98,2
Nivel de ruido (dB) <65
Tension de prueba 3 kV (1 min, S50 Hz)
Normas IEC/EN/UNE-EN 60078, CE
T ™ i —
- - =2
Imagen representativa del producto
- '
Referencia* A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) o (mm) Peso (kg)
o _ AUTS0421X1602 1195 760 1560 672 690 18 855 kg
REF. 6.325 PROYECTO SOLAR FOTOVOLTAICO PAGINA 8

ED.0O



ROM VIl

INGENIERIA
L

PROYECTO DE MODERNIZACION DEL REGADIO DE LAS COMUNIDADES DE

REGANTES DE GRANEN-FLUMEN Y ALMUNIENTE (HUESCA)

Nnesa

4. SMART LOGGER.

SmartLogger3000A

(L

Inteligente

Disefio de control de exportacién inteligente cero

Especificaciones técnicas

Max. Nimero de dispositivos manejables

WAN
LAN
RS485
MBUS

2G /3G /4G

Entrada / salida digital / anal6gica

DO activo

Ethernet
RS485

LED

uUsB
APP

Rango de temperatura de operacion
Temperatura de almacenaje
Humedad relativa (sin condensacion)

Max. Altitud de operacion

Fuente de alimentacion de CA
Fuente de alimentacion de CC

Consumo de energia

Dimensiones (W x H x D)
Peso
Grado de proteccion

Opdones de instalacién

Seguro

Facil de instalar en el sitio

Fiable

SmartLogger3000A

Gestién de dispositivos
80
Interfaz de comunicacién
WAN x 1, 10 / 100 / 1000 Mbps
LAN x 1, 10 / 100 / 1000 Mbps

COM x 3, 1200 / 2400 / 4800 / 9600 / 19200 / 115200 bps, 1000 m

MBUS x 1, 1152 kbps, Compatible con PLC
LTE(FDD) : B1,82,83,84,85,87,88,620

DC-HSPA+/HSPA+/HSPA/UMTS :  850/900/1900/2100 MHz

GSM/GPRS/EDGE: 850/900/1800/1900 MHz 2
DIx4,D0x2,Al x4
12V, 100mA (conexion con relé, sensor)
Protocolo de comunicacién
Modbus-TCP, IEC 60870-5-104

Modbus-RTU, IEC 60870-5-103 (estandar), DL / T645
Interaccién
LED Indicator x 3 - RUN, ALM, 4G
Web incrustada
USB 20 x 1
Comunicacion por WLAN para la puesta en servicio
Ambiente
-40°C ~ 60°C
-40°C ~ 70°C
5% ~ 95%
4,000 m
Alimentacién
100 V~240 V, 50 Hz / 60 Hz
12v/ja4v
Tipico 8 W, Max. 15 W
Datos generales
225 x 160 x 44 mm (sin orejas de montaje y antena)
2kg
P20

Montaje en pared, montaje en riel DIN, montaje de mesa

SOLAR.HUAWEL.COM/ES,

Proteccién contra sobretensiones

g

HUAWEI
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El presente proyecto, desarrolla la planta solar fotovoltaica del proyecto general de
la instalacion de riego, por lo que forma parte del mismo y por tanto todas los
condicionantes econémicos, técnicos y administrativos incluidos en el proyecto general
son de aplicacion a la presente instalacion. Por este motivo, en presente pliego de
prescripciones técnicas Unicamente se incluyen las condiciones técnicas especificas de la

planta solar fotovoltaica para autoconsumo.

1. INTRODUCCION

El proyecto debera cumplir como minimo una vida util de 25 afios, teniendo en
cuenta las condiciones especificas del emplazamiento. En cualquier momento durante el
proyecto, el propietario podré solicitar la documentacién para asegurar la calidad de los
suministros por 25 afios y en todo caso el suministrador e instalador debera entregar
dicha garantia a la finalizacién de la obra.

A lo largo de todo este proyecto se describen los requisitos minimos y las
caracteristicas técnicas del disefio, suministro, construccién, montaje, pruebas y entrega

exigidos en este proyecto tanto por la direccién facultativa como por el propietario.

Los codigos y estandares utilizados seran las Gltimas ediciones aplicables para el

disefio y someterse a las autoridades competentes del Proyecto.

El contratista, salvo especificacién explicita y expresa, proporcionaran un
suministro e instalacion de cada parte de la planta solar fotovoltaica “llave en mano”. Esto

incluira;

= Todos los trabajos descritos en el futuro Contrato y en sus Especificaciones
Técnicas;

= Transporte de equipos, almacenamiento, y construccién hasta su completa
instalacion, hasta las pruebas y puesta en marcha de la planta, incluyendo la
formacion y la entrega de documentacion final y planos as-built de la parte

ejecutada al Propietario.

Las obras deberan satisfacer los requisitos de la Normativa de Salud y Seguridad.
Esto también incluye la planificacién ambiental y planificacion de la gestion de residuos

en la obra.

PROYECTO SOLAR FOTOVOLTAICO i
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Las normas aplicables, normas y leyes, que se mencionan en este documento,
deben ser considerados como no exhaustiva, y no eximen al contratista de proporcionar
sistemas e instalaciones completas y totalmente funcionales. El Contratista, como
especialista en su campo, observara todas las leyes aplicables y las hormas nacionales e
internacionales, que son relevantes para la instalacién correcta y adecuada de la planta,

incluyendo todos los componentes que forman parte de la planta.

2. DESCRIPCION DEL SISTEMA

El contratista debera construir una planta solar fotovoltaica sobre suelo. Tanto los
servicios a realizar como los equipos a suministrar, cumplirdn con todas las

especificaciones contenidas en la memoria, sus anexos y en planos y presupuesto.

* Modulos Fotovoltaicos

* Inversores

* Transformadores

* Estructura de Soportacion

* Cimentaciones

* Cableado

* Puesta a Tierra

* Aparamenta

* Edificios

* Equipos de proteccion de BT
* Sistema de Monitorizacion

* Estacion Meteoroldgica, incluyendo piranémetros y sensores de temperatura
* Caminos de acceso

* Repuestos

La planta esta disefiada para no ser manipulada ya que todos los elementos
relevantes son remotamente controlados y por tanto se funcionara en un "modo
automatico" y producird energia eléctrica siempre que sea suficiente la luz del sol esta
disponible; y dispondrd de monitorizacion remota. La planta sera monitorizada y (cuando
sea necesario para la solucion de problemas o pruebas del sistema) sera operada

remotamente (ON / OFF solamente).

PROYECTO SOLAR FOTOVOLTAICO i
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Por tanto, todos los componentes que forman parte de la planta deben ser
seleccionados para minimizar los eventos de mantenimiento correctivo. Con la excepcion
de mantenimiento programado, la Unica presencia requerida en el sitio durante las
operaciones normales serd para los servicios auxiliares, tales como jardineria,
mantenimiento de la vegetacion, y la limpieza del panel. La planta debe tener una vida util

prevista de 25 afios.

3. RESPONSABILIDADES DEL CONTRATISTA

El Contratista deberd cumplir como minimo con todos los requisitos que se

exponen a continuacion:

3.1. COORDINACION Y PROGRAMACION

= Normas de Seguridad durante la ejecucién de la obra

= Trabajos de administracién, programacion, control de costes, control de calidad y
medioambiental;

= Revisiones y actualizaciones de pruebas, tales como facilidad de construccion,
estudio de accesibilidad, etc.

= Soporte Técnico a la Propiedad;

= La planificacion de la construccién de la instalacion fotovoltaica de acuerdo con la
Ley aplicable y todas las normas nacionales e internacionales aplicables;

= La planificacion, disefio y construccion de la instalacién fotovoltaica en
consonancia con la licencia de obras para la obra, incluidas todas las condiciones
pertinentes de planificacion y los términos del contrato de arrendamiento, y las
condiciones de este Contrato;

= Coordinacién de todos los trabajos con otros segun sea necesario

= Todos los planos, aprobaciones, etc. para completar los trabajos.

= Establecer contacto con los propietarios de la parcela principal y afecciones por la
ruta del cable de evacuacion. El cumplimiento de todas las especificaciones de
arrendamiento y de servidumbre aplicables (provision de setos y puertas, etc.) y
los pagos perturbacién/compensacion si es causado por el incumplimiento de las

especificaciones.
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3.2. CONTROL DE CALIDAD, SEGURIDAD Y SALUD, Y PROTECCION
MEDIOAMBIENTAL

Proporcionar y operar un programa de aseguramiento de la calidad estandar de la

industria para todos los elementos de la encuesta, el disefio, suministro y construccion.

La responsabilidad de cumplir y llevar a cabo las obras de conformidad con la Ley

Aplicable. La gestion de todos los documentos relacionados con la salud y la seguridad.

Siempre y cuando sea nhecesario, la produccion y la gestion de un plan de
construcciéon de Gestibn Ambiental para garantizar el cumplimiento de todas las

obligaciones y condiciones legales bajo la licencia de obras.

Suministro de todo el equipo y la ropa necesaria para cumplir con el Reglamento

de Salud y Seguridad para promover y mantener un ambiente de trabajo seguro;

El uso de la debida diligencia y cuidado durante y después del periodo de
construccién para mitigar el impacto ambiental y asegurar el cumplimiento de los

requisitos de la tramitacion del impacto ambiental.

3.3. COMPRASY CONSTRUCCION

= El suministro de energia de la construccion, agua, proteccién contra incendios,
iluminacién, aire comprimido, telefonia y servicios de bienestar para todos los
contratistas y personas de la tercera parte autorizada.

= Prestaciéon de todas las herramientas necesarias, equipo, maquinaria y equipo de
prueba.

= El posicionamiento de la planta y todos los componentes que forman parte de la
planta de tal forma que puedan ser operados y mantenidos de una manera
segura, siempre que sea posible, sin necesidad de equipo especializado tercero
para el acceso. Por ejemplo, los inversores deben ser colocados en una zona de
facil acceso.

= Adquisicién, inclusive la aceleracion y QA / QC, para todos los equipos, materiales
y servicios de adquisicién y montaje de equipos e instalaciones de un completo y
listo para la instalacion de la operacion.

= El suministro y transporte de todos los equipos mencionados aqui y en el Contrato

a la ubicacioén de la instalacion.
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= Transporte, manipulacién y metodologia de instalacion de todo el equipo que esta
en linea con las recomendaciones del fabricante y que no comprometa las
garantias de cualquier pieza de equipo.

= Equipo y materiales de recepcién, manipulacion, areas de almacenamiento y
rendimiento de extendido (interior y exterior segun sea necesario). No hay tierra
adicional serd facilitada por el propietario de deposicion mas alla de los limites del
sitio.

= La construccién y el fundamento de toda la estructura de soporte o de montaje
segun sea necesario; el montaje y la instalacion de todo el equipo.

= La construccion y un registro (sin acreditacion) de la planta de acuerdo con todas
las leyes y reglamentos aplicables en el momento de la construccion.

3.4. PRUEBAS, PUESTA EN MARCHA Y ENTREGA

= La prueba completa, puesta en marcha y pruebas de rendimiento de cada serie y
de toda la planta como se detalla a lo largo del presente proyecto.

= Puesta en marcha de supervision y control de construccion e instalacion

= Lista de verificacibn de la construccion y acabado para garantizar el pleno
cumplimiento con los permisos de construccion y autorizaciones administrativas.

= Planos de construccion y manuales completos de los componentes, con sus

garantias.

3.5. CRITERIOS DE SEGURIDAD

Proteccién de la Propiedad, Personal y Responsabilidad Publica

El contratista debera suministrar y mantener todo el equipo de seguridad
necesario, como las barreras, sefales, luces de advertencia, equipos de proteccion
personal (PPE) y la formacion para proporcionar una proteccion adecuada de las

personas Yy bienes.

El contratista dara razonable (o como sea requerido por los permisos, licencias y
regulaciones locales) aviso a los duefios de la propiedad publica o privada y los servicios
publicos, cuando dichos bienes y/o servicios publicos puede ser expuesta a los dafios a
través de la ejecucion de los trabajos y hara y llevara a cabo todos los acuerdos
necesarios con dichos propietarios y/o los servicios publicos relativos a la eliminacion,

sustitucion, o la proteccion de dichos bienes o servicios publicos.
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Criterios de Seqguridad y Salud

El Contratista debera presentar:

= Una evaluacién de riesgos y en colaboracién con la direccién del proyecto y
Coordinador de Seguridad y Salud el Plan de Seguridad y Salud que es requerido
y obligado para esta obra.

= Un Plan de Informacién pre-constructivo que contendra el acceso a todos los otros
estudios e informes pertinentes necesarios para identificar los riesgos, tales como
trabajos temporales, y consentimientos de la autoridad local; marcado de los
equipos suministrados UL y/o CE que también deben ser proporcionados con el
fin de mejorar la seguridad en el régimen de pruebas de disefio para componentes
criticos que pueden causar riesgos.

= Un Plan de Seguridad y Salud de la Obra (PSS) que sera revisado por el Director
de Seguridad y Salud en nombre del propietario. Una vez aprobado por el
Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecucion, a continuacion las obras

puedan comenzar.

Seguridad y Prevencion de Accidentes

El contratista debera aplicar y mantener, durante todo el periodo de construccion,
un programa de prevencién de accidentes y de seguridad, que cumpla con los requisitos
legales y reglamentarios aplicables, incluidas las condiciones impuestas en este proyecto
por medio de permisos aplicables y todas las demas autoridades que tienen jurisdiccion

sobre este trabajo.

El programa de prevencion de seguridad, salud y accidente aprobado del
contratista, debera incluir procedimientos disciplinarios y procedimientos de formacién de
orientacion de seguridad aplicables al Contratista y todo el personal de los
subcontratistas. Se aplicara para garantizar el uso de equipo de seguridad personal y la
adhesion estricta a las normas de proteccion integral. En el caso de las actividades de
alto riesgo previstos, el contratista hard una evaluacion de riesgos especial para su

revision por el propietario antes del comienzo de las obras.

El director del proyecto del contratista y el coordinador de salud y seguridad

tendran autoridad para:
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= Paralizar el trabajo si detecta alguna condicion insegura, hasta que se resuelva el
problema.

= Llevar a cabo reuniones regulares de seguridad programada para instruir a su
personal y el personal de subcontratistas en las practicas de seguridad y salud.
Se deberd prestar especial atencion al mantenimiento de las estructuras y

terrenos circundantes limpios y libres de residuos, escombros, y el embalaje.

3.6. PLAN DE GESTION DE RESIDUOS

Las medidas de mitigacion serdn consideradas para los fines del desarrollo
propuesto. Estas medidas a tomar respecto de los distintos aspectos ambientales
considerados en el presente proyecto y de acuerdo con la licencia de construccién del

mismo.

3.7.  FORMACION

El contratista sera responsable de la gestion general de la planta, operacion y
mantenimiento hasta su finalizacion. Toda la documentacion estara a disposicion del
propietario (y/o representante del propietario). Las pruebas, que demuestran el buen
funcionamiento de la planta a las especificaciones requeridas y medir el rendimiento de la
planta. Esto incluira la verificacion de la correcta instalacién y funcionamiento de todos los

componentes de los fabricantes y segln especificaciones de este proyecto.

El rendimiento de la planta se mide en términos de produccién de energia medida

en condiciones reales de funcionamiento obtenidos.

4. ESPECIFICACIONES DE LOS EQUIPOS

Los siguientes criterios minimos y fundamentales deben ser considerados durante
el proceso de construccién de la instalacion fotovoltaica objeto del presente proyecto.
Cualquier cambio sobre lo aqui recogido debera ser aprobado por escrito tanto por el

promotor como por la D.F.

4.1. MODULOS FOTOVOLTAICOS

Los paneles solares fotovoltaicos a suministrar cumpliran las prescripciones

recogidas en todos los documentos del proyecto y seran instalados siguiendo las
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especificaciones del mismo. En caso de duda o de contradiccidon entre documentos sera
la Direccién Facultativa la encargada de discernir cual es la correcta y en funcién de ello

se tomara la solucion final.

Los requisitos técnicos y condiciones minimas de los modulos fotovoltaicos para la

instalacion en esta planta se especifican a continuacion:

1) Los modulos fotovoltaicos deben ser de Clase Il o superior.

2) Las caracteristicas técnicas minimas seran:

- La eficiencia del médulo no debe ser menor a 19% en condiciones STC y
correspondiendo a una eficiencia de célula no menor a 20% en STC. La eficiencia
del modulo se define como la relacion de la potencia de salida del médulo y la
irradiancia incidente perpendicular a la superficie del modulo PV incluyendo el
marco.

- La eficiencia del médulo con una irradiacion 400 W/m? o superior, sera el 100% de
la especificada a una temperatura de 25 °C.

- Los moddulos deben estar provistos de una garantia sobre la potencia pico segun
STC, con una degradacion lineal maxima del 80% en 25 afos;

- Hasta la entrega de los moédulos en obra, el Contratista presentara los flash test
en formato electronico donde se mostrardn datos de rendimiento en STC para
cada moédulo. El Contratista debe proporcionar una hoja de calculo resumen
donde aparezca la capacidad total de la planta;

- Las células fotovoltaicas de los médulos se activaran con el espectro solar tal y
como se define en STC segun IEC61215 y segin normas ANSI.

- La caja de conexiones de los médulos debera incluir diodos de derivacién para
proteger contra el sombreado parcial y médulo de sobrecalentamiento, asi como
cables moviles equipados con conectores multicontacto con la norma IP68 tipo
pasador (MC) o equivalente;

- Los cables del médulo instalados en fabrica deberan estar lo suficientemente
largo para permitir que los mddulos estén interconectados eléctricamente en serie
para formar cadenas continuas.

- Los médulos fotovoltaicos deberan de ser capaces de operar bajo temperaturas
extremas (de -40°C a +85°C) y humedad (5% a 95%). Por su disefio y
construccion deberan garantizar la maxima fiabilidad posible en funcionamiento y

garantizar el minimo mantenimiento requerido durante la vida util del sistema.

PROYECTO SOLAR FOTOVOLTAICO i
REF. 6.325 PAGINA 9

ED.00 PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TECNICAS



ROM Vi PROYECTO DE MODERNIZACION DEL REGADIO DE LAS COMUNIDADES DE

INGENIERIA

B REGANTES DE GRANEN-FLUMEN Y ALMUNIENTE (HUESCA) NesaAa

3) Cada médulo debera llevar marcado permanentemente y de manera destacada
en una placa de caracteristicas técnicas el cumplimiento de la horma IEC 61215 y
IEC61730 y la ANSI correspondiente. Figuraran las especificaciones de nimero
de serie de modulos fotovoltaicos, asi como también debe proporcionarse la
temperatura nominal de funcionamiento de célula (NOCT) y se indicard la pérdida
de porcentaje de potencia en funcién de la temperatura. La pérdida de potencia en
porcentaje no sera superior a 0,4% por grados Celsius (° C) lejos de la STC.

4) La intensidad de la corriente - caracteristicas de tension (curvas I-V) se facilitaran
a 5°C, 25°C, 45°C y 65°C durante un minimo de cinco diferentes niveles de
irradiancia entre 200 W/m2 y 1000 W/mz2.

5) Las células solares dentro de los modulos deberan estar protegidos de la tension
mecanica y la humedad a través de la encapsulacion en un material plastico de
alta claridad que es lo suficientemente flexible como para permitir las dilataciones
y contracciones. Este material debera estar libre de burbujas y grietas.

6) La superficie frontal de la encapsulacion de modulos fotovoltaicos deberd estar
protegido con vidrio de seguridad templado de alta transparencia de bajo
contenido en hierro y puede tener un recubrimiento antirreflectante aplicado por el
fabricante. La cubierta de vidrio tendrd una fuerte resistencia a los choques
pesados, estrés térmico y cargas de viento.

7) Los mddulos fotovoltaicos deben estar certificados de resistencia a un aumento de
la carga mecanica distribuida de 5400 Pa en la superficie frontal de vidrio (viento,
la nieve y el hielo).

8) La lamina fotovoltaica (solar/parte trasera células + vidrio/encapsulante) estaran
rodeados con una estructura metélica de acero inoxidable o aleacién de aluminio.
El bastidor se colocard para proteger los bordes de la tapa del cristal de los
modulos fotovoltaicos y para facilitar apoyo y montaje.

9) La construccion del marco de cada modulo fotovoltaico serd la adecuada para
permitir contracciones térmicas y expansiones de la cubierta de cristal del médulo
FV.

10) Para evitar la corrosién galvanica debido a la accion electrolitica entre los
diferentes materiales, cualquier contacto entre metales diferentes en el marco del
madulo fotovoltaico debe estar completamente aislado eléctricamente.

11) Los componentes eléctricos activos dentro de cada mddulo fotovoltaico deberan
estar aislados eléctricamente de la carcasa de metal (marco), la cubierta posterior

y la superficie del cristal frontal. El aislamiento debe soportar 1500 voltios de CC
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entre los cables en cortocircuito de salida del médulo y la estructura metalica y la

parte trasera y las cubiertas delanteras.

4.2.  INVERSORES CON STRINGS

Los inversores seran de string y se instalardn en colgados de las estructuras
portantes de paneles solares en el exterior protegidos con un material resistente a la

intemperie con el grado de proteccion IP65.

El inversor deberd cumplir como minimo los siguientes requisitos minimos y sus

correspondientes normas internacionales ANSI:

- Electrical safety.

- Safety of power converters for use in photovoltaic power systems
- Specifications for degrees of protection provided by enclosures

- Quality Management systems

- Occupational Health and Safety Management System

Debido a la naturaleza del proyecto, los inversores estaran equipados con una
proteccion contra el polvo. En todos los casos y en todos los tipos de operacion, la suma
de las salidas de las estaciones del inversor estara limitada a la capacidad instalada total
a nivel MVA. Con el fin de cumplir con cualquier requisito de conexién, asi como las

normas y reglamentos nacionales.

Cada inversor debe estar equipado con un microprocesador integrado basado

registrador de datos de control. El inversor proporcionara las siguientes funciones:

- Modificacion de los limites de los parametros de funcionamiento del Sistema a
través del teclado o sistema de control.

- La desconexién del inversor cuando la tensién de corriente continua esté fuera del
rango especificado.

- El control del estado de la red (subtension, sobretensién, interrupcion de fase,
frecuencia) y en caso de averia, poner fuera de servicio.

- Cada inversor puede comunicarse con el sistema de control de funcionamiento de
la planta de energia fotovoltaica a través de Ethernet, RS485, wifi y RS232 (para

cables mas cortos) puertos.
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Los datos de los Strings, almacenados en la estacién podran ser descargados y
almacenados. Estos Strings de conexiones estaran protegidos a través de fusibles tipo
cuchilla. Estos fusibles tipo cuchilla deberdn cumplir todas las leyes aplicables y las

normas técnicas.
Los inversores deben cumplir con los siguientes requisitos:

- Garantia de al menos 5 afios

- Certificados de Conformidad CE.

- Certificados de Conformidad segun red de distribuciéon a la que conecten.

- Eficiencia maxima no menor a 98%.

- Ladistorsion arménica total sera inferior al 3%

- Conformidad con el rango de operacion del médulo y la méaxima tension del
sistema.

Se conectara a tierra para evitar cualquier fenomeno de degradacion de potencial
inducida (PID).

Los cuadros de strings estaran construidos y se instalaran como medida de

equipamiento y tendran el marcado CE, el UL, y ademas las siguientes caracteristicas:

- Instalacion exterior

- IP=54

- Resistencia UV

- Libre de hal6genos

- Proteccioén de aislamiento

- Proteccién contra sobretensiones

- Etiquetados y codificados todo el cableado.

- Temperatura -25 °C to +60 °C

- Humedad relativa entre -5a 95 %

- Estaran conectados al Sistema de monitorizacion con el interface RS485
equivalente o superior

- Intensidad de corriente de string (max. 2 strings por canal de medida)

Todos los cuadros deben montarse para que sean accesibles y tengan una

distancia minima de 300 mm entre la parte inferior de la carcasa y el suelo.
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Los fusibles de los strings deberan estar sobredimensionados un 50%.

4.3. CABLEADODEBT

Los conductores de aluminio o cobre enterrados y/o aéreos de CC dimensionados
para cumplir con los codigos aplicables y los requisitos de rendimiento del sistema, seran
utilizados entre los modulos fotovoltaicos y los cuadros de strings de los inversores. Y los
conductores de aluminio o cobre enterrados de CA en B.T. dimensionados para cumplir
con los cédigos aplicables y los requisitos de rendimiento del sistema se utilizaran desde

los inversores hasta el Cuadro General de B.T.

El sistema de cableado de CA de B.T. se compone de una zanja conjunta para el
cable de alimentacién de CA de baja tensién directamente enterrada junto con cables de
datos para la monitorizacion de los inversores y las estaciones meteorolégicas y

recopilacién de datos.

Los componentes eléctricos activos dentro de cada médulo fotovoltaico deberan
estar aislados eléctricamente de la carcasa de metal (marco), la cubierta posterior y la
superficie del cristal frontal. El aislamiento debe soportar 1500 voltios de CC entre los
cables en cortocircuito de salida del médulo y la estructura metalica y la parte trasera y

las cubiertas delanteras.

Cables de Corriente Continua

El cableado debera cumplir con las normas apropiadas tal y como se detalla a

continuacion:

- Aislamiento de conductores de 1500 V.

- Las pruebas en cables de fibra Opticas y eléctricas en caso de incendio

- Caélculo de la capacidad nominal de corriente continua de cables (100% factor de
carga)

- Ser resistentes a la radiacion ultravioleta (UV) asi como al ozono

- Tener una mejor Resistencia al fuego y con baja emision de humos;

- Trabajar en un amplio rango de temperaturas; y

- Tener una mejor resistencia a la friccion;

- Ser instalado en la base de los soportes de la parte posterior de la estructura

(norte), a fin de no estar directamente expuesto a la radiacion solar;
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La seccion de estos conductores nunca debe ser menor a 4mm2, siendo

recomendable 6 mm2.

Los métodos de tendido y conexionado de este cable que serdan empleados
cumplen con las buenas practicas de la industria, las ataduras de cables utilizadas seran
adecuadas a los objetivos y permitiendo la dilatacién o deformacion de los cables. Los
conectores de cable cumpliran al menos los requisitos de la calificacion internacional de

proteccién IP67 segln se define en la norma correspondiente.

Cables de Corriente Alterna

Los cables de corriente alterna de BT, cumpliran con la siguiente normativa ANSI:

- Aislamiento de conductores 1000 V para B.T.

- Todo el equipo debe estar disefiado para minimizar el efecto corona u otras
descargas eléctricas, para cumplir con ANSI standards y cualquier compatibilidad
electromagnética (EMC) standards.

- Ademas tendran en consideracion las siguientes caracteristicas:

- Pantalla semiconductora

- Aislamiento XLPE

- Pantalla de aislamiento semiconductora

- Cubierta interior de PVC

- Cubierta exterior de PVC

El disefio de puesta a tierra detallara todos los requisitos de puesta a tierra; En
general, el conductor de tierra se compondra de un conductor de cobre 35 mm2 de
seccion nominal. Los cables de puesta a tierra seran de un solo ndcleo, con aislamiento
de PVC, no blindado, no-forrado, cumpliendo con las normas nacionales e

internacionales, de color verde/amatrillo.

4.4. ZANJAS PARA CABLES

Los requisitos técnicos para zanjas deberan estar en linea con lo siguiente:

- Los cables de baja tension estaran enterrados a una profundidad adecuada (al

menos 600 mm desde la parte mas alta del tubo y/o cubierta del conductor).
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- En las zanjas con cable de Puesta a Tierra, el conductor de tierra estara tendido
en la parte mas baja de las zanjas.
- En las zanjas con cables de comunicaciones, estos cables estaran instalados a

una distancia de 30cm de cualquier cable de potencia.

45. PIRANOMETRO

Al menos un Pirandmetro Kipp&Zonen SMP11, Hukseflux SR20-D1 o equivalente
con una tolerancia de medida de +2% serd usado para medir la radiacion incidente sobre
el plano con el mismo angulo con el que estan instalados los modulos en el campo
fotovoltaico. Todos los piranémetros deberan ajustarse a las normas internacionales.
Cada piranémetro debe estar acompafiado de su certificado de calibraciéon individual

suministrado por el fabricante.

Los piranébmetros seran conectados a la instalacion de acuerdo con las

instrucciones de instalacién de los fabricantes.

Los piranémetros deben ser calibrados de acuerdo con las recomendaciones de
los fabricantes, el mantenimiento de los cuales serd realizado como parte de las
actividades de operacién y mantenimiento, incluyendo la recalibracion de acuerdo con los

requisitos de los fabricantes.

Los piranémetros proporcionaran datos de irradiacion. La cifra media de
irradiacion del piranémetro (E) se utilizar4 en el andlisis del funcionamiento de la planta.
Se debe tener en cuenta que tanto la tolerancia como la incertidumbre de medicién de la

luz sobre el &rea de estudio no debe ser mayor de + 2%.

Cada pirandmetro se ubicara en una posicién no sombreada en todo momento del

afo, orientado hacia el sur y en el plano de la matriz de los paneles solares fotovoltaicos.

4.6. DISPOSITIVO ANTIVERTIDO A LA RED

El dispositivo antivertido tiene que cumplir lo que dispone el ITC-BT-40 del

Reglamento Electrotécnico de Baja Tension y debera estar certificado y aprobado.

Debera contar con la aprobacion de la compafiia suministradora, asi como de las
protecciones prescritas en las condiciones técnicas que emita dicha compafiia para esta

instalacion.
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5. OBRA CIVIL

La obra civil incluye la construccién de los siguientes elementos:

El establecimiento de todas las vias de acceso necesarias para construir y
mantener la planta, incluyendo el acceso permanente a las subestaciones de la planta y

de conformidad con los requisitos del contrato de arrendamiento y servidumbres.

Restablecimiento de los caminos de acceso se llevard a cabo segun lo requiera el
propietario de un estado no es peor que antes de la iniciacion de obras o de acuerdo con

las autoridades locales;

- Preparacion del Terreno: desbroce, nivelacion y formacion de pendiente de
evacuacion de pluviales;

- Cualquier trabajo de obra civil adicional que surja y se requiera durante la
ejecucion;

- Instalacion de edificios Temporales (p.e., oficinas del Contratista, vestuarios, etc.);

- Caminos y Aparcamiento Temporales;

Todos estos trabajos de construccién se haran de acuerdo con las normas de

aplicacion y las instrucciones de la Direccién Facultativa.

5.1. PREPARACION DEL TERRENO

Todos los movimientos de tierra se llevaran a cabo segun las prescripciones de

proyecto.

En primer lugar se procedera a la limpieza y desbroce del terreno hasta eliminar
cualquier elemento vegetal sobre el mismo. A continuacion se procedera a la nivelacion
de la finca, que se llevara a cabo de modo que las tierras sean compensadas (excavacion
igual a relleno) y asi no sera necesario el transporte a vertedero de las tierras sobrantes

ni se requerirén tierras de préstamo.

Para evitar en embalsamiento del agua de lluvia, al terreno resultante se le dotara
de una ligera pendiente superficial de modo que por escorrentia superficial el agua se
elimine de la zona de paneles solares a una velocidad muy lenta con el fin de que no se

produzca erosion por escorrentia.

PROYECTO SOLAR FOTOVOLTAICO )
REF. 6.325 PAGINA 16

ED.00 PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TECNICAS



ROM Vi PROYECTO DE MODERNIZACION DEL REGADIO DE LAS COMUNIDADES DE

INGENIERIA

B REGANTES DE GRANEN-FLUMEN Y ALMUNIENTE (HUESCA) NesaAa

Una vez obtenida la rasante definitiva, se procedera a la compactacién de todo el
terreno antes del inicio de los trabajos, de modo que el transito durante la ejecucién de la

obra sea lo mejor posible y se reduzcan las posibilidades de accidentes laborales.

5.2. CIMENTACIONES

Todas las cimentaciones de los edificios deben ser disefiados de acuerdo con la
normativa aplicable y prescripciones de los fabricantes de los edificios. Las bases y
subbases deberan ser capaces de transferir todas las combinaciones de carga reales,
incluidas las fuerzas horizontales y de levantamiento, de manera segura al suelo de

soporte segun lo recomendado por el informe geotécnico o lo prescrito en este proyecto.

Estos elementos seran realizados en hormigén de la calidad indicada que seran

armados con las cuantias de acero calculada y presupuestada por el proyectista.

53. ESTRUCTURA SOPORTE

Las estructuras estaran hechas de aluminio y acero galvanizado y se ajustara a la
normativa aplicable y al Cédigo Técnico de la Edificacibn como elementos estructurales

que son.

La base metdlica de apoyo para los paneles sera de perfiles de acero galvanizado
en caliente, con un espesor minimo segun normativa aplicable o por el aluminio
apropiado de alta resistencia y aleaciéon de acuerdo con la norma indicada para la mejor
proteccién contra la corrosion de la construccion. Se puede utilizar una combinacién con
estos materiales para la construccion de bases de apoyo. Todas las conexiones entre
ellos los pernos, tuercas seran de acero inoxidable y seran apretados con llave
dinamométrica al par prescrito por el fabricante segun los calculos de la estructura para

este emplazamiento.

5.4. ACCESOS Y CAMINOS EN OBRA

Los caminos de acceso facilitardn el acceso a la planta solar. Los caminos
internos de la planta solar, permitirdn el acceso a todos los inversores, el edificio de
control, el centro de transformacion y el centro de seccionamiento. Tienen que poder ser
utilizados por los vehiculos necesarios para la operacién y mantenimiento de la planta.

Habra acceso permanente desde la via publica al edificio central. Mas especificamente:
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- Acceso y general a la planta;

- Los recorridos internos deberan cumplir con las regulaciones de emergencia y
contra incendios, incluyendo ancho, radios de giro y dispondran de un camino
perimetral junto al vallado de cerramiento. Estos caminos deberan ejecutarse para
resistir la erosion de tal manera que requieran reparacién y mantenimiento
minimos durante la esperanza de vida del proyecto y tendran o excederan los 25
afos de vida del proyecto;

- Estas vias interiores deberan ser al menos 3 metros de ancho para permitir el
paso de vehiculos de mantenimiento y operacion.

- Todos los servicios subterrdneos (conductos, cables, etc.), tendran una proteccion
adecuada para evitar dafios en todos los cruces de transito de vehiculos;

6. PRUEBAS DE LA PLANTA

El contratista, a su cargo deberd realizar la lista de verificacion trabajo, de
conformidad con el proyecto en cumplimiento de lo recogido en el mismo.

Una vez que ha obtenido el resultado positivo en sus pruebas internas, convocara
a la Direccion Facultativa, a la propiedad y se procedera a verificar la finalizaciéon
satisfactoria del suministro de los componentes y el trabajo mediante la realizacion de las

siguientes pruebas y comprobaciones:

6.1. PRUEBADEFINDELOS TRABAJOS

La prueba de Finalizacion de tareas consiste en una inspeccion visual de todos los

componentes de la Planta de energia solar asegurandose de que:

|. Cada componente esta libre de dafios visibles que puedan afectar a la seguridad del
personal y la vida funcional del componente;
Il. El uso de materiales e instalaciones es adecuado para el entorno en el que esta
instalado el componente;
lll. Cada componente es de facil acceso para las operaciones establecidas por los
servicios de operacion y mantenimiento;
IV. La instalacién eléctrica y mecanica se ha realizado de acuerdo con proyecto de

ejecucion;
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V. La disponibilidad de la instalacion y de la calibracion de todos los equipos de
proteccién y sefalizacion.;

VI. La disponibilidad de los esquemas eléctricos, manuales de seguridad y libros de uso
de la misma, tomando en cuenta que el contratista esta obligado a proporcionar los
manuales de mantenimiento completo para cada uno de los equipos que ha
suministrado;

VII. La identificacion de los fusibles, interruptores, circuitos, cuadros, celdas, etc.;

VIII. El etiquetado correcto de los cables y las juntas, series de médulos, cajas de
conexiones, inversores y estructuras de apoyo, de forma indeleble e inalterable a la
intemperie;

IX. La correcta ejecucion de las conexiones eléctricas;

X. Cada componente ha sido instalado de acuerdo con las directrices de los fabricantes
y las prescripciones de proyecto;

Xl. La existencia de las protecciones necesarias contra descargas eléctricas debido a
los dafios en el aislamiento de partes activas (contacto indirecto);

XIll. La existencia de pruebas eléctricas y certificados que corroboren la conformidad
con las leyes vigentes y normas técnicas recogidas en el proyecto.;

Xlll. La existencia de pruebas en fabrica, informes de calidad y certificados del

fabricante, de cada uno de los componentes importantes.

Las inspecciones visuales son aplicables en todos los componentes de la planta,
incluyendo la linea de conexién de alta tensién y sus equipos asociados. Las siguientes

items como minimo seran objeto de inspeccién visual:

a) Estructura de soportacién

b) Los médulos fotovoltaicos y la instalacion de CC de red, arquetas, cableado, cajas
eléctricas y dispositivos de proteccién

c) El sistema de monitoreo (incluyendo los sensores ambientales, como piranémetros,
termopares y el registrador de datos de comunicacion) estd completamente
terminado

d) Las conexiones internas e interconexiones con instalaciones externas, la instalacion
de baja tensién, incluidos los equipos de proteccion y equipos de interconexion

e) Inversores (incluyendo la estructura de montaje mural y proteccion mecéanica de
impactos)

f) Etiguetado de equipos, planos as-built y la sefializacion de seguridad y salud
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g) Obras civiles incluyendo el vallado perimetral
Nota: Todos los elementos y equipos mencionados anteriormente deben estar

instalados en la obra para que esta inspeccion pueda llevarse a cabo.

Esta Prueba de Finalizacion de trabajos se considerard superada si todos los

items superan su inspeccién conforme a lo aqui recogido.

Si algunos de los elementos comprobados de la lista de trabajos alun estan
pendientes de ejecucion, el propietario y el contratista con el visto bueno de la direccion
de obra; podran optar por firmar el certificado de terminacion de trabajo para la planta,
reconociendo, en un documento adjunto, la existencia de actividades pendientes de la
lista de trabajo y el establecimiento de un plazo razonable para la terminacion de las

dichas actividades.

6.2. PRUEBAS DE PUESTA EN MARCHA

Como minimo, el Contratista llevara a cabo las siguientes pruebas funcionales:

|.- Para todas las series, la continuidad eléctrica y las conexiones entre los médulos
fotovoltaicos:
- Strings fotovoltaico - circuito abierto medicién de la tensién
- Strings fotovoltaico - medicion de corriente
- Prueba de aislamiento fotovoltaico
- La continuidad de la puesta a tierra de proteccion y / o cables de conexion
equipotencial
- Prueba de polaridad
Il.- La puesta en marcha de los inversores debe seguir el protocolo del fabricante
descrita en el manual de instalacion del inversor, como minimo, debera incluir:
- Comprobar el cableado del inversor de conformidad con los diagramas
esquemadticos, verificando que las conexiones de los cables son firmes,
- Controlar la tensién de CC y la polaridad,
- Verificar la tension de red de CA;
[ll. Todos los inversores estan instalados y operando de acuerdo con las
especificaciones del fabricante y estan correctamente calibrados, ademas de que

comunican con la red de datos;
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IV. Prueba y certificacién de los sistemas de instalacién y conexion eléctrica a tierra
para garantizar el cumplimiento de las normas aplicables.

V. Pruebas de operacion a los sistemas de Proteccién mediante ensayos de acuerdo
con la norma;

VI. El sistema de control y supervision, incluyendo la sincronizacién de los equipos para
todos los parametros de entrada.;

VII. pruebas de puesta en servicio del centro de transformacion;

VIIl. Equipamiento de conexidn, medida y proteccién, asi como otros aparatos de
control deberan ser probados para asegurar un funcionamiento correcto y que estan
instalados correctamente;

IX. Las pruebas de los cables de alta tension para garantizar la conformidad con la
legislacién aplicable y las normas de la compafiia distribuidora.

X. Regulacion y calibrado del equipo antivertido para comprobar que el vertido de
energia a la red de distribucion es cero.

XI. Los boletines de la instalacion eléctrica en baja tensién, firmado por instalador
autorizado y debidamente diligenciados en el Servicio Provincial de Industria

XIl. Los planos As-built de las instalaciones y obras realmente ejecutadas, incluyendo
coordenadas X, Y, Z de todos los puntos relevantes

XIV. Certificados de seguridad de las estructuras portantes expedido por el fabricante e
instalador de la misma, junto con su certificado de garantia y los calculos mecanicos
finales.

XV. Certificados de garantia de todos los equipos, expedidos por el fabricante de los

mismos junto con el instalador homologado para su instalacion y puesta en marcha.

6.3. PRUEBAS DE ACEPTACION DE LA OBRA

Este chequeo se considera superado cuando:

| La planta esta eléctrica y mecanicamente completa

Il ElI equipo antivertido funciona correctamente y es aceptado y validado por la
Compaiiia Distribuidora

[ll El sistema de monitorizacion estd completo y en funcionamiento y la planta puede
ser monitorizada de forma remota;

IV Todos los inversores estdn operando de acuerdo con especificaciones del
fabricante y se calibran y comunican correctamente con el sistema de monitorizacion

de la planta;
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V Todas las pruebas de aislamiento se han completado con éxito y todos los cables
han superado las pruebas de aislamiento adecuado segun las normativas eléctricas
aplicables en cada caso;

VI Circuitos de Corriente Continua (tensién, corriente y resistencia de aislamiento), las
pruebas se han completado con éxito cuando todos los equipos de generacién dan
resultados de estos valores de acuerdo con las especificaciones del fabricante de
cada uno de ellos;

VIl Las estaciones meteoroldgicas y pirandmetros estan funcionando y sus sefales
son capaces de ser supervisados por el Sistema de Monitoreo de la planta. La
calibracion de piranémetros debe ajustarse al certificado expedido por el fabricante;

VII La cantidad de energia producida a lo largo del dia se ajusta a los valores tedricos
previstos segun las condiciones climatolégicas del sistema de monitorizacion y estan

dentro del margen de tolerancia que se ha previsto para el mismo.

Granén a diciembre de 2021

El Ingeniero Industrial: El Ingeniero Agrénomo:
25478042E ROMEO o digtamente
SANTIAGO JOSE  pimessooucera, MARTIN por ROME MARTIN

G o 200t ANTONIO - 18020403#
OLONA ot v ANTONIO - /. Swganan
(C:Q5070003H) 1A% messs o 18020403H  "#7e0roze
Fdo.: Santiago Olona Domingo. Fdo.: Antonio Romeo Martin.
Colegiado n° 3.056 Colegiado n°® 754.
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MEDICIONES

cODIGO RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES CANTIDAD
CAPITULO CAP1 TRABAJOS PREVIOS y TERMINACIONES
D36BA055 M2 DESBROCE DEL TERRENO E=20 CM.
M2. Despeje y desbroce del terreno, por medios mecanicos, con un es-
pesor medio de 20 cm., incluso carga de productos y transporte a verte-
dero y el canon de vertido. Medida la unidad terminada segun planos.
Parcela 16365 16.365,00
16.365,00
D02EF201 M2 EXPLANACION TERRENO A MAQUINA
M2. Explanacion y nivelacion de terrenos por medios mecanicos, i/p.p.
de costes indirectos. Medida la unidad terminada segun planos.
Parcela 16365 16.365,00
16.365,00
D02TK051 M2 COMPACTADO TIERRA SIN APORTE
M2. Compactacion de tierras propias, con rulo autopropulsado de 10 a
12 6 Tm., en una tongada de hasta 30 cm. de espesor maximo, i/regado
de las mismas y p.p. de costes indirectos. Medida la unidad terminada
segun planos.
Parcela 16365 16.365,00
16.365,00
U04VA100 m2 PAV.TERRIZO ARIDO CALIZO e=5cm MEC.
Pavimento terrizo peatonal de 5 cm de espesor, con arido calizo selec-
cionada de machaqueo, color, sobre firme terrizo existente no considera-
do en el presente precio, i/rasanteo previo, extendido, perfilado de bor-
des, humectacion, apisonado y limpieza, terminado. En los encuentros
con bordillos, mobiliario urbano, obras de fabrica, vegetacion y cualquier
otro elemento los trabajos se realizaran por medios manuales, incluidos
en el precio.
Inversores 2 5,00 2,00 20,00
Acceso 1 5,00 5,00 25,00
45,00
D39EA010 M2 SUMINISTRO Y COLOCACION MALLA
M2. Suministro y colocacién de malla HORSOL 140 gr/m2, para evitar
crecimineto de malas hierbas.
Inversores 2 5,00 2,00 20,00
Acceso 1 5,00 5,00 25,00
45,00
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CAPITULO CAP2 ESTRUCTURAS MODULOS SOLARES e INVERSORES

D45BB20028 Ud ESTRUC. 28 Paneles 605w FIJA BIPOSTE 1 M.

Estructura fija para colocacion de 28 paneles solares fotovoltaicos de
605W segun se detalla en planos. Formada por:

- Pérticos de estructrua de acero S275/S355JR, galvanizado en caliente
con un espesor minimo de 55 micras, segun las normas EN-ISO1461 y
EN-ISO37501, pilares perfil C-100/50/3; dintel perfil C-100/50/1,5; rigidi-
zador perfil C-100/50/2 y pletinas de conexion.

- Uniones y montaje de estructura y paneles mediante tornilleria de ace-
ro inoxidable, compuestas por tornillo, arandela y tuerca, apretadas con
llave dinamométrica.

- Correas de aluminio estructural 6005-T6 de 110x40 mm, espesor 1,5/2
mm. unidas a los porticos mediante grapas de aluminio atornilladas y
equipadas con junta EPDM para separacion galvanica Aluminio - Acero.
- Grapas de montaje de paneles solares fotovoltaicos sobre correas de
aluminio, formadas por piezas de aluminio 6005-T6 y unién atornillada.
- Pareja de conectores fotovoltaicos aereos, macho y hembra tipo
MC4-SOL

La partida incluye:

Marcaje topografico de todas las hincas segin proyecto. Plano as-built
con el montaje final ejecutado.

Pruebas previas de hincado y extraccién segin lo recogido en proyecto
y la normativa de aplicacion.

Hincas de los pilares galvanizados de 1,5 metros, sin pretaladro, con
maquina hincadora homologada.

Montaje de toda la estructura descrita en la partida, incluso medios auxi-
liares de transporte, izado y elevacion de material y personas.

Montaje de los paneles solares fotovoltaicos sobre la estructura y cone-
xion eléctrica en serie hasta extremo de estructura, incluida la sujeccion
de cable a las correas.

Certificado de seguridad y cumplimiento normativo, asi como Certifica-
do de Garantia estandar de 25 afios para ambiente C3.

Se incluyen todos los trabajos necesarios de descarga de todos los ma-
teriales y equipos implicados, su transporte en obra y la limpieza y retira-
da de restos y embalajes de la obra.

La unidad incluye todo el pequefio material, accesorios, conectores, fija-
dores de cables a estructura y cualquier otro elemento auxiliar necesario
para el correcto montaje e instalacion.

Medida la unidad completamente terminada y probada, segun planos.

Inversor 1 24 24,00
Inversor 2 24 24,00

48,00
350PVS-TL Ud INVER. SOLAR 350 kW TRIF. PVS-350-TL

Ud. Inversor trifasico de 350 kW de potencia nominal a 800 v. A.C., mar-
ca ABB-FIMER, modelo PVS-350-TL o similar equivalente, potencia has-
ta 400 kVA y tension maxima de entrada 1.000 V. Modelo de 24 pares
de conectores de acoplamiento rapido (2 para cada MPPT), interrupto-
res de CC + interruptor de desconexion de CA + cartuchos insertables
de descargador de tipo 2 (CC y CA).

Con 12 MPPT independientes y 2 entradas de corriente continua por ca-
da MPPT, protegidas por fusibles en cada polo, incluidos estos. Intensi-
dad de entrada maxima para cada MPPT 22A e intensidad maxima de
cortocircuito para cada MPPT 30A y proteccibn maxima contra sobrein-
tensidad de A.C. externa. Dispositivo de proteccién contra las sobreten-
siones de tipo 2 con monitorizacion, eficiencia ponderada 98,6%, indice
de proteccién IP65, Interface de comuniacion Ethernet de doble puerto y
wifi para supervision remota. Distorsién armonica total de la corriente
menor del 3%.

Normas de seguridad IEC/EN 62109-1, IEC/EN 62109-2, EN 61000-6-2,
EN 61000-6-4, EN 61000-3-11, EN 61000-3-12, EN 301 489-1, EN 301
489-17, EN 300 328, EN 62311.

Montaje mural sobre estructura, incluido esta, asi como elementos de
proteccidn contra inclemencias del tiempo y proteccion contra impactos
fortuidos. Se incluyen accesorios y parte proporcional de pequefio mate-
rial. Completamente montado, conectado, puesto en marcha, conectado
remoto, probado y funcionando. Segun detalle de planos y especificacio-
nes de proyecto.

Inversor 1 1 1,00
Inversor 2 1 1,00

2,00
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D27GG350INV  Ud TOMA DE TIERRA INVERSOR 350 kW

Ud. Toma de tierra de inversor en cualquier clase de terreno, con cable
de cobre desnudo de 1x35 m2 en cualquier clase de terreno, con cable
de cobre desnudo de 1x50 m2 y picas de acero cobrizadas de D=14,3
mm. y 2 m. de longitud con conexién mediante grapa GR-1 y puente de
comprobacion en caja estanca de superficie, ejecutada segun detalle del
descompuesto y cumpliendo las especificaciones de proyecto y el Re-
glamento Electrotécnico para Baja Tension en vigor.

Inversor 1 1 1,00
Inversor 2 1 1,00

2,00
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MEDICIONES

CODIGO

RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES

CANTIDAD

D45EEG101

ZANJA40CM-DC

ZANJA60CM-DC

ZANJASOCM-DC

CAPITULO CAP3 CIRCUITOS D.C. PANELES a INVERSORES

Ml TOPSOLAR PV H1Z2Z2-K 1500V 2x1x6 mm2 GRAPEADO/ZANJA

MI. Metro lineal de cable Topsolar PV H1Z2Z72-K 1500V 2 x 1 x 6 mm2
(unipolar negro + unipolar rojo) tendido en zanja y/o grapeado a estructu-
ra (sin incluir la zanja ni la estructura en este precio), incluyendo peque-
flo materal eléctrico, elementos de soporte y proteccién en cruces aére-
0s, totalmente instalado probado, segun detalle de planos e instruccio-
nes de la D.F.

Inversor 1 1250 1.250,00
Inversor 2 1250 1.250,00

ML ZANJA CIRCUITOS B.T. 40 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja ten-
sion, de 40 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye la ex-
cavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena de pro-
teccion del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado segin
normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compactadas al
95% P.N., la cinta / placa de sefalizacién homologada, asi como la car-
gay transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La partida incluye
una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. recubierto del hormi-
gon necesario segln normativa vigente para las zanjas de cruce y las
que que discurren bajo viales o zonas que la D.F. identifique como tran-
sito. Medida la longitud ejecutada y probada, con entrega de planos
as-built reales. Segun detalle de planos.

Inversor 1 2 15,00 30,00
Inversor 2 2 15,00 30,00

2.500,00

ML ZANJA CIRCUITOS B.T. 60 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja ten-
sion, de 60 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye la ex-
cavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena de pro-
teccion del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado segin
normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compactadas al
95% P.N., doble cinta / placa de sefializacién homologada, asi como la
carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La partida inclu-
ye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. recubierto del
hormigon necesario seguin normativa vigente para las zanjas de cruce y
las que que discurren bajo viales o zonas que la D.F. identifique como
transito. Medida la longitud ejecutada y probada, con entrega de planos
as-built reales. Segun detalle de planos.

Inversor 1 2 15,00 30,00
Inversor 2 2 15,00 30,00

60,00

ML ZANJA CIRCUITOS B.T. 80 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja ten-
sion, de 80 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye la ex-
cavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena de pro-
teccion del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado segin
normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compactadas al
95% P.N., doble cinta / placa de sefializacién homologada, asi como la
carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La partida inclu-
ye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. recubierto del
hormigon necesario seguin normativa vigente para las zanjas de cruce y
las que que discurren bajo viales o zonas que la D.F. identifique como
transito. Medida la longitud ejecutada y probada, con entrega de planos
as-built reales. Segun detalle de planos.

Inversor 1 3 15,00 45,00
Inversor 2 3 15,00 45,00

60,00

90,00
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MEDICIONES

CODIGO RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES  CANTIDAD

ARQ6060 ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 60x60

Arqueta de cruce y/o derivacion de medidas interiores 60 x 60 x 100 cm.
construida de una sola pieza con hormigén HA-25, #15 fi8mm, espesor
minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de fundicién
D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Incluso recibo de
tubos segln proyecto y movimiento de tierras necesario. Elementos de
fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada. Segun detalle de
planos, incluidas las ayudas de albafileria necesarias, rejuntado y los re-
mates para completa terminacion.

Inversor 1 8 8,00
Inversor 2 8 8,00
16,00
9 de diciembre de 2021
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MEDICIONES

coDIGo RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES  CANTIDAD
CAPITULO CAP4 CIRCUITOS A.C. INVERSORES AL CUADRO

CIR4X240-UTP ML CIRC. 4x240 RV 0.6/1KV + 2FTP-6 LSZH apant. EN ZANJA

Circuito trifasico instalado con cable de aluminio de 4 x 240 mm? de sec-
cién del tipo RV 0.6/1KV de aislamiento nominal + Doble Cable FTP rigi-
do CAT-6 LSZH apantallado y armado, ambos instalados en interior de
zanja de 0,4 m. de ancho y 1 m. de profundidad, incluida esta.

Se incluye la excavacién en cualquier clase de terreno, lo colocacién de
la arena de proteccion del cable, el tendido de los cables por instalador
autorizado segun normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm
compactadas al 95% P.N., doble cinta / placa de sefalizacién homologa-
da, asi como la carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes.
La partida incluye una parte proporcional de tubo aislante de 160 mm. y
de 110 mm. recubierto del hormigén necesario segin normativa vigente
para las zanjas de cruce y las que que discurren bajo viales 0 zonas que
la D.F. identifiqgue como transito. Medida la longitud ejecutada y proba-
da, con entrega de planos as-built reales. Segin detalle de planos de

proyecto.
Inversor 1 1 185,00 185,00
Inversor 2 1 75,00 75,00
260,00
ARQ4040 ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 40x40

Arqueta de cruce y/o derivacién de medidas interiores 40 x 40 x 80 cm.
construida de una sola pieza con hormigén HA-25, #15 fi8mm, espesor
minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de fundicién
D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Incluso recibo de
tubos segln proyecto y movimiento de tierras necesario. Elementos de
fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada. Segun detalle de
planos, incluidas las ayudas de albafileria necesarias, rejuntado y los re-
mates para completa terminacion.
Inversor 1 1 1,00
Inversor 2 1 1,00

2,00

ARQ8080 ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 80x80

Arqueta de cruce y/o derivacién de medidas interiores 80 x 80 x 120 cm.
construida de una sola pieza con hormigén HA-25, #15 fi8mm, espesor
minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de fundicién
D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Incluso recibo de
tubos segln proyecto y movimiento de tierras necesario. Elementos de
fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada. Segun detalle de
planos, incluidas las ayudas de albafileria necesarias, rejuntado y los re-
mates para completa terminacion.
Caseta 4 4,00

4,00
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MEDICIONES

coDIGo RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES  CANTIDAD
CAPITULO CAP5 MONITORIZACION Y VIGILANCIA
D45GA100 Ud MONITOR. REMOTA Y SUPERVISION

Ud. Sistema para monitorizacion remota de instalacion de solar fotovol-
taica, con medida y registro de temperaturas ambiente, velocidad del
viento, irradiacion solar, incluso software, accesorios y parte proporcio-
nal de pequefio material, completamente montado, probado y funcionan-
do con visualizacion remota.

1,00
SDFAS3 Ud SISTEMA VIGILANCIA H.D. con IPs

Sistema de vigilacia en alta resolucion mediante camaras IP de 4 MPX,
compuesto por:

- NVR 8CH / H.265+ / 80MBPS / 1 HDD

- DISCO DURO DE 2 TB

- 3 CAMARA DOMO IP 4MPX 25X H.265+

- 3 SOPORTE PARED PARA DOMOS MOTORIZADAS

- 3INJECTOR POE 30W IEEE802.3AF/AT

- 3 ARM. SUPERFICIE MET. IP66

- 1 COLUMNA CU ALT.3.9MTS D.60 GALV

- 2 COLUMNA CU ALT.5.9MTS D.60 GALV

- SWITCH GIGABIT GESTIONABLE GAMA PRO 24PTOS GIGABIT + 2
SFP

- ARMARIO RACK 19" 9U MURAL 600X450X500

- ESTACION BASE / PUNTO DE ACCESO 5GHZ AC

- ANTENA OMNIDIRECCIONAL 5GHZ AIRMAX 10dBi 2X2 MIMO

- 3POWER OVER ETHERNET 24V - 0.5A

- KIT MASTIL + SOPORTES REFORZADOS

- 3 ESTACION 5GHZ AC

- 200 CABLE F/UTP CAT. 6 DE EXTERIOR APANTALLADO Y ARMADO
Todo ello completamente instalado y configurado incluso software nece-
sario, accesorios y pequefio material, con curso de adiestramiento sobre
su funcionamiento y manuales de operacion.

1,00
D36YA005 Ud CIMENTACION BACULO 1M3
Ud. Cimentacion para baculo de 1x1x1 m., con hormigon HM-20/P/20
con cuatro redondos de anclaje con rosca segun medidas de la D.F., in-

cluso excavacion y retirada de tierras sobrantes a vertedero con canon
incluido, totalmente terminada.

3,00
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MEDICIONES
coDIGO RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES _ CANTIDAD
CAPITULO CAP6 MODULOS SOLARES FOTOVOLTAICOS

D45AC192S Ud MODULO SOLAR FOTOVOLTAICO 605 Wp

Ud. Médulo fotovoltaico de silicio, de 120 celdas PERC, tipo monocrista-
lino, de potencia 605 W, de primera marca Risen modelo
RSM120-8-605m o similar equivalente , bancalizable Tier-1. Eficiencia
maxima 21,4%, tolerancia de potencia 0/+5 W, temperatura de opera-
cion -40°C a +85°C, tensidn de circuito abierto (VOC) 41,8V, Corriente
de cortocircuito (ISC) 18,38A, Tension maxima del sistema 1500V DC
(IEC/UL) y grado de proteccion IP-68. Garantia de potencia lineal limita-
da de 25 afios de la potencia nominal de salida, fijadas en ficha técnica,
mediante certificado nominal expedido por el fabricante. Largo: 2.172
mm, Ancho: 1.303 mm, Marco: 35 mm.

La unidad incluye los conectores solares de circuito eléctrico, accesorios
y parte proporcional de pequefio material para su conexionado y soporta-
cion. Completamente montado y atornillado sobre estructura metélica
existente, probado y funcionando.

Inversor 1 24 28,00 672,00
Inversor 2 24 28,00 672,00

1.344,00
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MEDICIONES

cODIGO RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES CANTIDAD
CAPITULO CAP7 RED DE TIERRA DEL EDIFICIO
d1901120 ml TENDIDO CABLE DE Cu DESNUDO 35mm
Tendido de cable conductor de cobre desnudo de 35 mmz? de seccion
nominal. Incluso P.P. de conexion a picas y a punto de puesta a tierra o
red equipotencial, pequefio material y accesorios. Medida la longitud eje-
cutada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
ANILLO TIERRA 1 60,00 60,00
A CUADRO GRAL DISTRIBUCION 1 15,00 15,00
75,00
d1901015 ud PICA Ac. COBREADO 2000x14 mm
Un. Colocacion de pica de acero cobreado de 14 mm de diametroy 2 m
de longitud, conexidn eléctrica a la red de tierra mediante grapa de
union. Incluso P.P. de piezas especiales y accesorios. Totalmente termi-
nado. Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
PICAS TIERRA 10 10,00
10,00
d1901050 ud ARQUETA DE PUNTO PUESTA A TIERRA
Ud. Arqueta de punto de puesta a tierra construida segin NTE-IEP. Con
puente de comprobacién seccionable . Incluso P.P. de conexiones a red
de tierra y a linea principal de tierra. Totalmente terminada. Segun deta-
lle de planos y especificaciones de proyecto
PUESTA TIERRA 3 3,00
3,00
d1901051TI ml CIRC. 1x25+TT RVT-K ENTERRADO O TUBO PVC
ML CONDUCTOR AISLADO DE CABLE DE PROTECCION con cable
de cobre de 1x25 mm?2 de seccién del tipo RVT-K 0.6/1KV de aislamien-
to nominal, montado enterrado en planta baja o bajo tubo en planta pri-
mera ., incluso p.p. de cajas de derivacion y pequefio material, instalado
segun M.I.B.T. Medida la longitud ejecutada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
de arqueta a CGP 1 32,00 32,00
32,00
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MEDICIONES

cODIGO RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES CANTIDAD
CAPITULO CAPS8 INSTALACION ELECTRICA EN INTERIOR
D27JP305 m Circuito 3x240 + 1x150(T.T.) mm2 RVKV-K Eca 0,6/1 kV.
Circuito formado por conductores 3x240 + 1x150(T.T.) mm2 RVKV-K
Eca 0,6/1 kV Apantallado tendido sobre bandeja (no incluida), incluidos
accesorios. Se incluye todos los medios auxiliares y de elevacion nece-
sarios para su instalacion, asi como los pequefios materiales y acceso-
rios requeridos para su completa conexién y puesta en servicio.
A cuadro existente 3 25,00 75,00
75,00
D27JP305b m  Circuito 3x150 + 1x95(T.T.) mm2 RVKV-K Eca 0,6/1 kV.
Circuito formado por conductores 3x150 + 1x95(T.T.) mm2 RVKV-K Eca
0,6/1 kV Apantallado tendido sobre bandeja metalica (no incluida), inclui-
dos accesorios. Se incluye todos los medios auxiliares y de elevacion ne-
cesarios para su instalacion, asi como los pequefios materiales y acce-
sorios requeridos para su completa conexion y puesta en servicio.
Conexiones 30 30,00
Cuadro existente 20 20,00
50,00
CNAL30X10 ml CANAL ESTANCA 300x100 mm
Metro lineal de bandeja metalica DE ACERO ESTANCA, marca BASOR-
CANAL, modelo CT 300x100, o similar, galvanizada en caliente, de un
metro de espesor. Equipada con soporte vertical modelo SVO galvaniza-
do en caliente y colocado cada 1,5 metros. Totalmente colocada, con
p.p. de piezas especiales, material de fijacion y accesorios. Medida la
unidad instalada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
Inversor 1 15 15,00
Inversor 2 15 15,00
A cuadro existente 15 15,00
45,00
mE191B090 m  CABLEADO HORIZONTAL doble FTP CAT. 6 PVC
Cableado doble horizontal de par trenzado, formada por doble cable
FTP de 4 pares, categoria 6 PVC, en montaje en canal o bandeja, insta-
lado, montaje y conexionado.
Inversor 1 15 15,00
Inversor 2 15 15,00
A cuadro existente 15 15,00
45,00
CG-FGHI-350 Ud CUADRO GENERAL MANDO Y PROTECCION+INTALACIONES
Cuadro General de Mando y Proteccion para planta solar fotovoltacia,
que permitira la conexién a la instalacion existente, localizado segun pla-
nos formado por armarios HAGER o similar equivalente. Con los ele-
mentos de proteccién y maniobra marca HAGER o similar que figuran
en el descompuesto de esta partida y en los planos. Incluso analizador
de redes y proteccion frente a sobretensiones. Totalmente instalado con
doble embarrado de tensién. Incluso P.P. de cableado puentes, bornes,
tornillos, tapas, rotulacion, pequefio material y accesorios. Medida la uni-
dad ejecutada, probada y puesta en servicio. Segin detalle de planos y
especificaciones de proyecto
CGMP + SUB INSTALACIONES 1 1,00
1,00
ASF69S ud MODULO ANTIVERTIDO PLANTA SOLAR
Maddulo de inyeccién cero (antiverido), compuesto por:
1 Ud. Interruptor magnetotérmico C60N de IV 10 A., Pdc. 10 kA., de la
marca Schneider Electric o similar
1 Ud. Watimetro del tipo WM20AV53H de la marca Carlo Gavazzi o si-
milar
6 Ud. Transformadores de intensidad, de nucleo partido de 1.500/5 A.,
clae 0,5, del tipo TP812 de Circutor o similar
1 Ud. Smart Logger 3000 de de la marca Huawey o similar
1 Ud. Transformador sumador de intensidad (TSR-2 de Circutor)
1 Sistema Fimer de limitacion de la exportacion para 15 inversores mo-
dulares Fimer.
Medida la unidad totalmente instalada, calibrada, puesta en marcha, pro-
bada y funcionando, segun detalle de planos y Reglamento Electrotécni-
co de Baja tension.
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MEDICIONES

CODIGO RESUMEN UDS LONGITUD ANCHURA ALTURA PARCIALES  CANTIDAD

1,00
D27IE015¢ch ud Autotransformador de 800 kVA, 800/400 V.

Suministro e instalacion de Autotransformador reversible de 800 kVA de
potencia, 800/400 V, tipo seco, modelo AUTS0821X1602*, o similar
equivalente incluidos bancada, bornas, conexiones hasta embarrados,
accesorios para su montaje y conexion. Se incluye todos los medios au-
xiliares y de elevacion necesarios para su instalacién, asi como los pe-
quefios materiales y accesorios requeridos para su completa conexion y
puesta en servicio. Medida la unidad totalmente terminada.

1 1,00

1,00
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CUADRO DE PRECIOS 1

coDIGo UD  RESUMEN PRECIO
CAPITULO CAP1 TRABAJOS PREVIOS y TERMINACIONES
D36BA055 M2  DESBROCE DEL TERRENO E=20 CM. 0,10

M2. Despeje y desbroce del terreno, por medios mecanicos, con un
espesor medio de 20 cm., incluso carga de productos y transporte a
vertedero y el canon de vertido. Medida la unidad terminada segun
planos.

CERO EUROS con DIEZ CENTIMOS
D02EF201 M2  EXPLANACION TERRENO A MAQUINA 0,08
M2. Explanacion y nivelacion de terrenos por medios mecéanicos,
i/p.p. de costes indirectos. Medida la unidad terminada segun planos.

CERO EUROS con OCHO CENTIMOS
D02TK051 M2  COMPACTADO TIERRA SIN APORTE 0,16
M2. Compactacion de tierras propias, con rulo autopropulsado de 10
a 12 6 Tm., en una tongada de hasta 30 cm. de espesor maximo, i/re-
gado de las mismas y p.p. de costes indirectos. Medida la unidad ter-
minada segun planos.

CERO EUROS con DIECISEIS CENTIMOS
U04VA100 m2 PAV.TERRIZO ARIDO CALIZO e=5cm MEC. 2,16
Pavimento terrizo peatonal de 5 cm de espesor, con arido calizo se-
leccionada de machaqueo, color, sobre firme terrizo existente no con-
siderado en el presente precio, i/rasanteo previo, extendido, perfilado
de bordes, humectacion, apisonado y limpieza, terminado. En los en-
cuentros con bordillos, mobiliario urbano, obras de fabrica, vegeta-
cion y cualquier otro elemento los trabajos se realizaran por medios
manuales, incluidos en el precio.
DOS EUROS con DIECISEIS CENTIMOS
D39EA010 M2 SUMINISTRO Y COLOCACION MALLA 4,65
M2. Suministro y colocacién de malla HORSOL 140 gr/m2, para evi-
tar crecimineto de malas hierbas.

CUATRO EUROS con SESENTA Y CINCO CENTIMOS
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CUADRO DE PRECIOS 1

CODIGO

UD  RESUMEN

PRECIO

CAPITULO CAP2 ESTRUCTURAS MODULOS SOLARES e INVERSORES

D45BB20028

350PVS-TL

Ud  ESTRUC. 28 Paneles 605w FIJA BIPOSTE 1 M.

Estructura fija para colocacién de 28 paneles solares fotovoltaicos de
605W segun se detalla en planos. Formada por:

- Pérticos de estructrua de acero S275/S355JR, galvanizado en ca-
liente con un espesor minimo de 55 micras, segun las normas
EN-1SO1461 y EN-ISO37501, pilares perfil C-100/50/3; dintel perfil
C-100/50/1,5; rigidizador perfil C-100/50/2 y pletinas de conexién.

- Uniones y montaje de estructura y paneles mediante tornilleria de
acero inoxidable, compuestas por tornillo, arandela y tuerca, apreta-
das con llave dinamométrica.

- Correas de aluminio estructural 6005-T6 de 110x40 mm, espesor
1,5/2 mm. unidas a los pérticos mediante grapas de aluminio atorni-
lladas y equipadas con junta EPDM para separacion galvanica Alumi-
nio - Acero.

- Grapas de montaje de paneles solares fotovoltaicos sobre correas
de aluminio, formadas por piezas de aluminio 6005-T6 y unién atorni-
llada.

- Pareja de conectores fotovoltaicos aereos, macho y hembra tipo
MC4-SOL

La partida incluye:

Marcaje topografico de todas las hincas segun proyecto. Plano
as-built con el montaje final ejecutado.

Pruebas previas de hincado y extraccién segun lo recogido en proyec-
to y la normativa de aplicacion.

Hincas de los pilares galvanizados de 1,5 metros, sin pretaladro, con
maquina hincadora homologada.

Montaje de toda la estructura descrita en la partida, incluso medios
auxiliares de transporte, izado y elevacion de material y personas.
Montaje de los paneles solares fotovoltaicos sobre la estructura y co-
nexion eléctrica en serie hasta extremo de estructura, incluida la su-
jeccién de cable a las correas.

Certificado de seguridad y cumplimiento normativo, asi como Certifi-
cado de Garantia estandar de 25 afios para ambiente C3.

Se incluyen todos los trabajos necesarios de descarga de todos los
materiales y equipos implicados, su transporte en obra y la limpieza 'y
retirada de restos y embalajes de la obra.

La unidad incluye todo el pequefio material, accesorios, conectores, fi-
jadores de cables a estructura y cualquier otro elemento auxiliar nece-
sario para el correcto montaje e instalacion.

Medida la unidad completamente terminada y probada, segun planos.

1.966,66

MIL NOVECIENTOS SESENTA'Y SEIS EUROS con

SESENTAY SEIS CENTIMOS

Ud  INVER. SOLAR 350 kW TRIF. PVS-350-TL

Ud. Inversor trifasico de 350 kW de potencia nominal a 800 v. A.C.,
marca ABB-FIMER, modelo PVS-350-TL o similar equivalente, poten-
cia hasta 400 kVA y tension maxima de entrada 1.000 V. Modelo de
24 pares de conectores de acoplamiento rapido (2 para cada MPPT),
interruptores de CC + interruptor de desconexion de CA + cartuchos
insertables de descargador de tipo 2 (CC y CA).

Con 12 MPPT independientes y 2 entradas de corriente continua por
cada MPPT, protegidas por fusibles en cada polo, incluidos estos. In-
tensidad de entrada méaxima para cada MPPT 22A e intensidad maxi-
ma de cortocircuito para cada MPPT 30A y proteccion maxima contra
sobreintensidad de A.C. externa. Dispositivo de proteccién contra las
sobretensiones de tipo 2 con monitorizacion, eficiencia ponderada
98,6%, indice de proteccion IP65, Interface de comuniacion Ethernet
de doble puerto y wifi para supervision remota. Distorsién armdénica
total de la corriente menor del 3%.

Normas de seguridad IEC/EN 62109-1, IEC/EN 62109-2, EN
61000-6-2, EN 61000-6-4, EN 61000-3-11, EN 61000-3-12, EN 301
489-1, EN 301 489-17, EN 300 328, EN 62311.

Montaje mural sobre estructura, incluido esta, asi como elementos de
proteccién contra inclemencias del tiempo y proteccion contra impac-
tos fortuidos. Se incluyen accesorios y parte proporcional de pequefio
material. Completamente montado, conectado, puesto en marcha, co-
nectado remoto, probado y funcionando. Segun detalle de planos y
especificaciones de proyecto.

12.580,39

DOCE MIL QUINIENTOS OCHENTA EUROS con

TREINTA Y NUEVE CENTIMOS

9 de diciembre de 2021
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CUADRO DE PRECIOS 1

CODIGO UD  RESUMEN PRECIO

D27GG350INV Ud  TOMA DE TIERRA INVERSOR 350 kW 293,57

Ud. Toma de tierra de inversor en cualquier clase de terreno, con ca-
ble de cobre desnudo de 1x35 m2 en cualquier clase de terreno, con
cable de cobre desnudo de 1x50 m2 y picas de acero cobrizadas de

D=14,3 mm. y 2 m. de longitud con conexion mediante grapa GR-1y
puente de comprobacidn en caja estanca de superficie, ejecutada se-
gun detalle del descompuesto y cumpliendo las especificaciones de

proyecto y el Reglamento Electrotécnico para Baja Tension en vigor.

DOSCIENTOS NOVENTA'Y TRES EUROS con
CINCUENTA Y SIETE CENTIMOS
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CUADRO DE PRECIOS 1

CODIGO

UD  RESUMEN

PRECIO

CAPITULO CAP3 CIRCUITOS D.C. PANELES a INVERSORES

D45EEG101

ZANJA40CM-DC

ZANJAG0CM-DC

ZANJASOCM-DC

ARQ6060

MI TOPSOLAR PV H1Z2Z2-K 1500V 2x1x6 mm2 GRAPEADO/ZANJA

MI. Metro lineal de cable Topsolar PV H1Z2Z72-K 1500V 2 x 1 x 6
mm2 (unipolar negro + unipolar rojo) tendido en zanja y/o grapeado a
estructura (sin incluir la zanja ni la estructura en este precio), inclu-
yendo pequefio materal eléctrico, elementos de soporte y proteccion
en cruces aéreos, totalmente instalado probado, segun detalle de pla-
nos e instrucciones de la D.F.

DOS EUROS con NOVENTA Y OCHO CENTIMOS

ML  ZANJA CIRCUITOS B.T. 40 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja
tension, de 40 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye
la excavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena
de proteccién del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado
segun normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compacta-
das al 95% P.N., la cinta / placa de sefializacion homologada, asi co-
mo la carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La parti-
da incluye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. recu-
bierto del hormigon necesario seglin normativa vigente para las zan-
jas de cruce y las que que discurren bajo viales o zonas que la D.F.
identifique como transito. Medida la longitud ejecutada y probada,
con entrega de planos as-built reales. Segun detalle de planos.

ONCE EUROS con VEINTIUN CENTIMOS

ML  ZANJA CIRCUITOS B.T. 60 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja
tension, de 60 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye
la excavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena
de proteccién del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado
segun normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compacta-
das al 95% P.N., doble cinta / placa de sefializacién homologada, asi
como la carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La
partida incluye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. re-
cubierto del hormigdn necesario segin normativa vigente para las
zanjas de cruce y las que que discurren bajo viales o zonas que la
D.F. identifique como transito. Medida la longitud ejecutada y proba-
da, con entrega de planos as-built reales. Segin detalle de planos.

2,98

11,21

17,75

DIECISIETE EUROS con SETENTA Y CINCO CENTIMOS
24,16

ML  ZANJA CIRCUITOS B.T. 80 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja
tension, de 80 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye
la excavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena
de proteccién del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado
segun normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compacta-
das al 95% P.N., doble cinta / placa de sefializacién homologada, asi
como la carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La
partida incluye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. re-
cubierto del hormigdn necesario segin normativa vigente para las
zanjas de cruce y las que que discurren bajo viales o zonas que la
D.F. identifique como transito. Medida la longitud ejecutada y proba-
da, con entrega de planos as-built reales. Segin detalle de planos.

VEINTICUATRO EUROS con DIECISEIS CENTIMOS

ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 60x60

Arqueta de cruce y/o derivacion de medidas interiores 60 x 60 x 100
cm. construida de una sola pieza con hormigon HA-25, #15 fi8mm,
espesor minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de
fundicion D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Inclu-
so recibo de tubos segun proyecto y movimiento de tierras necesario.
Elementos de fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada.
Segun detalle de planos, incluidas las ayudas de albafiileria necesa-
rias, rejuntado y los remates para completa terminacion.

183,93

CIENTO OCHENTA'Y TRES EUROS con NOVENTA'Y

TRES CENTIMOS

9 de diciembre de 2021
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CUADRO DE PRECIOS 1

CODIGO

UD  RESUMEN

PRECIO

CAPITULO CAP4 CIRCUITOS A.C. INVERSORES AL CUADRO

CIR4X240-UTP

ARQ4040

ARQ8080

ML  CIRC. 4x240 RV 0.6/1KV + 2FTP-6 LSZH apant. EN ZANJA

Circuito trifasico instalado con cable de aluminio de 4 x 240 mmz? de
seccion del tipo RV 0.6/1KV de aislamiento nominal + Doble Cable
FTP rigido CAT-6 LSZH apantallado y armado, ambos instalados en
interior de zanja de 0,4 m. de ancho y 1 m. de profundidad, incluida
esta.

Se incluye la excavacioén en cualquier clase de terreno, lo colocacién
de la arena de proteccion del cable, el tendido de los cables por insta-
lador autorizado segiin normativa vigente, el tapado en tongadas de
30 cm compactadas al 95% P.N., doble cinta / placa de sefializacion
homologada, asi como la carga y transporte a vertedero de las tierras
sobrantes. La partida incluye una parte proporcional de tubo aislante
de 160 mm. y de 110 mm. recubierto del hormigdn necesario segin
normativa vigente para las zanjas de cruce y las que que discurren
bajo viales o zonas que la D.F. identifique como transito. Medida la
longitud ejecutada y probada, con entrega de planos as-built reales.
Seguln detalle de planos de proyecto.

OCHENTA Y TRES EUROS con OCHO CENTIMOS

ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 40x40

Arqueta de cruce y/o derivacién de medidas interiores 40 x 40 x 80
cm. construida de una sola pieza con hormigon HA-25, #15 fi8mm,
espesor minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de
fundicion D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Inclu-
so recibo de tubos segun proyecto y movimiento de tierras necesario.
Elementos de fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada.
Segun detalle de planos, incluidas las ayudas de albafiileria necesa-
rias, rejuntado y los remates para completa terminacion.

1

83,08

29,73

CIENTO VEINTINUEVE EUROS con SETENTAY TRES

CENTIMOS
ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 80x80
Arqueta de cruce y/o derivacion de medidas interiores 80 x 80 x 120
cm. construida de una sola pieza con hormigon HA-25, #15 fi8mm,
espesor minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de
fundicion D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Inclu-
so recibo de tubos segun proyecto y movimiento de tierras necesario.
Elementos de fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada.
Segun detalle de planos, incluidas las ayudas de albafiileria necesa-
rias, rejuntado y los remates para completa terminacion.

215,27

DOSCIENTOS QUINCE EUROS con VEINTISIETE

CENTIMOS
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CUADRO DE PRECIOS 1

CODIGO

UD  RESUMEN PRECIO

CAPITULO CAP5 MONITORIZACION Y VIGILANCIA

D45GA100

SDFAS3

D36YA005

Ud  MONITOR. REMOTA Y SUPERVISION 2.110,46
Ud. Sistema para monitorizacion remota de instalacion de solar foto-

voltaica, con medida y registro de temperaturas ambiente, velocidad

del viento, irradiacion solar, incluso software, accesorios y parte pro-

porcional de pequefio material, completamente montado, probado y

funcionando con visualizacion remota.

DOS MIL CIENTO DIEZ EUROS con CUARENTA'Y SEIS
CENTIMOS
Ud  SISTEMA VIGILANCIA H.D. con IPs 3.016,95
Sistema de vigilacia en alta resolucion mediante camaras IP de 4
MPX, compuesto por:
- NVR 8CH / H.265+ / 80MBPS / 1 HDD
- DISCO DURO DE 2 TB
- 3 CAMARA DOMO IP 4MPX 25X H.265+
- 3 SOPORTE PARED PARA DOMOS MOTORIZADAS
- 3INJECTOR POE 30W IEEE802.3AF/AT
- 3 ARM. SUPERFICIE MET. IP66
- 1 COLUMNA CU ALT.3.9MTS D.60 GALV
- 2 COLUMNA CU ALT.5.9MTS D.60 GALV
- SWITCH GIGABIT GESTIONABLE GAMA PRO 24PTOS GIGABIT
+ 2 SFP
- ARMARIO RACK 19" 9U MURAL 600X450X500
- ESTACION BASE / PUNTO DE ACCESO 5GHZ AC
- ANTENA OMNIDIRECCIONAL 5GHZ AIRMAX 10dBi 2X2 MIMO
- 3POWER OVER ETHERNET 24V - 0.5A
- KIT MASTIL + SOPORTES REFORZADOS
- 3 ESTACION 5GHZ AC
- 200 CABLE F/UTP CAT. 6 DE EXTERIOR APANTALLADO Y ARMA-
DO
Todo ello completamente instalado y configurado incluso software ne-
cesario, accesorios y pequefio material, con curso de adiestramiento
sobre su funcionamiento y manuales de operacion.

TRES MIL DIECISEIS EUROS con NOVENTA'Y CINCO
CENTIMOS
Ud  CIMENTACION BACULO 1M3 108,00
Ud. Cimentacion para baculo de 1x1x1 m., con hormigon HM-20/P/20
con cuatro redondos de anclaje con rosca segun medidas de la D.F.,
incluso excavacion y retirada de tierras sobrantes a vertedero con ca-
non incluido, totalmente terminada.

CIENTO OCHO EUROS

9 de diciembre de 2021 Pagina 6



CUADRO DE PRECIOS 1

coDIGo UD  RESUMEN PRECIO
CAPITULO CAP6 MODULOS SOLARES FOTOVOLTAICOS
D45AC192S Ud  MODULO SOLAR FOTOVOLTAICO 605 Wp 177,10

Ud. Mddulo fotovoltaico de silicio, de 120 celdas PERC, tipo mono-
cristalino, de potencia 605 W, de primera marca Risen modelo
RSM120-8-605m o similar equivalente , bancalizable Tier-1. Eficien-
cia maxima 21,4%, tolerancia de potencia 0/+5 W, temperatura de
operacion -40°C a +85°C, tension de circuito abierto (VOC) 41,8V, Co-
rriente de cortocircuito (ISC) 18,38A, Tension maxima del sistema
1500V DC (IEC/UL) y grado de proteccion IP-68. Garantia de poten-
cia lineal limitada de 25 afios de la potencia nominal de salida, fija-
das en ficha técnica, mediante certificado nominal expedido por el fa-
bricante. Largo: 2.172 mm, Ancho: 1.303 mm, Marco: 35 mm.

La unidad incluye los conectores solares de circuito eléctrico, acceso-
rios y parte proporcional de pequefio material para su conexionado y
soportacion. Completamente montado y atornillado sobre estructura
metalica existente, probado y funcionando.

CIENTO SETENTA 'Y SIETE EUROS con DIEZ
CENTIMOS

9 de diciembre de 2021 Pagina 7



CUADRO DE PRECIOS 1

CODIGO

UD  RESUMEN

PRECIO

CAPITULO CAP7 RED DE TIERRA DEL EDIFICIO

d1901120

d1901015

d1901050

d1901051TI

ml TENDIDO CABLE DE Cu DESNUDO 35mm

Tendido de cable conductor de cobre desnudo de 35 mmz? de sec-
cion nominal. Incluso P.P. de conexion a picas y a punto de puesta a
tierra o red equipotencial, pequefio material y accesorios. Medida la
longitud ejecutada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto

14,48

CATORCE EUROS con CUARENTA Y OCHO CENTIMOS

ud PICA Ac. COBREADO 2000x14 mm

Un. Colocacion de pica de acero cobreado de 14 mm de diametro y
2 m de longitud, conexion eléctrica a la red de tierra mediante grapa
de union. Incluso P.P. de piezas especiales y accesorios. Totalmente
terminado. Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto

DIECINUEVE EUROS con DOS CENTIMOS
ud  ARQUETA DE PUNTO PUESTA A TIERRA
Ud. Arqueta de punto de puesta a tierra construida segun NTE-IEP.
Con puente de comprobacion seccionable . Incluso P.P. de conexio-
nes a red de tierra 'y a linea principal de tierra. Totalmente terminada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto

CIENTO CINCUENTAY UN EUROS
ml CIRC. 1x25+TT RVT-K ENTERRADO O TUBO PVC
ML CONDUCTOR AISLADO DE CABLE DE PROTECCION con cable
de cobre de 1x25 mm?2 de seccién del tipo RVT-K 0.6/1KV de aisla-
miento nominal, montado enterrado en planta baja o bajo tubo en
planta primera ., incluso p.p. de cajas de derivacion y pequefio mate-
rial, instalado segin M.1.B.T. Medida la longitud ejecutada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto

TRES EUROS con NOVENTA'Y DOS CENTIMOS

19,02

151,00

3,92

9 de diciembre de 2021

Pagina 8



CUADRO DE PRECIOS 1

CODIGO

UD  RESUMEN PRECIO

CAPITULO CAP8 INSTALACION ELECTRICA EN INTERIOR

D27JP305

D27JP305b

CNAL30X10

mE191B090

CG-FGHI-350

ASF69S

m Circuito 3x240 + 1x150(T.T.) mm2 RVKV-K Eca 0,6/1 kV. 58,60
Circuito formado por conductores 3x240 + 1x150(T.T.) mm2 RVKV-K

Eca 0,6/1 kV Apantallado tendido sobre bandeja (no incluida), inclui-

dos accesorios. Se incluye todos los medios auxiliares y de elevacion

necesarios para su instalacion, asi como los pequefios materiales y

accesorios requeridos para su completa conexién y puesta en servi-

cio.

CINCUENTA Y OCHO EUROS con SESENTA CENTIMOS
m Circuito 3x150 + 1x95(T.T.) mm2 RVKV-K Eca 0,6/1 kV. 50,55
Circuito formado por conductores 3x150 + 1x95(T.T.) mm2 RVKV-K
Eca 0,6/1 kV Apantallado tendido sobre bandeja metalica (no inclui-
da), incluidos accesorios. Se incluye todos los medios auxiliares y de
elevacion necesarios para su instalacion, asi como los pequefios ma-
teriales y accesorios requeridos para su completa conexion y puesta
en servicio.

CINCUENTA EUROS con CINCUENTA'Y CINCO
CENTIMOS

ml CANAL ESTANCA 300x100 mm 30,45

Metro lineal de bandeja metalica DE ACERO ESTANCA, marca BA-

SORCANAL, modelo CT 300x100, o similar, galvanizada en caliente,

de un metro de espesor. Equipada con soporte vertical modelo SVO

galvanizado en caliente y colocado cada 1,5 metros. Totalmente colo-

cada, con p.p. de piezas especiales, material de fijacion y accesorios.

Medida la unidad instalada.

Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto

TREINTA EUROS con CUARENTA Y CINCO CENTIMOS
m CABLEADO HORIZONTAL doble FTP CAT. 6 PVC 6,59
Cableado doble horizontal de par trenzado, formada por doble cable
FTP de 4 pares, categoria 6 PVC, en montaje en canal o bandeja, ins-
talado, montaje y conexionado.

SEIS EUROS con CINCUENTA Y NUEVE CENTIMOS
Ud  CUADRO GENERAL MANDO Y PROTECCION+INTALACIONES 20.358,20
Cuadro General de Mando y Proteccion para planta solar fotovoltacia,
que permitira la conexién a la instalacion existente, localizado segun
planos formado por armarios HAGER o similar equivalente. Con los
elementos de proteccion y maniobra marca HAGER o similar que figu-
ran en el descompuesto de esta partida y en los planos. Incluso anali-
zador de redes y proteccion frente a sobretensiones. Totalmente insta-
lado con doble embarrado de tensién. Incluso P.P. de cableado puen-
tes, bornes, tornillos, tapas, rotulacion, pequefio material y acceso-
rios. Medida la unidad ejecutada, probada y puesta en servicio. Se-
gun detalle de planos y especificaciones de proyecto

VEINTE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA'Y OCHO
EUROS con VEINTE CENTIMOS

ud MODULO ANTIVERTIDO PLANTA SOLAR 2.553,51

Maddulo de inyeccién cero (antiverido), compuesto por:

1 Ud. Interruptor magnetotérmico C60N de IV 10 A., Pdc. 10 kA., de

la marca Schneider Electric o similar

1 Ud. Watimetro del tipo WM20AV53H de la marca Carlo Gavazzi o

similar

6 Ud. Transformadores de intensidad, de ncleo partido de 1.500/5

A., clae 0,5, del tipo TP812 de Circutor o similar

1 Ud. Smart Logger 3000 de de la marca Huawey o similar

1 Ud. Transformador sumador de intensidad (TSR-2 de Circutor)

1 Sistema Fimer de limitacion de la exportacion para 15 inversores

modulares Fimer.

Medida la unidad totalmente instalada, calibrada, puesta en marcha,

probada y funcionando, segun detalle de planos y Reglamento Elec-

trotécnico de Baja tension.

DOS MIL QUINIENTOS CINCUENTA'Y TRES EUROS con
CINCUENTA Y UN CENTIMOS
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CUADRO DE PRECIOS 1

CODIGO UD  RESUMEN PRECIO

D27IE015¢ch ud Autotransformador de 800 kVA, 800/400 V. 7.600,38
Suministro e instalacion de Autotransformador reversible de 800 kVA
de potencia, 800/400 V, tipo seco, modelo AUTS0821X1602*, o simi-
lar equivalente incluidos bancada, bornas, conexiones hasta embarra-
dos, accesorios para su montaje y conexion. Se incluye todos los me-
dios auxiliares y de elevacion necesarios para su instalacion, asi co-
mo los pequefios materiales y accesorios requeridos para su comple-

ta conexién y puesta en servicio. Medida la unidad totalmente termina-
da.

SIETE MIL SEISCIENTOS EUROS con TREINTA Y
OCHO CENTIMOS
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CUADRO DE PRECIOS 2

coDIGo UD  RESUMEN PRECIO
CAPITULO CAP1 TRABAJOS PREVIOS y TERMINACIONES
D36BA055 M2  DESBROCE DEL TERRENO E=20 CM.

M2. Despeje y desbroce del terreno, por medios mecanicos, con un
espesor medio de 20 cm., incluso carga de productos y transporte a
vertedero y el canon de vertido. Medida la unidad terminada segun

planos.
Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee 0,01
MaQUINGTIA ... 0,06
Resto de obra y materiales..........ccocvrviricnnene. 0,02
TOTAL PARTIDA 0,10
D02EF201 M2  EXPLANACION TERRENO A MAQUINA

M2. Explanacion y nivelacion de terrenos por medios mecéanicos,
i/p.p. de costes indirectos. Medida la unidad terminada segun planos.

Mano de 0bra..........ccccvieiininiiiee 0,03
MaQUINGTIA ... 0,04
Resto de obra y materiales..........ccocvrniicninene. 0,02
TOTAL PARTIDA 0,08

D02TK051 M2  COMPACTADO TIERRA SIN APORTE
M2. Compactacion de tierras propias, con rulo autopropulsado de 10
a 12 6 Tm., en una tongada de hasta 30 cm. de espesor maximo, i/re-
gado de las mismas y p.p. de costes indirectos. Medida la unidad ter-
minada segun planos.

MaQUINGTIA ... 0,02
Resto de obra y materiales..........ccocvrvinicninene. 0,14
TOTAL PARTIDA 0,16

U04VA100 m2 PAV.TERRIZO ARIDO CALIZO e=5cm MEC.

Pavimento terrizo peatonal de 5 cm de espesor, con arido calizo se-
leccionada de machaqueo, color, sobre firme terrizo existente no con-
siderado en el presente precio, i/rasanteo previo, extendido, perfilado
de bordes, humectacion, apisonado y limpieza, terminado. En los en-
cuentros con bordillos, mobiliario urbano, obras de fabrica, vegeta-
cion y cualquier otro elemento los trabajos se realizaran por medios
manuales, incluidos en el precio.

Mano de 0bra..........cccccrieiniriniiie 0,19
MaQUINGTIA ... 0,98
Resto de obra y materiales..........ccocvvninicninene. 0,99
TOTAL PARTIDA 2,16

D39EA010 M2  SUMINISTRO Y COLOCACION MALLA
M2. Suministro y colocacién de malla HORSOL 140 gr/m2, para evi-
tar crecimineto de malas hierbas.

Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee 3,41
Resto de obra y materiales 1,24
TOTAL PARTIDA 4,65
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CUADRO DE PRECIOS 2

CODIGO UD  RESUMEN

PRECIO

CAPITULO CAP2 ESTRUCTURAS MODULOS SOLARES e INVERSORES
D45BB20028 Ud  ESTRUC. 28 Paneles 605w FIJA BIPOSTE 1 M.

Estructura fija para colocacién de 28 paneles solares fotovoltaicos de

605W segun se detalla en planos. Formada por:

- Pérticos de estructrua de acero S275/S355JR, galvanizado en ca-

liente con un espesor minimo de 55 micras, segun las normas

EN-1SO1461 y EN-ISO37501, pilares perfil C-100/50/3; dintel perfil

C-100/50/1,5; rigidizador perfil C-100/50/2 y pletinas de conexién.

- Uniones y montaje de estructura y paneles mediante tornilleria de

acero inoxidable, compuestas por tornillo, arandela y tuerca, apreta-

das con llave dinamométrica.

- Correas de aluminio estructural 6005-T6 de 110x40 mm, espesor

1,5/2 mm. unidas a los pérticos mediante grapas de aluminio atorni-

lladas y equipadas con junta EPDM para separacion galvanica Alumi-

nio - Acero.

- Grapas de montaje de paneles solares fotovoltaicos sobre correas

de aluminio, formadas por piezas de aluminio 6005-T6 y unién atorni-

llada.

- Pareja de conectores fotovoltaicos aereos, macho y hembra tipo

MC4-SOL

La partida incluye:

Marcaje topografico de todas las hincas segun proyecto. Plano

as-built con el montaje final ejecutado.

Pruebas previas de hincado y extraccién segun lo recogido en proyec-

to y la normativa de aplicacion.

Hincas de los pilares galvanizados de 1,5 metros, sin pretaladro, con

maquina hincadora homologada.

Montaje de toda la estructura descrita en la partida, incluso medios

auxiliares de transporte, izado y elevacion de material y personas.

Montaje de los paneles solares fotovoltaicos sobre la estructura y co-

nexion eléctrica en serie hasta extremo de estructura, incluida la su-

jeccién de cable a las correas.

Certificado de seguridad y cumplimiento normativo, asi como Certifi-

cado de Garantia estandar de 25 afios para ambiente C3.

Se incluyen todos los trabajos necesarios de descarga de todos los

materiales y equipos implicados, su transporte en obra y la limpieza 'y

retirada de restos y embalajes de la obra.

La unidad incluye todo el pequefio material, accesorios, conectores, fi-

jadores de cables a estructura y cualquier otro elemento auxiliar nece-

sario para el correcto montaje e instalacion.

Medida la unidad completamente terminada y probada, segun planos.
Mano de obra
Maquinaria....

Resto de obra y materiales..........ccocvrrinicnnene.

TOTAL PARTIDA

350PVS-TL Ud  INVER. SOLAR 350 kW TRIF. PVS-350-TL
Ud. Inversor trifasico de 350 kW de potencia nominal a 800 v. A.C.,
marca ABB-FIMER, modelo PVS-350-TL o similar equivalente, poten-
cia hasta 400 kVA y tension maxima de entrada 1.000 V. Modelo de
24 pares de conectores de acoplamiento rapido (2 para cada MPPT),
interruptores de CC + interruptor de desconexion de CA + cartuchos
insertables de descargador de tipo 2 (CC y CA).
Con 12 MPPT independientes y 2 entradas de corriente continua por
cada MPPT, protegidas por fusibles en cada polo, incluidos estos. In-
tensidad de entrada méaxima para cada MPPT 22A e intensidad maxi-
ma de cortocircuito para cada MPPT 30A y proteccion maxima contra
sobreintensidad de A.C. externa. Dispositivo de proteccién contra las
sobretensiones de tipo 2 con monitorizacion, eficiencia ponderada
98,6%, indice de proteccion IP65, Interface de comuniacion Ethernet
de doble puerto y wifi para supervision remota. Distorsién armdénica
total de la corriente menor del 3%.
Normas de seguridad IEC/EN 62109-1, IEC/EN 62109-2, EN
61000-6-2, EN 61000-6-4, EN 61000-3-11, EN 61000-3-12, EN 301
489-1, EN 301 489-17, EN 300 328, EN 62311.
Montaje mural sobre estructura, incluido esta, asi como elementos de
proteccién contra inclemencias del tiempo y proteccion contra impac-
tos fortuidos. Se incluyen accesorios y parte proporcional de pequefio
material. Completamente montado, conectado, puesto en marcha, co-
nectado remoto, probado y funcionando. Segun detalle de planos y
especificaciones de proyecto.

Mano de obra

Resto de obra y materiales..........ccocvrviicninene.

TOTAL PARTIDA

454,56
165,70
1.346,40

1.966,66

477,36
12.103,03

12.580,39
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CUADRO DE PRECIOS 2

CODIGO UD  RESUMEN PRECIO

D27GG350INV Ud  TOMA DE TIERRA INVERSOR 350 kW
Ud. Toma de tierra de inversor en cualquier clase de terreno, con ca-
ble de cobre desnudo de 1x35 m2 en cualquier clase de terreno, con
cable de cobre desnudo de 1x50 m2 y picas de acero cobrizadas de
D=14,3 mm. y 2 m. de longitud con conexion mediante grapa GR-1y
puente de comprobacidn en caja estanca de superficie, ejecutada se-
gun detalle del descompuesto y cumpliendo las especificaciones de
proyecto y el Reglamento Electrotécnico para Baja Tension en vigor.

Mano de 0bra..........cccccrieiniriniiie 28,19
Resto de obra y materiales..........ccocvrniicninene. 265,38
TOTAL PARTIDA 293,57
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CUADRO DE PRECIOS 2

CODIGO

UD  RESUMEN

PRECIO

CAPITULO CAP3 CIRCUITOS D.C. PANELES a INVERSORES

D45EEG101

ZANJA40CM-DC

ZANJA60CM-DC

ZANJASOCM-DC

MI TOPSOLAR PV H1Z2Z2-K 1500V 2x1x6 mm2 GRAPEADO/ZANJA

MI. Metro lineal de cable Topsolar PV H1Z2Z72-K 1500V 2 x 1 x 6

mm2 (unipolar negro + unipolar rojo) tendido en zanja y/o grapeado a

estructura (sin incluir la zanja ni la estructura en este precio), inclu-

yendo pequefio materal eléctrico, elementos de soporte y proteccion

en cruces aéreos, totalmente instalado probado, segun detalle de pla-

nos e instrucciones de la D.F.
Mano de 0bra..........cccccrieinirinieee
Resto de obra y materiales..........ccocvrviicninene.

TOTAL PARTIDA

ML  ZANJA CIRCUITOS B.T. 40 cm C/PROTECCION D.C.
Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja
tension, de 40 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye
la excavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena
de proteccién del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado
segun normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compacta-
das al 95% P.N., la cinta / placa de sefializacion homologada, asi co-
mo la carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La parti-
da incluye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. recu-
bierto del hormigdn necesario seglin normativa vigente para las zan-
jas de cruce y las que que discurren bajo viales o zonas que la D.F.
identifique como transito. Medida la longitud ejecutada y probada,
con entrega de planos as-built reales. Segun detalle de planos.
Mano de 0bra..........ccccvieinininiiiee
Maquinaria
Resto de obra y materiales

TOTAL PARTIDA

ML  ZANJA CIRCUITOS B.T. 60 cm C/PROTECCION D.C.
Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja
tension, de 60 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye
la excavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena
de proteccién del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado
segun normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compacta-
das al 95% P.N., doble cinta / placa de sefializacién homologada, asi
como la carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La
partida incluye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. re-
cubierto del hormigdn necesario segin normativa vigente para las
zanjas de cruce y las que que discurren bajo viales o zonas que la
D.F. identifique como transito. Medida la longitud ejecutada y proba-
da, con entrega de planos as-built reales. Segin detalle de planos.
Mano de 0bra..........cccccrieiriniiiee
Maquinaria
Resto de obra y materiales

TOTAL PARTIDA

ML  ZANJA CIRCUITOS B.T. 80 cm C/PROTECCION D.C.
Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja
tension, de 80 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye
la excavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena
de proteccién del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado
segun normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compacta-
das al 95% P.N., doble cinta / placa de sefializacién homologada, asi
como la carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La
partida incluye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. re-
cubierto del hormigdn necesario segin normativa vigente para las
zanjas de cruce y las que que discurren bajo viales o zonas que la
D.F. identifique como transito. Medida la longitud ejecutada y proba-
da, con entrega de planos as-built reales. Segin detalle de planos.
Mano de 0bra..........cccccvienininieiee
Maquinaria
Resto de obra y materiales

TOTAL PARTIDA

1,99
0,99

2,98

3,74
2,09
5,38

11,21

5,53
3,23
8,97

17,75

7,34
4,38
12,45

24,16
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CUADRO DE PRECIOS 2

CODIGO UD  RESUMEN PRECIO

ARQ6060 ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 60x60
Arqueta de cruce y/o derivacion de medidas interiores 60 x 60 x 100
cm. construida de una sola pieza con hormigon HA-25, #15 fi8mm,
espesor minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de
fundicion D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Inclu-
so recibo de tubos segun proyecto y movimiento de tierras necesario.
Elementos de fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada.
Segun detalle de planos, incluidas las ayudas de albafiileria necesa-
rias, rejuntado y los remates para completa terminacion.

Mano de 0bra..........ccccvieinininiiiee 76,34
MaQUINGTIA ... 3,72
Resto de obra y materiales..........ccocovrvinicnnene. 103,87
TOTAL PARTIDA 183,93
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CUADRO DE PRECIOS 2

CODIGO

UD  RESUMEN

PRECIO

CAPITULO CAP4 CIRCUITOS A.C. INVERSORES AL CUADRO

CIR4X240-UTP

ARQ4040

ARQ8080

ML  CIRC. 4x240 RV 0.6/1KV + 2FTP-6 LSZH apant. EN ZANJA

Circuito trifasico instalado con cable de aluminio de 4 x 240 mmz? de
seccion del tipo RV 0.6/1KV de aislamiento nominal + Doble Cable
FTP rigido CAT-6 LSZH apantallado y armado, ambos instalados en
interior de zanja de 0,4 m. de ancho y 1 m. de profundidad, incluida
esta.

Se incluye la excavacioén en cualquier clase de terreno, lo colocacién
de la arena de proteccion del cable, el tendido de los cables por insta-
lador autorizado segiin normativa vigente, el tapado en tongadas de
30 cm compactadas al 95% P.N., doble cinta / placa de sefializacion
homologada, asi como la carga y transporte a vertedero de las tierras
sobrantes. La partida incluye una parte proporcional de tubo aislante
de 160 mm. y de 110 mm. recubierto del hormigdn necesario segin
normativa vigente para las zanjas de cruce y las que que discurren
bajo viales o zonas que la D.F. identifique como transito. Medida la
longitud ejecutada y probada, con entrega de planos as-built reales.
Seguln detalle de planos de proyecto.

Mano de 0bra..........cccccrieinirinieee
Maquinaria
Resto de obra y materiales

TOTAL PARTIDA

ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 40x40

Arqueta de cruce y/o derivacién de medidas interiores 40 x 40 x 80

cm. construida de una sola pieza con hormigon HA-25, #15 fi8mm,

espesor minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de

fundicion D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Inclu-

so recibo de tubos segun proyecto y movimiento de tierras necesario.

Elementos de fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada.

Segun detalle de planos, incluidas las ayudas de albafiileria necesa-

rias, rejuntado y los remates para completa terminacion.
Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee
MaQUINGTIA ...
Resto de obra y materiales..........ccocvrrinicninene.

TOTAL PARTIDA

ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 80x80

Arqueta de cruce y/o derivacion de medidas interiores 80 x 80 x 120

cm. construida de una sola pieza con hormigon HA-25, #15 fi8mm,

espesor minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de

fundicion D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Inclu-

so recibo de tubos segun proyecto y movimiento de tierras necesario.

Elementos de fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada.

Segun detalle de planos, incluidas las ayudas de albafiileria necesa-

rias, rejuntado y los remates para completa terminacion.
Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee
MaQUINGTIA ...
Resto de obra y materiales..........ccocvrviricnnene.

TOTAL PARTIDA

5,69
2,06
75,34

83,08

58,98
3,72
67,02

129,73

58,01
744
149,81

215,27
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CUADRO DE PRECIOS 2

coDIGo UD  RESUMEN PRECIO
CAPITULO CAP5 MONITORIZACION Y VIGILANCIA
D45GA100 Ud  MONITOR. REMOTA Y SUPERVISION

Ud. Sistema para monitorizacion remota de instalacion de solar foto-
voltaica, con medida y registro de temperaturas ambiente, velocidad
del viento, irradiacion solar, incluso software, accesorios y parte pro-
porcional de pequefio material, completamente montado, probado y

funcionando con visualizacion remota.

Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee 318,24
Resto de obra y materiales..........cccocvvniicninene. 1.792,22
TOTAL PARTIDA 2.110,46

SDFAS3 Ud  SISTEMA VIGILANCIA H.D. con IPs
Sistema de vigilacia en alta resolucion mediante camaras IP de 4
MPX, compuesto por:
- NVR 8CH / H.265+ / 80MBPS / 1 HDD
- DISCO DURO DE 2 TB
- 3 CAMARA DOMO IP 4MPX 25X H.265+
- 3 SOPORTE PARED PARA DOMOS MOTORIZADAS
- 3INJECTOR POE 30W IEEE802.3AF/AT
- 3 ARM. SUPERFICIE MET. IP66
- 1 COLUMNA CU ALT.3.9MTS D.60 GALV
- 2 COLUMNA CU ALT.5.9MTS D.60 GALV
- SWITCH GIGABIT GESTIONABLE GAMA PRO 24PTOS GIGABIT
+ 2 SFP
- ARMARIO RACK 19" 9U MURAL 600X450X500
- ESTACION BASE / PUNTO DE ACCESO 5GHZ AC
- ANTENA OMNIDIRECCIONAL 5GHZ AIRMAX 10dBi 2X2 MIMO
- 3POWER OVER ETHERNET 24V - 0.5A
- KIT MASTIL + SOPORTES REFORZADOS
- 3 ESTACION 5GHZ AC
- 200 CABLE F/UTP CAT. 6 DE EXTERIOR APANTALLADO Y ARMA-
DO
Todo ello completamente instalado y configurado incluso software ne-
cesario, accesorios y pequefio material, con curso de adiestramiento
sobre su funcionamiento y manuales de operacion.

Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee 318,24
Resto de obra y materiales..........ccocvrviricnnene. 2.698,71
TOTAL PARTIDA 3.016,95

D36YA005 Ud  CIMENTACION BACULO 1M3
Ud. Cimentacion para baculo de 1x1x1 m., con hormigon HM-20/P/20
con cuatro redondos de anclaje con rosca segun medidas de la D.F.,
incluso excavacion y retirada de tierras sobrantes a vertedero con ca-
non incluido, totalmente terminada.

Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee 3,46
Resto de obra 'y materiales..........ccocvvviicnennne. 104,54
TOTAL PARTIDA 108,00
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CUADRO DE PRECIOS 2

coDIGo UD  RESUMEN PRECIO
CAPITULO CAP6 MODULOS SOLARES FOTOVOLTAICOS
D45AC192S Ud  MODULO SOLAR FOTOVOLTAICO 605 Wp

Ud. Mddulo fotovoltaico de silicio, de 120 celdas PERC, tipo mono-
cristalino, de potencia 605 W, de primera marca Risen modelo
RSM120-8-605m o similar equivalente , bancalizable Tier-1. Eficien-
cia maxima 21,4%, tolerancia de potencia 0/+5 W, temperatura de
operacion -40°C a +85°C, tension de circuito abierto (VOC) 41,8V, Co-
rriente de cortocircuito (ISC) 18,38A, Tension maxima del sistema
1500V DC (IEC/UL) y grado de proteccion IP-68. Garantia de poten-
cia lineal limitada de 25 afios de la potencia nominal de salida, fija-
das en ficha técnica, mediante certificado nominal expedido por el fa-
bricante. Largo: 2.172 mm, Ancho: 1.303 mm, Marco: 35 mm.

La unidad incluye los conectores solares de circuito eléctrico, acceso-
rios y parte proporcional de pequefio material para su conexionado y
soportacion. Completamente montado y atornillado sobre estructura
metalica existente, probado y funcionando.

Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee 3,97
Resto de obra y materiales..........ccocovvviicnnene. 173,13
TOTAL PARTIDA 177,10
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CUADRO DE PRECIOS 2

coDIGo UD  RESUMEN PRECIO
CAPITULO CAP7 RED DE TIERRA DEL EDIFICIO
d1901120 ml  TENDIDO CABLE DE Cu DESNUDO 35mm

Tendido de cable conductor de cobre desnudo de 35 mmz? de sec-
cion nominal. Incluso P.P. de conexion a picas y a punto de puesta a
tierra o red equipotencial, pequefio material y accesorios. Medida la
longitud ejecutada.

Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto

Mano de obra..................... . 5,97
Resto de obra y materiales 8,50
TOTAL PARTIDA 14,48
d1901015 ud PICA Ac. COBREADO 2000x14 mm
Un. Colocacion de pica de acero cobreado de 14 mm de diametro y
2 m de longitud, conexion eléctrica a la red de tierra mediante grapa
de unién. Incluso P.P. de piezas especiales y accesorios. Totalmente
terminado. Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
Mano de 0bra..........ccccvieinininiiiee 8,31
Resto de obra 'y materiales..........ccocvvviicnennne. 10,71
TOTAL PARTIDA 19,02
d1901050 ud  ARQUETA DE PUNTO PUESTA A TIERRA
Ud. Arqueta de punto de puesta a tierra construida segun NTE-IEP.
Con puente de comprobacion seccionable . Incluso P.P. de conexio-
nes a red de tierra 'y a linea principal de tierra. Totalmente terminada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
Mano de 0bra..........cccccrieiriniiiee 8,31
Resto de obra y materiales..........ccocvrrinicnnene. 142,69
TOTAL PARTIDA 151,00
d1901051TI ml CIRC. 1x25+TT RVT-K ENTERRADO O TUBO PVC
ML CONDUCTOR AISLADO DE CABLE DE PROTECCION con cable
de cobre de 1x25 mm?2 de seccién del tipo RVT-K 0.6/1KV de aisla-
miento nominal, montado enterrado en planta baja o bajo tubo en
planta primera ., incluso p.p. de cajas de derivacion y pequefio mate-
rial, instalado segin M.1.B.T. Medida la longitud ejecutada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
Mano de 0bra..........ccccvienirinieiee 1,99
Resto de obra y materiales..........ccocvvviicninene. 1,92
TOTAL PARTIDA 3,92
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CUADRO DE PRECIOS 2

CODIGO

UD  RESUMEN

PRECIO

CAPITULO CAP8 INSTALACION ELECTRICA EN INTERIOR

D27JP305

D27JP305b

CNAL30X10

mE191B090

CG-FGHI-350

ASF69S

m Circuito 3x240 + 1x150(T.T.) mm2 RVKV-K Eca 0,6/1 kV.

Circuito formado por conductores 3x240 + 1x150(T.T.) mm2 RVKV-K

Eca 0,6/1 kV Apantallado tendido sobre bandeja (no incluida), inclui-

dos accesorios. Se incluye todos los medios auxiliares y de elevacion

necesarios para su instalacion, asi como los pequefios materiales y

accesorios requeridos para su completa conexién y puesta en servi-

cio.
Mano de 0bra..........cccccrieinirinieee
Resto de obra y materiales..........ccocvrviicninene.

TOTAL PARTIDA

m Circuito 3x150 + 1x95(T.T.) mm2 RVKV-K Eca 0,6/1 kV.

Circuito formado por conductores 3x150 + 1x95(T.T.) mm2 RVKV-K

Eca 0,6/1 kV Apantallado tendido sobre bandeja metalica (no inclui-

da), incluidos accesorios. Se incluye todos los medios auxiliares y de

elevacion necesarios para su instalacion, asi como los pequefios ma-

teriales y accesorios requeridos para su completa conexion y puesta

en servicio.
Mano de 0bra..........cccccrieiriniiiee
Resto de obra y materiales..........ccocvrrinicnnene.

TOTAL PARTIDA

ml CANAL ESTANCA 300x100 mm

Metro lineal de bandeja metalica DE ACERO ESTANCA, marca BA-

SORCANAL, modelo CT 300x100, o similar, galvanizada en caliente,

de un metro de espesor. Equipada con soporte vertical modelo SVO

galvanizado en caliente y colocado cada 1,5 metros. Totalmente colo-

cada, con p.p. de piezas especiales, material de fijacion y accesorios.

Medida la unidad instalada.

Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee
Resto de obra y materiales..........ccocvrviicinnene.

TOTAL PARTIDA

m CABLEADO HORIZONTAL doble FTP CAT. 6 PVC

Cableado doble horizontal de par trenzado, formada por doble cable

FTP de 4 pares, categoria 6 PVC, en montaje en canal o bandeja, ins-

talado, montaje y conexionado.
Mano de 0bra..........cccccrieinirinieee
Resto de obra y materiales..........ccocovrrinicninenee

TOTAL PARTIDA

Ud  CUADRO GENERAL MANDO Y PROTECCION+INTALACIONES
Cuadro General de Mando y Proteccion para planta solar fotovoltacia,
que permitira la conexién a la instalacion existente, localizado segun
planos formado por armarios HAGER o similar equivalente. Con los
elementos de proteccion y maniobra marca HAGER o similar que figu-
ran en el descompuesto de esta partida y en los planos. Incluso anali-
zador de redes y proteccion frente a sobretensiones. Totalmente insta-
lado con doble embarrado de tensién. Incluso P.P. de cableado puen-
tes, bornes, tornillos, tapas, rotulacion, pequefio material y acceso-
rios. Medida la unidad ejecutada, probada y puesta en servicio. Se-
gun detalle de planos y especificaciones de proyecto

Mano de 0bra..........cccccvieinirinieiee

Resto de obra y materiales

TOTAL PARTIDA

ud MODULO ANTIVERTIDO PLANTA SOLAR

Mddulo de inyeccién cero (antiverido), compuesto por:

1 Ud. Interruptor magnetotérmico C60N de IV 10 A., Pdc. 10 kA., de

la marca Schneider Electric o similar

1 Ud. Watimetro del tipo WM20AV53H de la marca Carlo Gavazzi o

similar

6 Ud. Transformadores de intensidad, de ncleo partido de 1.500/5

A., clae 0,5, del tipo TP812 de Circutor o similar

1 Ud. Smart Logger 3000 de de la marca Huawey o similar

1 Ud. Transformador sumador de intensidad (TSR-2 de Circutor)

1 Sistema Fimer de limitacion de la exportacion para 15 inversores

modulares Fimer.

Medida la unidad totalmente instalada, calibrada, puesta en marcha,

probada y funcionando, segun detalle de planos y Reglamento Elec-

trotécnico de Baja tension.
Mano de 0bra..........ccccvienirinieiee
Resto de obra y materiales...........ccocovvniricnnene.

TOTAL PARTIDA

7,77
50,83

58,60

6,88
43,67

50,55

5,97
24,48

30,45

1,99
4,60

6,59

568,05
19.790,15

20.358,20

757,40
1.796,11

2.553,51
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CUADRO DE

CODIGO

PRECIOS 2

UD  RESUMEN PRECIO

D27IE015¢ch

ud Autotransformador de 800 kVA, 800/400 V.

Suministro e instalacion de Autotransformador reversible de 800 kVA

de potencia, 800/400 V, tipo seco, modelo AUTS0821X1602*, o simi-

lar equivalente incluidos bancada, bornas, conexiones hasta embarra-

dos, accesorios para su montaje y conexion. Se incluye todos los me-

dios auxiliares y de elevacion necesarios para su instalacion, asi co-

mo los pequefios materiales y accesorios requeridos para su comple-

ta conexién y puesta en servicio. Medida la unidad totalmente termina-

da.
Mano de 0bra..........ccccvieinininiiiee 113,64
Resto de obra 'y materiales..........ccocvvviicnennne. 7.486,74

TOTAL PARTIDA 7.600,38
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PRESUPUESTO

CODIGO RESUMEN

CANTIDAD

PRECIO

IMPORTE

CAPITULO CAP1 TRABAJOS PREVIOS y TERMINACIONES
D36BA055 M2 DESBROCE DEL TERRENO E=20 CM.

M2. Despeje y desbroce del terreno, por medios mecanicos, con un es-
pesor medio de 20 cm., incluso carga de productos y transporte a verte-
dero y el canon de vertido. Medida la unidad terminada segun planos.

DO02EF201 M2 EXPLANACION TERRENO A MAQUINA

16.365,00

M2. Explanacion y nivelacion de terrenos por medios mecanicos, i/p.p.

de costes indirectos. Medida la unidad terminada segun planos.

D02TK051 M2 COMPACTADO TIERRA SIN APORTE

16.365,00

M2. Compactacion de tierras propias, con rulo autopropulsado de 10 a
12 6 Tm., en una tongada de hasta 30 cm. de espesor maximo, i/regado
de las mismas y p.p. de costes indirectos. Medida la unidad terminada

segun planos.

U04VA100 m2 PAV.TERRIZO ARIDO CALIZO e=5cm MEC.

16.365,00

Pavimento terrizo peatonal de 5 cm de espesor, con arido calizo selec-
cionada de machaqueo, color, sobre firme terrizo existente no considera-
do en el presente precio, i/rasanteo previo, extendido, perfilado de bor-
des, humectacion, apisonado y limpieza, terminado. En los encuentros
con bordillos, mobiliario urbano, obras de fabrica, vegetacion y cualquier
otro elemento los trabajos se realizaran por medios manuales, incluidos

en el precio.

D39EA010 M2 SUMINISTRO Y COLOCACION MALLA

45,00

M2. Suministro y colocacién de malla HORSOL 140 gr/m2, para evitar

crecimineto de malas hierbas.

TOTAL CAPITULO CAP1 TRABAJOS PREVIOS y TERMINACIONES

0,10

0,08

0,16

2,16

1.636,50

1.309,20

2.618,40

97,20

209,25

5.870,55
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PRESUPUESTO

coDIGo RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
CAPITULO CAP2 ESTRUCTURAS MODULOS SOLARES e INVERSORES

D45BB20028 Ud ESTRUC. 28 Paneles 605w FIJA BIPOSTE 1 M.

Estructura fija para colocacion de 28 paneles solares fotovoltaicos de
605W segun se detalla en planos. Formada por:

- Pérticos de estructrua de acero S275/S355JR, galvanizado en caliente
con un espesor minimo de 55 micras, segun las normas EN-ISO1461 y
EN-ISO37501, pilares perfil C-100/50/3; dintel perfil C-100/50/1,5; rigidi-
zador perfil C-100/50/2 y pletinas de conexion.

- Uniones y montaje de estructura y paneles mediante tornilleria de ace-
ro inoxidable, compuestas por tornillo, arandela y tuerca, apretadas con
llave dinamométrica.

- Correas de aluminio estructural 6005-T6 de 110x40 mm, espesor 1,5/2
mm. unidas a los porticos mediante grapas de aluminio atornilladas y
equipadas con junta EPDM para separacion galvanica Aluminio - Acero.
- Grapas de montaje de paneles solares fotovoltaicos sobre correas de
aluminio, formadas por piezas de aluminio 6005-T6 y unién atornillada.
- Pareja de conectores fotovoltaicos aereos, macho y hembra tipo
MC4-SOL

La partida incluye:

Marcaje topografico de todas las hincas segin proyecto. Plano as-built
con el montaje final ejecutado.

Pruebas previas de hincado y extraccién segin lo recogido en proyecto
y la normativa de aplicacion.

Hincas de los pilares galvanizados de 1,5 metros, sin pretaladro, con
maquina hincadora homologada.

Montaje de toda la estructura descrita en la partida, incluso medios auxi-
liares de transporte, izado y elevacion de material y personas.

Montaje de los paneles solares fotovoltaicos sobre la estructura y cone-
xion eléctrica en serie hasta extremo de estructura, incluida la sujeccion
de cable a las correas.

Certificado de seguridad y cumplimiento normativo, asi como Certifica-
do de Garantia estandar de 25 afios para ambiente C3.

Se incluyen todos los trabajos necesarios de descarga de todos los ma-
teriales y equipos implicados, su transporte en obra y la limpieza y retira-
da de restos y embalajes de la obra.

La unidad incluye todo el pequefio material, accesorios, conectores, fija-
dores de cables a estructura y cualquier otro elemento auxiliar necesario
para el correcto montaje e instalacion.

Medida la unidad completamente terminada y probada, segun planos.

48,00 1.966,66 94.399,68
350PVS-TL Ud INVER. SOLAR 350 kW TRIF. PVS-350-TL

Ud. Inversor trifasico de 350 kW de potencia nominal a 800 v. A.C., mar-
ca ABB-FIMER, modelo PVS-350-TL o similar equivalente, potencia has-
ta 400 kVA y tension maxima de entrada 1.000 V. Modelo de 24 pares
de conectores de acoplamiento rapido (2 para cada MPPT), interrupto-
res de CC + interruptor de desconexion de CA + cartuchos insertables
de descargador de tipo 2 (CC y CA).

Con 12 MPPT independientes y 2 entradas de corriente continua por ca-
da MPPT, protegidas por fusibles en cada polo, incluidos estos. Intensi-
dad de entrada maxima para cada MPPT 22A e intensidad maxima de
cortocircuito para cada MPPT 30A y proteccibn maxima contra sobrein-
tensidad de A.C. externa. Dispositivo de proteccién contra las sobreten-
siones de tipo 2 con monitorizacion, eficiencia ponderada 98,6%, indice
de proteccién IP65, Interface de comuniacion Ethernet de doble puerto y
wifi para supervision remota. Distorsién armonica total de la corriente
menor del 3%.

Normas de seguridad IEC/EN 62109-1, IEC/EN 62109-2, EN 61000-6-2,
EN 61000-6-4, EN 61000-3-11, EN 61000-3-12, EN 301 489-1, EN 301
489-17, EN 300 328, EN 62311.

Montaje mural sobre estructura, incluido esta, asi como elementos de
proteccidn contra inclemencias del tiempo y proteccion contra impactos
fortuidos. Se incluyen accesorios y parte proporcional de pequefio mate-
rial. Completamente montado, conectado, puesto en marcha, conectado
remoto, probado y funcionando. Segun detalle de planos y especificacio-
nes de proyecto.

2,00 12.580,39 25.160,78
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PRESUPUESTO

CODIGO RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
D27GG350INV  Ud TOMA DE TIERRA INVERSOR 350 kW

Ud. Toma de tierra de inversor en cualquier clase de terreno, con cable
de cobre desnudo de 1x35 m2 en cualquier clase de terreno, con cable
de cobre desnudo de 1x50 m2 y picas de acero cobrizadas de D=14,3
mm. y 2 m. de longitud con conexién mediante grapa GR-1 y puente de
comprobacion en caja estanca de superficie, ejecutada segun detalle del
descompuesto y cumpliendo las especificaciones de proyecto y el Re-
glamento Electrotécnico para Baja Tension en vigor.

2,00 293,57 587,14
TOTAL CAPITULO CAP2 ESTRUCTURAS MODULOS SOLARES e INVERSORES ..........cocvveerrrmnnne. 120.147,60
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PRESUPUESTO
cODIGO RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
CAPITULO CAP3 CIRCUITOS D.C. PANELES a INVERSORES

D45EEG101 Ml TOPSOLAR PV H1Z2Z2-K 1500V 2x1x6 mm2 GRAPEADO/ZANJA

MI. Metro lineal de cable Topsolar PV H1Z2Z72-K 1500V 2 x 1 x 6 mm2
(unipolar negro + unipolar rojo) tendido en zanja y/o grapeado a estructu-
ra (sin incluir la zanja ni la estructura en este precio), incluyendo peque-
flo materal eléctrico, elementos de soporte y proteccién en cruces aére-
0s, totalmente instalado probado, segun detalle de planos e instruccio-
nes de la D.F.

2.500,00 2,98 7.450,00
ZANJA40CM-DC ML ZANJA CIRCUITOS B.T. 40 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja ten-
sion, de 40 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye la ex-
cavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena de pro-
teccion del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado segun
normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compactadas al
95% P.N., la cinta / placa de sefalizacién homologada, asi como la car-
gay transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La partida incluye
una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. recubierto del hormi-
gon necesario segln normativa vigente para las zanjas de cruce y las
que que discurren bajo viales o zonas que la D.F. identifique como tran-
sito. Medida la longitud ejecutada y probada, con entrega de planos
as-built reales. Segun detalle de planos.

60,00 11,21 672,60
ZANJAG6OCM-DC ML ZANJA CIRCUITOS B.T. 60 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja ten-
sion, de 60 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye la ex-
cavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena de pro-
teccion del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado segun
normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compactadas al
95% P.N., doble cinta / placa de sefializacién homologada, asi como la
carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La partida inclu-
ye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. recubierto del
hormigon necesario seguin normativa vigente para las zanjas de cruce y
las que que discurren bajo viales o zonas que la D.F. identifique como
transito. Medida la longitud ejecutada y probada, con entrega de planos
as-built reales. Segun detalle de planos.

60,00 17,75 1.065,00
ZANJASOCM-DC ML ZANJA CIRCUITOS B.T. 80 cm C/PROTECCION D.C.

Zanja para instalacion en su interior de circuitos eléctricos en baja ten-
sion, de 80 cm. de anchura y 1 metro de profunididad. Se incluye la ex-
cavacion en cualquier clase de terreno, lo colocacion de la arena de pro-
teccion del cable, el tendio del mismo por instalador autorizado segun
normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm compactadas al
95% P.N., doble cinta / placa de sefializacién homologada, asi como la
carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes. La partida inclu-
ye una parte proporcional de tubo aislante de 110 mm. recubierto del
hormigon necesario seguin normativa vigente para las zanjas de cruce y
las que que discurren bajo viales o zonas que la D.F. identifique como
transito. Medida la longitud ejecutada y probada, con entrega de planos
as-built reales. Segun detalle de planos.

90,00 24,16 2.174,40
ARQ6060 ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 60x60

Arqueta de cruce y/o derivacion de medidas interiores 60 x 60 x 100 cm.
construida de una sola pieza con hormigén HA-25, #15 fi8mm, espesor
minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de fundicién
D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Incluso recibo de
tubos segln proyecto y movimiento de tierras necesario. Elementos de
fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada. Segun detalle de
planos, incluidas las ayudas de albafileria necesarias, rejuntado y los re-
mates para completa terminacion.

16,00 183,93 2.942,88
TOTAL CAPITULO CAP3 CIRCUITOS D.C. PANELES a INVERSORES .........coovveermmmnesssssmnsssssssnnes 14.304,88
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PRESUPUESTO

coDIGo RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
CAPITULO CAP4 CIRCUITOS A.C. INVERSORES AL CUADRO

CIR4X240-UTP ML CIRC. 4x240 RV 0.6/1KV + 2FTP-6 LSZH apant. EN ZANJA

Circuito trifasico instalado con cable de aluminio de 4 x 240 mm? de sec-
cién del tipo RV 0.6/1KV de aislamiento nominal + Doble Cable FTP rigi-
do CAT-6 LSZH apantallado y armado, ambos instalados en interior de
zanja de 0,4 m. de ancho y 1 m. de profundidad, incluida esta.

Se incluye la excavacién en cualquier clase de terreno, lo colocacién de
la arena de proteccion del cable, el tendido de los cables por instalador
autorizado segun normativa vigente, el tapado en tongadas de 30 cm
compactadas al 95% P.N., doble cinta / placa de sefalizacién homologa-
da, asi como la carga y transporte a vertedero de las tierras sobrantes.
La partida incluye una parte proporcional de tubo aislante de 160 mm. y
de 110 mm. recubierto del hormigén necesario segin normativa vigente
para las zanjas de cruce y las que que discurren bajo viales 0 zonas que
la D.F. identifiqgue como transito. Medida la longitud ejecutada y proba-
da, con entrega de planos as-built reales. Segin detalle de planos de
proyecto.

260,00 83,08 21.600,80
ARQ4040 ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 40x40

Arqueta de cruce y/o derivacién de medidas interiores 40 x 40 x 80 cm.
construida de una sola pieza con hormigén HA-25, #15 fi8mm, espesor
minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de fundicién
D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Incluso recibo de
tubos segln proyecto y movimiento de tierras necesario. Elementos de
fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada. Segun detalle de
planos, incluidas las ayudas de albafileria necesarias, rejuntado y los re-
mates para completa terminacion.

2,00 129,73 259,46
ARQ8080 ud ARQ. CRUCE Y DERIVAC. 80x80

Arqueta de cruce y/o derivacion de medidas interiores 80 x 80 x 120 cm.
construida de una sola pieza con hormigén HA-25, #15 fi8mm, espesor
minimo de 20 cm. con marco y tape de acero fundido o de fundicién
D-400. Lecho de grava gruesa de 10 cm. de espesor. Incluso recibo de
tubos segln proyecto y movimiento de tierras necesario. Elementos de
fijacion para caja de derivacion. Totalmente terminada. Segun detalle de
planos, incluidas las ayudas de albafileria necesarias, rejuntado y los re-
mates para completa terminacion.

4,00 215,27 861,08
TOTAL CAPITULO CAP4 CIRCUITOS A.C. INVERSORES AL CUADRO........coovrerrmmrersssssnssssssanns 22.721,34
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PRESUPUESTO

coDIGo RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
CAPITULO CAP5 MONITORIZACION Y VIGILANCIA
D45GA100 Ud MONITOR. REMOTA Y SUPERVISION

Ud. Sistema para monitorizacion remota de instalacion de solar fotovol-
taica, con medida y registro de temperaturas ambiente, velocidad del
viento, irradiacion solar, incluso software, accesorios y parte proporcio-
nal de pequefio material, completamente montado, probado y funcionan-
do con visualizacion remota.

1,00 2.110,46 2.110,46
SDFAS3 Ud SISTEMA VIGILANCIA H.D. con IPs

Sistema de vigilacia en alta resolucion mediante camaras IP de 4 MPX,
compuesto por:

- NVR 8CH / H.265+ / 80MBPS / 1 HDD

- DISCO DURO DE 2 TB

- 3 CAMARA DOMO IP 4MPX 25X H.265+

- 3 SOPORTE PARED PARA DOMOS MOTORIZADAS

- 3INJECTOR POE 30W IEEE802.3AF/AT

- 3 ARM. SUPERFICIE MET. IP66

- 1 COLUMNA CU ALT.3.9MTS D.60 GALV

- 2 COLUMNA CU ALT.5.9MTS D.60 GALV

- SWITCH GIGABIT GESTIONABLE GAMA PRO 24PTOS GIGABIT + 2
SFP

- ARMARIO RACK 19" 9U MURAL 600X450X500

- ESTACION BASE / PUNTO DE ACCESO 5GHZ AC

- ANTENA OMNIDIRECCIONAL 5GHZ AIRMAX 10dBi 2X2 MIMO

- 3POWER OVER ETHERNET 24V - 0.5A

- KIT MASTIL + SOPORTES REFORZADOS

- 3 ESTACION 5GHZ AC

- 200 CABLE F/UTP CAT. 6 DE EXTERIOR APANTALLADO Y ARMADO
Todo ello completamente instalado y configurado incluso software nece-
sario, accesorios y pequefio material, con curso de adiestramiento sobre
su funcionamiento y manuales de operacion.

1,00 3.016,95 3.016,95
D36YA005 Ud CIMENTACION BACULO 1M3

Ud. Cimentacion para baculo de 1x1x1 m., con hormigon HM-20/P/20
con cuatro redondos de anclaje con rosca segun medidas de la D.F., in-
cluso excavacion y retirada de tierras sobrantes a vertedero con canon
incluido, totalmente terminada.

3,00 108,00 324,00
TOTAL CAPITULO CAP5 MONITORIZACION Y VIGILANCIA .......rvveerrnrerssssmssssssssssssssssssssssssssnnees 5.451,41
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PRESUPUESTO
cODIGO RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
CAPITULO CAP6 MODULOS SOLARES FOTOVOLTAICOS

D45AC192S Ud MODULO SOLAR FOTOVOLTAICO 605 Wp

Ud. Médulo fotovoltaico de silicio, de 120 celdas PERC, tipo monocrista-
lino, de potencia 605 W, de primera marca Risen modelo
RSM120-8-605m o similar equivalente , bancalizable Tier-1. Eficiencia
maxima 21,4%, tolerancia de potencia 0/+5 W, temperatura de opera-
cion -40°C a +85°C, tensidn de circuito abierto (VOC) 41,8V, Corriente
de cortocircuito (ISC) 18,38A, Tension maxima del sistema 1500V DC
(IEC/UL) y grado de proteccion IP-68. Garantia de potencia lineal limita-
da de 25 afios de la potencia nominal de salida, fijadas en ficha técnica,
mediante certificado nominal expedido por el fabricante. Largo: 2.172
mm, Ancho: 1.303 mm, Marco: 35 mm.

La unidad incluye los conectores solares de circuito eléctrico, accesorios
y parte proporcional de pequefio material para su conexionado y soporta-
cion. Completamente montado y atornillado sobre estructura metélica
existente, probado y funcionando.

1.344,00 177,10 238.022,40
TOTAL CAPITULO CAP6 MODULOS SOLARES FOTOVOLTAICOS .........covvrereremsersmssmmmmmsessssssseses 238.022,40
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PRESUPUESTO

cODIGO RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
CAPITULO CAP7 RED DE TIERRA DEL EDIFICIO
d1901120 ml TENDIDO CABLE DE Cu DESNUDO 35mm
Tendido de cable conductor de cobre desnudo de 35 mmz? de seccion
nominal. Incluso P.P. de conexion a picas y a punto de puesta a tierra o
red equipotencial, pequefio material y accesorios. Medida la longitud eje-
cutada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
75,00 14,48 1.086,00
d1901015 ud PICA Ac. COBREADO 2000x14 mm
Un. Colocacion de pica de acero cobreado de 14 mm de diametroy 2 m
de longitud, conexidn eléctrica a la red de tierra mediante grapa de
union. Incluso P.P. de piezas especiales y accesorios. Totalmente termi-
nado. Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
10,00 19,02 190,20
d1901050 ud ARQUETA DE PUNTO PUESTA A TIERRA
Ud. Arqueta de punto de puesta a tierra construida segin NTE-IEP. Con
puente de comprobacién seccionable . Incluso P.P. de conexiones a red
de tierra y a linea principal de tierra. Totalmente terminada. Segun deta-
lle de planos y especificaciones de proyecto
3,00 151,00 453,00
d1901051TI ml CIRC. 1x25+TT RVT-K ENTERRADO O TUBO PVC
ML CONDUCTOR AISLADO DE CABLE DE PROTECCION con cable
de cobre de 1x25 mm?2 de seccién del tipo RVT-K 0.6/1KV de aislamien-
to nominal, montado enterrado en planta baja o bajo tubo en planta pri-
mera ., incluso p.p. de cajas de derivacion y pequefio material, instalado
segun M.I.B.T. Medida la longitud ejecutada.
Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto
32,00 3,92 125,44
TOTAL CAPITULO CAP7 RED DE TIERRA DEL EDIFICIO .......oomverunirrnseressssssssssssssssssssssssssssaneess 1.854,64
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PRESUPUESTO

coDIGo RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
CAPITULO CAP8 INSTALACION ELECTRICA EN INTERIOR
D27JP305 m  Circuito 3x240 + 1x150(T.T.) mm2 RVKV-K Eca 0,61 kV.

Circuito formado por conductores 3x240 + 1x150(T.T.) mm2 RVKV-K
Eca 0,6/1 kV Apantallado tendido sobre bandeja (no incluida), incluidos
accesorios. Se incluye todos los medios auxiliares y de elevacion nece-
sarios para su instalacion, asi como los pequefios materiales y acceso-
rios requeridos para su completa conexion y puesta en servicio.

75,00 58,60 4.395,00
D27JP305b m  Circuito 3x150 + 1x95(T.T.) mm2 RVKV-K Eca 0,6/1 kV.

Circuito formado por conductores 3x150 + 1x95(T.T.) mm2 RVKV-K Eca
0,6/1 kV Apantallado tendido sobre bandeja metalica (no incluida), inclui-
dos accesorios. Se incluye todos los medios auxiliares y de elevacion ne-
cesarios para su instalacion, asi como los pequefios materiales y acce-
sorios requeridos para su completa conexion y puesta en servicio.

50,00 50,55 2.527,50
CNAL30X10 ml CANAL ESTANCA 300x100 mm

Metro lineal de bandeja metéalica DE ACERO ESTANCA, marca BASOR-
CANAL, modelo CT 300x100, o similar, galvanizada en caliente, de un
metro de espesor. Equipada con soporte vertical modelo SVO galvaniza-
do en caliente y colocado cada 1,5 metros. Totalmente colocada, con
p.p. de piezas especiales, material de fijacion y accesorios. Medida la
unidad instalada.

Segun detalle de planos y especificaciones de proyecto

45,00 30,45 1.370,25
mE191B090 m CABLEADO HORIZONTAL doble FTP CAT. 6 PVC

Cableado doble horizontal de par trenzado, formada por doble cable
FTP de 4 pares, categoria 6 PVC, en montaje en canal o bandeja, insta-
lado, montaje y conexionado.

45,00 6,59 296,55
CG-FGHI-350 Ud CUADRO GENERAL MANDO Y PROTECCION+INTALACIONES

Cuadro General de Mando y Proteccion para planta solar fotovoltacia,
que permitira la conexién a la instalacion existente, localizado segun pla-
nos formado por armarios HAGER o similar equivalente. Con los ele-
mentos de proteccién y maniobra marca HAGER o similar que figuran
en el descompuesto de esta partida y en los planos. Incluso analizador
de redes y proteccion frente a sobretensiones. Totalmente instalado con
doble embarrado de tensién. Incluso P.P. de cableado puentes, bornes,
tornillos, tapas, rotulacion, pequefio material y accesorios. Medida la uni-
dad ejecutada, probada y puesta en servicio. Segin detalle de planos y
especificaciones de proyecto

1,00 20.358,20 20.358,20
ASF69S ud MODULO ANTIVERTIDO PLANTA SOLAR

Mddulo de inyeccién cero (antiverido), compuesto por:

1 Ud. Interruptor magnetotérmico C60N de IV 10 A., Pdc. 10 kA., de la
marca Schneider Electric o similar

1 Ud. Watimetro del tipo WM20AV53H de la marca Carlo Gavazzi o si-
milar

6 Ud. Transformadores de intensidad, de nicleo partido de 1.500/5 A.,
clae 0,5, del tipo TP812 de Circutor o similar

1 Ud. Smart Logger 3000 de de la marca Huawey o similar

1 Ud. Transformador sumador de intensidad (TSR-2 de Circutor)

1 Sistema Fimer de limitacion de la exportacion para 15 inversores mo-
dulares Fimer.

Medida la unidad totalmente instalada, calibrada, puesta en marcha, pro-
bada y funcionando, segun detalle de planos y Reglamento Electrotécni-
co de Baja tension.

1,00 2.553,51 2.553,51
D27IE015¢ch ud Autotransformador de 800 kVA, 800/400 V.

Suministro e instalacion de Autotransformador reversible de 800 kVA de
potencia, 800/400 V, tipo seco, modelo AUTS0821X1602*, o similar
equivalente incluidos bancada, bornas, conexiones hasta embarrados,
accesorios para su montaje y conexion. Se incluye todos los medios au-
xiliares y de elevacion necesarios para su instalacién, asi como los pe-
quefios materiales y accesorios requeridos para su completa conexion y
puesta en servicio. Medida la unidad totalmente terminada.

1,00 7.600,38 7.600,38
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PRESUPUESTO

coDIGo RESUMEN CANTIDAD PRECIO IMPORTE
TOTAL CAPITULO CAP8 INSTALACION ELECTRICA EN INTERIOR .........cvvvvrmrmrrmrsmmmmmmmsesssssssesens 39.101,39
TOTAL .o s s R 447.474,21
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RESUMEN DEL PRESUPUESTO.
PROYECTO DE PARQUE SOLAR FOTOVOLTAICO

PROYECTO DE MODERNIZACION DEL REGADIO DE LAS

CC. RR. DE GRANEN-FLUMEN Y ALMUNIENTE

(HUESCA).

RESUMEN GENERAL DEL PRESUPUESTO
C01 TRABAJOS PREVIOS y TERMINACIONES 1 5.870,55
|C02 ESTRUCTURAS MODULOS SOLARES e INVERSORES 1 120.147,60
|C03 CIRCUITOS D.C. PANELES a INVERSORES 1 14.304,88
|C04 CIRCUITOS A.C. INVERSORES AL CUADRO 1 22.721,34
|C05 MONITORIZACION Y VIGILANCIA 5.451,41
ICOG MODULOS SOLARES FOTOVOLTAICOS 238.022,40
ICO? RED DE TIERRA DEL EDIFICIO 1.854,64
C08 INSTALACION ELECTRICA EN INTERIOR 39.101,39
PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 447.474,21
Gastos generales 13,00% 58.171,65
Beneficio industrial 6,00% 26.848,45
Suma 532.494,31
IVA 21,00% 111.823,81
1 PRESUPUESTO DE LICITACION 644.318,12

Grafnén, a diciembre de 2021

El Ingeniero Industrial:
25478042 E JOSE OLONA (C:Q5070003H)
Nombre de reconocimiento (DN): cn=25478042E
SANTIAGO JOSE jesias s ntoim
DOMINGO, serialNumber=IDCES-25478042E,
2.5.4.97=VATES-Q5070003H, ou=INGENIERO
O LO N A INDUSTRIAL, ou=INGENIERO INDUSTRIAL,
0=COLEGIO INGENIEROS INDUSTRIALES DE
(C:Q5070003H)  Faeseiia o
Fdo: Santiago Olona Domingo.
Colegiado n° 3.056.

Firmado digitalmente por 25478042 SANTIAGO

El Ingeniero Agronomo:

ROMEO Firmado digitalmente
MARTIN ANTONG
ANTONIO - gzgﬁff‘ 5321.05.1 1
18020403H  09:57:40 +02'00'

Fdo.: Antonio Romeo Martin
Colegiado n°® 754.
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